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2 Safety advice (Type: AN144LI25)

Safety precautions

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

The robot should only be used for normal
vacuuming in a domestic/indoor environment.

Make sure the robot is stored in a dry place.

All service or repairs must be carried out by an
authorized Electrolux service centre.

Remove the robot from the charger and switch it off
before cleaning or maintaining your robot.

Do not allow children to play with the appliance.

Packaging material, e.g. plastic bags should not be
accessible to children to avoid suffocation.

The robot is only to be used with the power supply
unit (power adaptor) provided with the appliance.

The robot robot is designed for a specific voltage.
Check that your supply voltage is the same as that
stated on the rating plate on the charging adaptor.
For 14,4V - Type: OSBP72LI125 (ANC:405534857/9).

Use only the original charging station and adaptor
designed for the robot.

Never use the robot:

+ In wet areas.

+ Close to flammable gases, etc.

+ When the product shows visible signs of damage.

+ On sharp objects or fluids.

» On hot or cold ashes, lighted cigarette butts, etc.

+ On fine dust, for instance from plaster, concrete,
flour, hot or cold ashes.

» Do not leave the robot in direct sunlight.

+ Avoid exposing the robot to strong heat.

+ The battery pack within must not be dismantled,
short circuited or placed against a metal surface.
Use only the battery pack designed for the robot.
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- Batteries must be removed from the appliance
before it is disposed of / scrapped.

« The battery is to be disposed of safely.

+ Never use the robot without filter.

« Do not touch the brush roll while the cleaner is
switched on and the brush roll is turning. Do not
touch the wheels while the robot is operating.

Using the robot in a manner that conflicts with
above recommendations may cause serious
personal injury or damage to the product. Such
injury or damage is not covered by the warranty or
by Electrolux.

The warranty does not cover reduction in battery
runtime due to battery age or use, as the life of the
battery depends upon the length and number of
times the robot is used.

Before cleaning, remove small and fragile objects
such as clothing, curtain strings, papers and power
cords from the floor. If the device passes over a
power cord and pulls it, there is a risk that an object
could be pulled off a table or shelf.

The product is intended for indoor use only.

For best performance, it is recommended to avoid
using the robot on carpets that are more than 20mm
thick and on low carpets with long loose piles.

The robot is designed to not move any larger objects
in its way. Objects such as chairs can therefore be
left on the floor as the robot will clean around them.

Instructions for test institutes

For the control according to international standards,
please visit www.electrolux.com/test-rvc-standard
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Recommended operation, charging and storage
environment for Electrolux battery products

1. Operation and charging environment,
storage environment/condition

This product is intended to be used in normal
household environment and should not be exposed
to abnormal temperature.

Charge the product for minimum 24 hours:

« Before first use.

« Before storage for a longer time period. (Remove
batteries from the robot before long time storage.)

- After storage for a longer time period.

2. Dew condensation warning

Dew condensation may form inside the product
under the following conditions:

+ The unit is moved from a cold to a warm place.
+ Under conditions of very high humidity.
« After heating a cold room.

Please wait a few hours for the internal components
of the products to warm up and dry before usage.

3.To preserve the battery life and performance:

« Always keep the robot charging when not in use.

« Charge it as soon as possible after the cleaning
cycle. Waiting too long might affect the batteries.

Visit our website to:

Get usage advice, brochures, trouble shooter,
service information: www.electrolux.com

Register your product for better service:
www.electrolux.com/productregistration

Buy Accessories and Consumables for
your appliance: www.electrolux.com/shop
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Environmental concerns

The battery should be removed from the product,
remote control and virtual barrier before disposal.
Dispose of or recycle the battery in accordance with
local regulations.

The symbol == on the product or on its packaging
indicates that the product may not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over
to the applicable collection point for the recycling
of electrical and electronic equipment. By ensuring
this product is disposed of correctly, you will

help prevent potential negative consequences

for the environment and human health, which
could otherwise be caused by inappropriate

waste handling of this product. For more detailed
information about recycling of this product, please
contact your local city office, your household waste
disposal service or the shop where you purchased
the product.
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4 Conseil de sécurité (Type : AN144LI25)

Consignes de sécurité

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a l'utilisation de l'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés.

Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entreprendre
une opération de maintenance sur 'appareil sans
surveillance.

Le robot doit étre uniquement utilisé pour une
aspiration normale dans un environnement
domestique/intérieur.

Assurez-vous que le robot est conservé dans un
endroit sec.

Toutes les opérations de maintenance et de réparation
doivent étre effectuées par un service apres-vente
Electrolux agréé.

Retirez le robot du chargeur et éteignez-le avant de
procéder a son nettoyage ou a son entretien.

Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec
l'appareil.

Tenez les emballages, notamment les sacs en
plastique, hors de portée des enfants afin d'éviter
tout risque d'étouffement.

Le robot doit étre uniquement utilisé avec
I'unité d'alimentation électrique (adaptateur
d’alimentation) fournie avec I'appareil.

Chaque robot est concu pour une tension
spécifique. Vérifiez que la tension d’alimentation
est la méme que celle indiquée sur la plaque
signalétique de I'adaptateur de chargement.

Pour 14,4V - Type : OSBP72LI25 (ANC : 405534857/9).

Utilisez uniquement le socle et I'adaptateur de
chargement d'origine congus pour le robot.

Ne jamais utiliser le robot :
+ Dans un environnement humide.
- A proximité de gaz inflammables, etc.

« Lorsque le corps de I'aspirateur est visiblement
endommagé.

« Sur des objets tranchants ou des liquides.

« Sur des cendres chaudes ou froides, des mégots de
cigarettes incandescents, etc.

« Sur de la poussiére fine provenant par exemple de
platre, de béton, de farine ou de cendres chaudes
ou froides.

+ Ne laissez pas le robot directement exposé a la
lumiére du soleil.

. Evitez d'exposer le robot a une forte chaleur.

+ La batterie ne doit pas étre démontée, court-
circuitée ni placée contre une surface métallique.
Utilisez uniquement la batterie concue pour le
robot.

« Les batteries doivent étre retirées de I'appareil
avant qu'il soit mis au rebut ou détruit.

« La batterie doit étre mise au rebut en toute
sécurité.

« N'utilisez jamais le robot sans filtre.

+ Ne touchez pas la brosse rouleau alors que
I'aspirateur est allumé et que la brosse rouleau
tourne. Ne touchez pas les roulettes alors que le
robot est en cours de fonctionnement.

L'utilisation du robot d'une facon non-conforme

et non-respectueuse des recommandations ci-
dessus peut provoquer des blessures sérieuses ou
endommager le produit. De tels dommages ou
blessures ne sont pas couverts par la garantie ni par
Electrolux.

La garantie ne couvre pas la réduction de la durée
de fonctionnement de la batterie due a I'age

ou a l'utilisation de celle-ci, car la durée de vie

de la batterie dépend de la durée et du nombre
d’utilisations du robot.

Avant le nettoyage, retirez du sol les objets petits
et fragiles comme les vétements, les embrases
de rideaux, les papiers et les cables électriques.
Si I'appareil passe sur un cable électrique et tire
dessus, un objet pourrait tomber d'une table ou
d’une étageére.

Le produit est exclusivement destiné a un usage
intérieur.
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Pour de meilleures performances, il est recommandé
d'éviter d'utiliser le robot sur des tapis de plus de

20 mm d’épaisseur et sur des moquettes a poils
longs.

Le robot est congu pour ne pas déplacer les gros
objets qui se trouvent sur son chemin. Des objets,
comme des chaises, peuvent cependant étre laissés
sur le sol car le robot procédera au nettoyage autour
d'eux.

Instructions pour les organismes de test

Pour le contréle de conformité aux normes
internationales, rendez-vous sur le site www.electrolux.
com/test-rvc-standard

Environnements de fonctionnement, de
chargement et de stockage recommandés pour les
produits Electrolux équipés d’une batterie

1. Environnements de fonctionnement et de
chargement, conditions/environnement de
stockage

Ce produit est destiné a étre utilisé dans un
environnement domestique normal et ne doit pas
étre exposé a des températures anormales.

Chargez le produit pendant au minimum 24 heures :

+ Avant la premiére utilisation.

+ Avant stockage pendant une période prolongée.
(retirez les batteries du robot avant un stockage
prolongé.)

+ Aprés stockage pendant une période prolongée.

2. Avertissement concernant la condensation

De la condensation peut se former a l'intérieur du
produit dans les conditions suivantes :

« L'unité a été déplacée d'une piéce froide vers une
piéce chaude.

« Dans des conditions d’humidité tres élevée.

« Apres chauffage d'une piéce froide.

Veuillez patienter quelques heures pour laisser les
composants internes des produits se réchauffer et
sécher avant utilisation.
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3. Pour préserver la durée de vie et les

performances de la batterie :

« Laissez toujours le robot en charge quand il n'est
pas utilisé.

+ Chargez-le dés que possible aprés le cycle de
nettoyage. Une trop longue attente peut affecter
les batteries.

Visitez notre site Internet pour :
© Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures,
@ de l'aide, des informations sur le service aprés-

vente: www.electrolux.com

Enregistrer votre produit pour obtenir un meil-
leur service :
www.electrolux.com/productregistration

Acheter des accessoires et des consommables
pour votre appareil : www.electrolux.com/shop

@ @

En matiere de protection de I'environnement

La batterie doit étre retirée du produit, de la
télécommande et de la barriére virtuelle avant mise
au rebut. Mettre au rebut ou recycler la batterie
conformément aux réglementations locales en
vigueur.

Le symbole = sur I'appareil ou I'emballage indique
que le produit ne doit pas étre jeté avec les ordures
ménageres. Lappareil doit par conséquent étre
remis a un centre de collecte spécialisé dans le

recyclage des appareils électriques et électroniques.

En procédant a la mise au rebut de I'appareil dans
les regles, vous évitez de polluer I'environnement

et de porter préjudice a la santé publique, ce qui
serait le cas si vous ne recycliez pas I'appareil de
maniére appropriée. Pour obtenir plus de détails sur
le recyclage de ce produit, veuillez prendre contact
avec les services de votre commune ou le magasin
ou vous avez effectué l'achat.
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6 Informativa di sicurezza (Tipo: AN144LI25)

Precauzioni di sicurezza

Questa apparecchiatura pud essere usata dai bambini
a partire dagli 8 anni e da adulti con limitate capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali o con scarsa esperienza o
conoscenza dell’'uso dell'apparecchiatura, SOLAMENTE
se sorvegliati o se istruiti sull'uso dell'apparecchiatura
in sicurezza e se ne hanno compreso i possibili rischi.

La pulizia e gli interventi di manutenzione non devono
essere eseguiti dai bambini senza supervisione.

Il robot dovrebbe essere usato unicamente per
operazioni di normale aspirazione in ambienti
domestici/interni.

Conservare sempre il robot in un ambiente asciutto.

Qualsiasi intervento di manutenzione e riparazione
deve essere eseguito presso un centro di assistenza
autorizzato Electrolux.

Togliere il robot dal caricatore e spegnerlo prima
di sottoporre il robot a interventi di pulizia o
manutenzione.

Non permettere ai bambini di giocare col dispositivo.

Tenere il materiale di imballaggio, tra cui i sacchetti di
plastica, fuori dalla portata dei bambini per evitare il
rischio di soffocamento.

Il robot deve essere usato unicamente con l'unita
di alimentazione (adattatore di corrente) fornita in
dotazione con I'apparecchiatura.

Il robot e stato progettato per I'utilizzo con una
tensione di alimentazione specifica. Assicurarsi che il
voltaggio indicato sulla targhetta della base di ricarica
corrisponda alla tensione di alimentazione in utilizzo.

Per 14,4V - Tipo: OSBP72LI125 (ANC:405534857/9).

Servirsi unicamente della stazione di caricamento e
dall'adattatore originali progettati per il robot.

Non usare mai il robot:

« In aree bagnate.

+ Vicino a gas inflammabili, ecc.

+ Quando il prodotto mostra segni visibili di
danneggiamenti.

« Su oggetti appuntiti o su liquidi.
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« Su ceneri calde o fredde, mozziconi di sigarette
accesi, ecc.

« Sul polveri fini, ad esempio polveri di gesso, stucco,
calcestruzzo, farina, ceneri calde o fredde.

+ Non lasciare il robot esposto alla luce diretta del sole.

« Evitare di esporre il robot a fonti di calore troppo forti.

+ Il pacco batteria all'interno non va smontato, corto-
circuitato o appoggiato contro superfici metalliche.
Servirsi unicamente del pacco batteria progettato
per il robot.

+ Le batterie vanno rimosse prima che l'apparecchio
venga smaltito / buttato.

« La batteria va smaltita in modo sicuro.

+ Non usare mai il robot senza filtro.

+ Non toccare il rullo a spazzola mentre l'aspirapolvere
e acceso e il rullo spazzola sta ruotando. Non toccare
le ruote mentre il robot & in funzione.

L'uso del robot secondo modalita non conformi

alle summenzionate indicazioni potrebbe causare
gravi lesioni personali o danni al prodotto. Tali
danni o lesioni non sono coperti dalla garanzia o da
Electrolux.

La garanzia non copre la riduzione del tempo

di funzionamento della batteria a causa di
invecchiamento o uso della stessa, dato che la
durata di vita della batteria dipende dalla durata e
dal numero di utilizzi del dispositivo.

Prima di procedere alla pulizia, rimuovere dal
pavimento tutti gli oggetti piccoli e fragili, quali ad
esempio indumenti, cordicelle di tende, pezzi di
carta e cavi di alimentazione. Qualora il dispositivo
passi su un cavo di alimentazione e lo tiri, sussiste
il rischio che un oggetto cada da un tavolo o da un
ripiano.

Il prodotto e stato pensato unicamente per un uso
in ambienti interni.

Al fine di garantire prestazioni ottimali consigliamo
di evitare di usare il robot su tappeti spessi piu di 2
cm e su tappeti bassi con frange lunghe.

Il robot e stato progettato per non spostare gli
eventuali oggetti di grandi dimensioni che potrebbe
incontrare sul suo percorso. Gli oggetti quali ad
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esempio le sedie possono quindi essere lasciati a
terra, il robot pulira girando loro intorno.

Istruzioni per gli istituti di test

Per eseguire controlliin linea con gli standard
internazionali rimandiamo al sito www.electrolux.
com/test-rvc-standard

Uso consigliato, caricamento e ambiente di
conservazione per i prodotti a batteria Electrolux

1. Funzionamento e ambiente di caricamento,
ambiente/condizioni di conservazione

Il prodotto e stato pensato per essere usato in un
normale ambiente domestico e non dovrebbe
essere esposto a temperature anomali.

Caricare il prodotto per un periodo minimo di 24 ore:

« Prima di usare il dispositivo per la prima volta.

+ Prima di un lungo periodo di inutilizzo del
dispositivo. (Togliere le batterie dal robot prima di
lunghi periodi di inutilizzo del dispositivo).

« Dopo un lungo periodo di inutilizzo.

2. Avvertenza sulla temperatura di condensazione

All'interno del prodotto si potrebbe formare della
condensa nelle seguenti situazioni:

+ L'unita viene spostata da un luogo freddo ad un
luogo caldo.

+ In condizioni di altissima umidita.

» Dopo aver riscaldato una stanza fredda.

Attendere alcune ore per consentire alle
componenti del prodotto di riscaldarsi e di
asciugarsi prima dell’uso.

3. Per preservare la durata di vita e le prestazioni
del dispositivo:

« Tenere sempre il robot in carica quando non viene
usato.

« Caricarlo quanto prima dopo l'esecuzione del
ciclo di pulizia. Un'attesa eccessivamente lunga
potrebbe ripercuotersi sulla durata delle batterie.
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Visitate il nostro sito web per:
© Ottenere consigli d'uso, brochure, guida alla
@ risoluzione dei problemi,

informazioni di servizio: www.electrolux.it

Registrare il vostro prodotto per ricevere un
servizio di assistenza migliore:
www.electrolux.it/registrati

Acquistare accessori e ricambi per il vostro
dispositivo: http://ricambi.electrolux.it/

@ @

Attenzioni per I'ambiente

La batteria va rimossa del prodotto, dal
telecomando e dalla barriera virtuale prima di
procedere allo smaltimento degli stessi. Smaltire o
riciclare le batterie in conformita con le normative
locali.

Il simbolo === sul prodotto o sulla confezione
indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico. Consegnarlo
al punto di raccolta appropriato per consentire il
riciclaggio dei componenti elettrici ed elettronici.
Lo smaltimento corretto del prodotto previene
potenziali conseguenze negative per 'ambiente

e per la salute umana, che potrebbero derivare
dalla manipolazione inappropriata del prodotto.
Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di
questo prodotto, contattare I'ufficio municipale
competente, il servizio locale di smaltimento dei
rifiuti o il negozio presso il quale & stato acquistato il
prodotto.
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8 Sakerhetsanvisningar (Typ: AN144LI25)

Allmanna forsiktighetsatgarder

Denna produkt kan anvandas av barn fran 8 ars

alder och uppat, och av personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formaga, samt personer med
bristande erfarenhet och kunskap, om de 6vervakas
eller instrueras betraffande hur produkten anvands pa
ett sakert satt och forstar de risker som ar forknippade
med anvandningen.

Rengdring och anvandarunderhdll ska inte utforas av
barn utan tillsyn.

Robotdammsugaren far endast anvandas for normal
dammsugning i hemmet.

Robotdammsugaren maste forvaras pa en torr plats.

Allt servicearbete och alla reparationer mdste utféras
av en av Electrolux auktoriserad serviceverkstad.

Ta bort robotdammsugaren fran laddaren och stang
av den fore rengoring eller underhall.

Lat inte barn leka med produkten.

For att undvika kvavningsrisk far inte
forpackningsmaterial, t.ex. plastpasar, forvaras sa att
barn kan komma at dem.

Robotdammsugaren far endast anvandas med den
stromforsorjningsenhet (natadapter) som medfoljer
produkten.

Alla robotdammsugare ar konstruerade for en viss
spanning. Kontrollera att matningsspanningen

ar samma som anges pa typskylten pa
laddningsadaptern.

For 14,4V - Typ: OSBP72L125 (ANC:405534857/9).

Anvand bara den laddningsstation och adapter som
ar avsedd for produkten.

Anvand inte robotdammsugaren:

« | vatutrymmen.

Nara brandfarliga gaser osv.

Nar holjet visar tecken pa skador.

Pa vassa foremal eller vatskor.

Pa varm eller kall aska, tanda cigarettimpar osv.

Pa fint damm fran t.ex. gips, betong, mjol, varm eller
kall aska.

Lat inte dammsugaren sta i direkt solljus.
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+ Undvik att exponera dammsugaren for stark hetta.

. Battericellerna inuti far inte demonteras, kortslutas
eller placeras mot en metallyta. Anvand endast de
batterier som ar avsedda for produkten.

« Batterierna maste tas ur produkten innan den
kasseras/skrotas.

- Batteriet maste kasseras pa ett sakert satt.

+ Anvand aldrig robotdammsugaren utan filter.

+ Tainte i den roterande borsten nar dammsugaren ar
paslagen och borsten roterar. Vidror inte hjulen nar
dammsugaren dr igang.

Om man anvander robotdammsugaren pa ett satt
som strider mot ovanstdaende rekommendationer,
kan det leda till allvarliga personskador eller skador
pa produkten. Sddana skador eller personskador
tacks inte av garantin eller Electrolux.

Garantin tacker inte minskning av batterikapacitet
pa grund av batteriets alder eller anvandning,
eftersom batteriets livslangd beror pa langden och
antalet ganger robotdammsugaren anvands.

Fore rengoring ska sma och dmtaliga foremal sasom
klader, papper och natsladdar tas bort fran golvet.
Om dammsugaren passerar 6ver en natsladd och
drariden, finns det en risk att ett foremal kan dras
ner fran ett bord eller en hylla.

Denna produkt far endast anvandas inomhus.

For basta prestanda ska du undvika att anvanda
robotdammsugaren pa mattor som ar mer an 20
mm tjocka och mattor med I6sa tradar.

Robotdammsugaren kommer inte att flytta pa stora
saker som star i vagen. Saker som stolar kan darfor
lamnas kvar pa golvet och den dammsuger runt
dessa.

Instruktioner for testinstitut

Gd in pd www.electrolux.com/test-rvc-standard
for kontroll enligt internationell standard
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Rekommenderad drift, laddning och
forvaringsmiljo for Electrolux batteriprodukter

1. Drifts- och laddningsmiljo,
forvaringsmiljo

Denna produkt ar avsedd att anvandas i vanlig
hushallsmiljé och bor inte utsattas for onormal
temperatur.

Ladda produkten i minst 24 timmar:

« Fore forsta anvandningen.

« Fore en langre tids forvaring. (Ta bort batterierna
fran robotdammsugaren innan den ska stallas
undan for férvaring en langre tid.)

- Efter en langre tids forvaring.

2. Kondensvarning

Kondens kan bildas inuti produkten under foljande
forhallanden:

« Om produkten flyttas fran en kall till en varm plats.

« Om det ar mycket hog luftfuktighet.
« Efter uppvarmning av ett kallt rum.

Vénta i ndgra timmar fére anvandning, sa att de
interna delarna av produkten far tid att varmas upp.

3. For att bevara batteriets livslangd och
prestanda:

« Lat alltid robotdammsugaren sta pa laddning nar
den inte anvands.

- Ladda den igen efter anvandning. Om man vantar
for lange kan det paverka batterierna.

Besok var webbplats for att:

Fa tips om anvandning, broschyrer, felsékning,
serviceinformation: www.electrolux.com

Registrera din produkt for battre service:
www.electrolux.com/productregistration

Kop tillbehor och forbrukningsvaror for
din produkt pa: www.electrolux.com/shop

@@
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Miljoskydd

Batteriet maste avlagsnas fran produkten,
fiarrkontrollen och virtuella barriaren fére avyttring.
Avyttra eller atervinn batteriet i enlighet med lokala
foreskrifter.

Symbolen == pa produkten eller dess férpackning
indikerar att denna produkt inte far hanteras som
vanligt hushallsavfall. Den ska i stallet ldmnas in

pa en lamplig uppsamlingsplats for atervinning

av elektrisk och elektronisk utrustning. Genom att
sakerstalla en korrekt kassering av denna produkt
bidrar du till att férhindra potentiellt negativa
konsekvenser for var miljo och var halsa, som annars
kan bli foljJden om produkten inte hanteras pa ratt
satt. Kontakta de lokala myndigheterna, ortens
sophanteringstjanst eller butiken dar produkten
inhandlades for mer information om atervinning av
denna produkt.
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10 Rad vedrgrende sikkerhet (type: AN144LI25)

Sikkerhetsanvisninger

Dette produktet kan brukes av barn fra atte ar og
oppover og personer med reduserte fysiske, sensoriske
eller mentale evner eller manglende erfaring og
kunnskap hvis de har tilsyn eller far instruksjon i sikker
bruk av produktet og forstar hvilke farer som kan
inntreffe.

Rengjgring og vedlikehold skal ikke gjgres av barn
med mindre de har tilsyn.

Roboten bgr bare brukes av voksne og bare til normal
husholdnings st@vsuging (innenders).

Serg for at roboten blir oppbevart pa et tort sted.

Alle reparasjoner skal utfgres pd et servicesenter som er
autorisert av Electrolux.

Koble roboten fra laderen og sla den av for du rengjer
den eller utfgrer vedlikehold.

Ikke la barn leke med produktet.

Emballasje, f.eks. plastposer, skal oppbevares
utilgjengelig for barn for & unnga kvelningsfare.

Roboten skal kun tas i bruk med den strgmforsyningen
(stremadapteren) som falger med produktet.

Roboten er laget for et spesifikt spenningsniva.
Kontroller at nettspenningen er den samme som er
angitt pa typeskiltet pa ladeadapteren.

For 14,4V -Type: OSBP72LI25 (ANC:405534857/9).

Bruk bare den originale ladestasjonen og adapteren
som er produsert for roboten.

Aldri bruk roboten:

« i vate omrader.

« inaerheten av brennbar gass o.l.

« nadr produktet viser synlige tegn pa skade.

« pa skarpe objekter eller vaesker.

« pa varm eller kald aske, tente sigarettsneiper o.l.

« pa fint stav, for eksempel fra puss, betong, mel, varm
eller kald aske.

« ikke etterlat roboten i direkte sollys.

+ uUNnnga a utsette stevsugeren for sterk varme.

« batteripakken inni ma ikke demonteres, kortsluttes
eller plasseres mot en metalloverflate. Bruk kun den
batteripakken som er designet for roboten.
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« batteriene ma tas ut av produktet for det kastes.

« batteriet ma kastes pa en trygg mate.

« aldri bruk roboten uten filter.

« ikke rgr bgrstevalsen nar stavsugeren er slatt pa og
bgarstevalsen roterer. Ikke ta pa hjulene mens roboten
er i drift.

Bruk av roboten pa en mate som bryter med de
ovennevnte anbefalingene kan fore til alvorlig
personskade eller skade pa produktet. Slik skade
dekkes ikke av reklamasjon eller av Electrolux.

Reduksjon av batterilevetiden pa grunn av batteriets
alder eller bruk, dekkes ikke av reklamasjon,
ettersom batteriets levetid avhenger av hvor lenge
og hvor ofte roboten eri bruk.

Fer rengjering, flern sma og skjare gjenstander som
kleer, gardinhemper, aviser og stremledninger fra
gulvet. Dersom enheten kjgrer over en stramledning
og drar den med seg, er det fare for at gjenstander
kan velte fra bord eller hyller.

Produkt er kun beregnet for innendars bruk.

For best mulig ytelse, er det anbefalt a unnga a
bruke roboten pa tepper som er mer enn 20 mm
tykke og pa lave tepper med lange og Igse trader.

Roboten er ikke designet for a flytte pa starre
gjenstander som er i veien. Gjenstander som stoler
kan derfor bli stdende ettersom roboten rengjor
rundt dem.

Instruksjoner for testinstitutter

For kontroll i samsvar med internasjonale standarder,
se www.electrolux.com/test-rvc-standard
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Anbefalt bruks-, lade- og oppbevaringsmiljg for
batteriprodukter fra Electrolux

1. Bruks- og lademiljg,
oppbevaringsmiljo

Dette produktet er tiltenkt bruk i et normalt
husholdningsmiljg og skal ikke utsettes for
unormale temperaturer.

Lad produktet i minst 24 timer:

- for forste gangs bruk.

- for langtidslagring. (Fjern batteriene fra roboten
for langtidslagring.)

- etter langtidslagring.

2, Advarsel om kondensering (dugg)

Duggkondensering kan oppsta inne i produktet
under fglgende forhold:

« enheten blir flyttet fra et kaldt til et varmt sted.
« under sveert fuktige forhold.
« etter oppvarming av et kaldt rom.

Vent noen timer, slik at de interne
produktkomponentene far tid til a tarke og bli
varme.

3. For a bevare batteriets levetid og ytelse:

» lad alltid roboten nar den ikke er i bruk.

+ lad den sd snart som mulig etter
rengjeringssyklusen. Venter du for lenge kan det
pavirke batteriene.

Ga inn pa nettstedet vart for a:

Fa rdd om bruk, finne brosjyrer, feilsgking
og serviceinformasjon: www.electrolux.com

Registrer produktet ditt for a fa bedre service:
www.electrolux.com/productregistration

Kjop tilbeher til produktet ditt:
www.electrolux.com/shop

@@
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Miljghensyn
Batteriet skal tas ut av bade produktet,

11

flernkontrollen og den virtuelle barrieren fer de blir

kastet. Kast eller resirkuler batteriet i samsvar med
lokale reguleringer.

Symbolet == pa produktet eller pa emballasjen
forteller at dette produktet ikke ma behandles
som vanlig husholdningsavfall. Det skal i stedet
leveres til et returpunkt for gjenvinning av
elektrisk og elektronisk utstyr. Hvis du sgrger for a
avfallsbehandle dette produktet pa riktig mate, er

du med pa a forhindre eventuelle negative folger for

miljeet og personers helse, som ellers kan inntreffe
dersom produktet ikke avfallshandteres korrekt.
Hvis du gnsker mer detaljert informasjon om
resirkulering av dette produktet, kan du kontakte
kommunen, renovasjonstjenesten eller butikken
hvor du kjgpte produktet.
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12 Turvallisuutta koskeva ohje (tyyppi: AN144LI25)

Turvallisuusohjeet

Vahintaan 8 vuotta tayttaneet lapset ja sellaiset
henkil6t, joiden fyysiset, sensoriset tai henkiset

kyvyt eivat ole tahan riittavia tai joilla ei ole laitteen
tuntemusta tai kokemusta sen kaytostd, saavat
kayttaa tata laitetta ainoastaan silloin, kun heidan
turvallisuudestaan vastaava henkil® valvoo ja ohjaa
heita kayttamaan laitetta turvallisesti ja ymmartamaan
sen kayttoon liittyvat vaarat.

Lapset eivat saa suorittaa puhdistusta tai huoltoa ilman
valvontaa.

Robottia tulee kayttaa vain normaaliin
polynimurointiin koti-/sisdymparistossa.

Varmista, etta robottia sailytetaan kuivassa paikassa.

Ainoastaan valtuutettu Electrolux-huoltopalvelu saa
suorittaa kaikki huolto- ja korjaustoimenpiteet.

Poista robotti laturista ja sammuta se ennen robotin
puhdistusta tai huoltoa.

Al3 anna lasten leikkia laitteella.

Pakkausmateriaalit (esim. muovipussit) tulee
pitda lasten ulottumattomissa tukehtumisvaaran
valttamiseksi.

Robottia saa kdyttaa vain laitteen mukana toimitetun
virransyottoyksikon (virtasovittimen) kanssa.

XRobotit on tarkoitettu tiettya jannitetta varten.
Tarkista, etta sy6ttojannite vastaa lataussovittimen
tyyppikilven jannitearvoa.

14,4V - Tyyppi: OSBP72LI125 (ANC:405534857/9).

Kdyta ainoastaan alkuperaista latausasemaa ja
robottiin tarkoitettua sovitinta.

Ali koskaan kiyti robottia:

- Marilla alueilla.

« Syttyvien kaasujen jne. lahella.

Kun tuotteessa on nahtavissa olevia vaurioita.
Teraviin esineisiin tai nesteisiin.

Kuumaan tai kylmaan tuhkaan, palaviin
tupakantumppeihin, jne.

Hienoon polyyn, esimerkiksi kipsista, betonista,
jauhosta, kuumasta tai kylmasta tuhkasta tulevaan

polyyn.

- Al3 jata robottia suoraan auringonvaloon.

- Al altista robottia voimakkaalle lammoélle.

« Akkua ei saa purkaa, asettaa oikosulkuun tai
metallipinnan paalle. Kayta ainoastaan robottiin
tarkoitettua akkua.

+ Akut tulee poistaa laitteesta ennen sen havittamista/
romuttamista.

« Akku tulee havittaa turvallisesti.

- Al3 kayta robottia koskaan ilman suodatinta.

- Al3 kosketa harjarullaan, kun imuri on kytketty
toimintaan ja harjarulla pyérii. Ala kosketa pyoriin
robotin ollessa toiminnassa.

Jos robottia kdytetaan ylla mainittujen suosituksien
vastaisesti, seurauksena voivat olla vakavat
henkildvahingot tai tuotteen vaurioituminen. Takuu
ei kata kyseisia vahinkoja tai vaurioita eika Electrolux
ota niista vastuuta.

Takuu ei kata akun kayttdajan vahentymista
akun kayttoian tai kayton seurauksena, silla akun
kayttoika riippuu robotin kdyton pituudesta ja
kayttomaarasta.

Poista pienet ja arkalaatuiset esineet (esim. vaatteet,
verhojen narut, paperit ja virtajohdot) lattialta
ennen imurointia. Jos laite menee virtajohdon yli

tai vetaa johtoa, poydalla tai hyllylla oleva esine voi
pudota.

Tuote on tarkoitettu vain sisakayttoon.

Jotta laitteen paras suorituskyky taattaisiin, valta
kayttamasta robottia yli 20 mm paksuisilla matoilla
tai matalilla matoilla, joissa on pitkia irtonaisia
nukkia.

Robotti ei siirrd sen edessa olevia suuria esineita.
Tuolit ja muut vastaavat esineet voidaan taten jattaa
lattialle ja robotti imuroi niiden ymparilta.

Ohjeita testilaitokselle

Lisditietoa kansainvdilisten standardien mukaisesti
ohjauksesta on saatavilla osoitteesta www.electrolux.
com/test-rvc-standard
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Electroluxin akkujen kaytto-, lataus- ja
sdilytysohjeet

1. Kaytto- ja latausymparisto,
sailytysymparisto/-olosuhteet

Tama tuote on tarkoitettu kaytettavaksi normaalissa
kotiymparistossa ja se tulee suojata normaalista
poikkeavilta lampdtiloilta.

Lataa tuotetta vahintaan 24 tunnin ajan:

« Ennen ensimmaista kayttokertaa.

« Ennen pitkaaikaista sailytysta. (Poista akut
robotista ennen pitkdaikaista sailytysta).

« Pitkan sailytyksen jalkeen.

2, Kosteuden tiivistymista koskevat varoitus

Tuotteen sisalle voi tiivistya kosteutta seuraavissa
olosuhteissa:

« Laite siirretdan kylmasta paikasta lampimaan.
« Erittdin kosteissa olosuhteissa.
+ Kylman huoneen lammittamisen jalkeen.

Odota muutaman tunnin ajan, jotta tuotteiden
sisdosat lampenevat ja kuivuvat ennen kayttoa.

3. Akun kayttoian ja tehon sdilyttamiseksi:

- Pida robotti aina latauksessa, kun sita ei kayteta.

« Lataa se mahdollisimman pian puhdistusjakson
jalkeen. Jos laite on lataamatta liian pitkaan, se voi
vaikuttaa akkuihin.

Vieraile verkkosivullamme:
® Saadaksesi kayttoon liittyvid neuvoja, esitteita,
@ vianmadritysohjeita ja huolto-ohjeita:
www.electrolux.com

Tuotteen rekisterdimiseksi parempaa huoltoa var-
ten: www.electrolux.com/productregistration

Hankkiaksesi lisdvarusteita ja tarvikkeita
laitteeseesi: www.electrolux.com/shop

@@

‘ Anubis_Electrolux_EMEA.indd 13

Ymparistonsuojelu

Akku ja paristot tulee poistaa tuotteesta,

13

kaukosaatimesta seka Virtual Barrier -suojasta ennen

havittamista. Havita akku tai vie se kierratykseen
paikallisten maarayksien mukaisesti.

Laitteessa tai sen pakkauksessa oleva symboli wm
ilmaisee, etta tuotetta ei voi kasitella tavallisena

kotitalousjatteena. Sen sijaan tuote on toimitettava

sahko- ja elektroniikkalaitteiden kerdys- ja
kierratyspisteeseen. Varmistamalla, etta laite
poistetaan kaytosta asianmukaisesti, voit auttaa

estamaan sellaisia ymparisto- ja terveyshaittoja, joita

voisi aiheutua jatteiden asiattomasta kasittelysta.
Lisatietoja laitteen kierratyksesta on saatavilla
kaupungin tai kunnan jatehuoltoviranomaiselta,
jatehuoltokeskuksesta tai liikkeesta, josta laite on
ostettu.
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14 Sikkerhedsanvisning (Type: AN144LI25)

Sikkerhedsforanstaltninger

Apparatet kan kun bruges af bgrn fra 8 ar og opefter
samt af personer med nedsat fysisk, sensorisk eller
psykisk funktionsevne, eller som mangler den
nedvendige erfaring eller viden, hvis de er under
opsyn eller er blevet instrueret i at bruge apparatet pa
en sikker made samt forstar de medfelgende farer.

Rengering og vedligeholdelse ma ikke udferes af barn
uden overvagning.

Robotten ma kun anvendes til normal stevsugning i
hjemmet/indendarsmiljg.

Serg for, at robotten opbevares pa et tort sted.

Al service eller reparationer ma udelukkende udferes af
et autoriseret Electrolux servicecenter.

Fjern robotten fra opladeren, og sluk den, fer du renggr
eller vedligeholder din robot.

Giv ikke bgrn lov til at lege med apparatet.

For at undga risiko for kvaelning ma
emballagemateriale som f.eks. plastikposer ikke vaere
tilgaengeligt for barn.

Robotten ma kun anvendes med
stremforsyningsenheden (stramadapter), der leveres
sammen med apparatet.

Robotten er udformet til en specifik spaending.
Kontrollér, at din spaendingsforsyning er den samme
som pa maerkepladen pa ladeadapteren.

For 14,4V -Type: OSBP72LI25 (ANC:405534857/9).

Brug kun den originale ladestation og adapter, som er
designet til robotten.

Brug aldrig robotten:

+ |l vade omgivelser.

« I naerheden af braendbare gasser osv.

Nar produktet viser tegn pa beskadigelse.

Pa skarpe genstande eller i vaesker.

Pa varm eller kold aske, taendte cigaretskodder osv.
Pa fint stov f.eks. fra puds, beton, mel, varm eller kold
aske.

Lad ikke robotten std i direkte sollys.

Undga at udsaette robotten for staerk varme.
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« Batteripakken i den ma ikke skilles ad, kortsluttes
eller anbringes mod metalflader. Brug kun
batteripakken, som er designet til robotten.

- Batterierne skal tages ud af apparatet, for du
bortskaffer/skrotter det.

« Batteriet skal bortskaffes pa en sikker made.

« Brug aldrig robotten uden filter.

+ Rar ikke ved bgrsterullen, mens stavsugeren er
teendt, og barsterullen drejer rundt. Rer ikke ved
hjulene, mens stgvsugeren er i gang.

Brug af robotten pa en made, som strider mod
ovenstaende henstillinger, kan forarsage alvorlig
personskade eller skade pa produktet. En sddan
personskade eller skade daekkes ikke af garantien
eller af Electrolux.

Garantien daekker ikke reduceret batterikgretid
pa grund af alder eller brug, da batteriets levetid
afhaenger af varigheden og antallet af de gange
robotten anvendes.

Fjern alle sma og skrgbelige genstande som tgj,
gardinsnore, papirer og ledninger fra gulvet, for du
stgvsuger. Hvis enheden karer hen over en ledning
og traekker i den, er der risiko for, at en genstand kan
blive trukket ned fra et bord eller en hylde.

Produktet er kun beregnet til indendgrs brug.

For at fa det bedste resultat anbefales det at undga
at bruge robotten pa teepper, der er mere end 20
mm tykke og pa lave teepper med lang lgs luv.

Robotten er designet til ikke at flytte storre
genstande, som star i vejen for den. F.eks. kan stole
blive stdende pa gulvet, fordi robotten vil stavsuge
omkring dem.

Anvisninger til testinstitutter

For kontrollen iht. de internationale standarder
henvises til www.electrolux.com/test-rvc-standard
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Anbefalet betjening, opladning og
opbevaringsmilja for Electrolux batteriprodukter

1. Betjening og opladningsmiljg,
opbevaringsmilja/forhold

Dette produkt er beregnet til brug i et normalt
husholdningsmilje og ma ikke udsaettes for unormal
temperatur.

Oplad produktet i mindst 24 timer:

« For ibrugtagning.

« For opbevaring i laengere tid. (Fjern batterierne fra
robotten fgr laengere tids opbevaring).

- Efter opbevaring i laengere tid.

2. Advarsel om dugkondens

Der kan dannes dugkondens indvendigt i produktet
under fglgende forhold:

« Enheden flyttes fra et koldt til et varmt sted.
- Pa steder, hvor der er hgj fugtighed.
« Efter opvarmning af et koldt rum.

Vent et par timer p3, at produktkomponenterne
varmes og terrer for brug.

3. Sadan bevarer du batteriets levetid og
ydeevne:

+ Oplad altid robotten, nar den ikke er i brug.

+ Oplad den sa hurtigt som muligt efter
stavsugningen. Hvis du venter for laenge, kan det
pavirke batterierne.

Besgag vores websted for at:

Fa radgivning til brug, brochure, fejlfinding,
serviceoplysninger: www.electrolux.com

Registrer dit produkt for bedre service:
www.electrolux.com/productregistration

Keb tilbehor og forbrugsartikler til
dit apparat: www.electrolux.com/shop

@@
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Miljghensyn

For bortskaffelse skal batteriet, flernbetjeningen og
den virtuelle barriere fiernes fra produktet. Bortskaf
eller genbrug batteriet iht. de lokale bestemmelser.

Dette symbol == pd produktet eller dets emballage
betyder, at produktet ikke ma behandles som
husholdningsaffald. | stedet skal det afleveres

i beholderen til kasserede el-apparater pa den
kommunale genbrugsstation. Ved at s@rge for
korrekt aflevering af produktet, nar du kasserer
det, er du ogsa med til at forebygge de negative
virkninger pa miljg og sundhed, som forkert
bortskaffelse af produktet vil kunne fgre til. For
yderligere oplysninger om handtering, genvinding
og genbrug af dette produkt bedes man kontakte
de lokale myndigheder, renovationsselskabet eller
forretningen, hvor produktet er kagbt.
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16 YkazaHusa no 6esonacHocty (Mogenb: AN144LI125)

Mepbl NnpefoCTOPOKHOCTI

[laHHbIN NPUGOP MOXKET SKCNNYaTUPOBATLCA AETbMU
cTaplue 8 neT 1 MUaMm € OrpaHNYeHHbIMY GU3NYECKUMY,
CEHCOPHbIMM AV YMCTBEHHbBIMM CIOCOOHOCTAMY 11

C HEAOCTATOUHbIM OMbITOM VN 3HAHVAMMU TONbKO

NPV YCIOBUM HaXOXAEHUA NOA NPUCMOTPOM N3,
OTBeYaloLLero 3a nx 6e30nacHOCTb, MV NOCe NoAyYeHUs
COOTBETCTBYIOLLMX UHCTPYKL, NO3BOASAIOLLMX UM
6e30nacHo 3KCMyaTPOBaTh 3NEKTPONPUOOP 1 JatoLLyX
VM NpepacTaBneHmne 06 0nacHOCTY, CONPAXEHHOW C ero
JKCnyaTaymen.

OuncTKa 1 JOCTYMHOE MOJIb30BaTENIO TEXHNYECKOE
00CNyKIBaHVIE HE JOMKHO BbINOHATLCA A€TbMY 6e3
npucmoTpa.

Po6oT npegHa3HaueH Ang 1Cnosb30BaHA TONbKO B
ObITOBbIX YCNOBUAX/BHYTPW NOMeELLEHMS.

Pob6oT OOMKEH XPaHUTbCA B CYXOM MeECTE.

Bce pabomei no o06¢cnyxusaHuto u peMoHmMy 00IXKHbI
Npou3800UMbCA 8 yNOSTHOMOYEHHOM Cep8UCHOM UeHmpe
Electrolux.

Mepen ouncTKo Unm 06CyKnBaHNem poboTa CHUMUTE
ero ¢ 6asbl 1 BbIKSIlOUNTE.

He no3BonaiTe getam nrpatb C Nprubopom.

YNakoBOYHbI MaTepmran, Hanpumep, NOIM3TUAEHOBbIE
naKkeTbl, cnegyeT XpaHUTb B HEAOCAraeMOM ANA feTen
MecTe AnA NpefoTBpaLLeHnsa prcka CMepTy OT YAYLLbA.

PoboT cnegyet ncnonb3oBaThb TONbKO C 6IOKOM MUTaHMA
(ceTeBbIM aganTepom), NOCTaBAEMbIM BMeCTe C
npubopom.

Po60T paccunTaH Ha onpeaeneHHoe HanpsXKeHne
nuTaHnA. Yoeamtecn, UTo Hanpsa»KeHve B Bawwen
3M1eKTPOCeTN COOTBETCTBYET HAMNPAKEHNIO, YKa3aHHOMY
Ha 3apAgHOM afanTepe.

HanpsaxeHwne ana mogenn OSBP72LI25
(ANC:405534857/9) coctaBnsiet 14,4 B.

Vicnonb3yiTe TonbKo GprpMeHHyto 6asy 1 ceTeBoi
aflanTep, NpeAHa3HauYeHHbI AnA JaHHOro poborTa.

Hu B Koem ciyyae He ucnonb3yiite pobora:
+ Ha BnaHbIX NOBEPXHOCTAX.
+ B HenocpencTBeHHOM GN30CTM OT FOPIOYMX Fra30B U T. .

« Mpw ABHbIX NPU3HaKaX NOBPEXAEHNA Kopnyca.

« [1nA y6opKmM OCTPbIX NPeAMETOB UV XKNLKOCTEN.

« [1nA ybopKmM ropAYero 1nm XxonopaHoro YrofbHOro
MYCOpa, HeroralLeHHbIX OKYPKOB U T. 1.

« [1nA y6OpKM TOHKON NbiK, HANPUMEP LUTYKaTypPKW,
OEeTOHa, MyKW, ropAYel Unn XONogHOW 3071bl.

« He octaBnaiTe pobota Tam, rae Ha Hero OyaeT nagatb
NPAMOW CONTHEYHbI CBET.

« He noggepraiite po6ota CnbHOMY Harpesy.

« 3anpeLluaetca pa3brpaTb 1nm 3aMblKaTb
aKKyMynATOPHYto 6aTapeto HaKOPOTKO, NPYABMUraTh
€ee BMIOTHYI0 K MeTaIMyecKkon nnv obnmuoBaHHON
MeTanIoM NoBepXHOCTY. icnonb3yiiTe ToNbKo
aKKyMynATopHyto 6aTapeto, NpefHa3HaueHHyo ana
AaHHOro poboTa.

« MNepepn Tem, Kak BbIOpOCUTL/CAaTb NpMbop Ha
yTUnr3aLmio, Heobxoaumo n3eneyb batapen u3
npubopa.

+ Obecneyste 6@30MacHy0 YTUAM3ALMIO aKKYMYSTATOPHOM
Gatapewn.

« Hu B Koem cryyae He nonb3yntecb poboTom He3
dunbTpa.

+ He KacaiiTecb LETOYHOro BanunKa, Koraa nbinecoc
BKJ/IKOUEH U LLIETOYHBIN BaNuK BpaLlaeTca. He KacaiTecb
Konec BO Bpema paboTbl Mbinecoca.

JKcnnyaTauna poboTa B yCNOBMAX, HE COOTBETCTBYIOLLMX
NPVBELEHHbIM BbllLe PEKOMEHAALMAM, MOXET NPUBECTY
K Cepbe3HbIM TPaBMaM UM NOBPEXAeHUAM n3genua. Ha
nofo6Hble TPaBMbl U NoBpexaeHUa rapaHTua Electrolux
He pacnpocTpaHAeTca.

fapaHTVA He MOKPbIBAET COKPALLEHE BPEMEHN

paboTbl OT 6aTapeu, KOTOPOEe MOXKET UMETb MECTO

B XOZe CTapeHWs U B NpoLiecce SKCrayaTauum
6aTapen, NOCKONbKY CPOK ee CNy»KObl 3aBUCUT OT
NPOAOMKNTENBHOCTY U MHTEHCVBHOCTY UCMOJIb30BaHUA
poborTa.

Mepen ybopKoii ybepuTe C nona MenKue 1 Xpynkue
npeaMmeTbl, HanprMep NPeAMETbI OflEXAbl, LUHYPbI OT
3aHaBEeCOK, JOKYMEHTbI 1 Bymary, a Takxe CeTeBble
WHypbl. ECnn n3genue nepeenet uepes NpoBoA v
MOTAHET ero B XOA€e CBOEN PaboTbl, 3TO MOXKET NPUBECTA
K MafieHunIo CO CTOJa UMK NOJTOK KaKUX-nmbo npeameToB.

[laHHOE r3aenue NpeaHa3HauYeHo TONbKO AN1A GbITOBOro
MPUMEHEHMS.
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[na pocTvxkeHnA oNnTMManbHOWM NPON3BOANTENbHOCTU
pekomeHayeTca n3beratb MCNONb30BaHMA PoOOTa Ha
KOBpax C BbICOTOW BOpca 6onee 20 MM, a TakXe Ha
TOHKMX KOBpPax C ANHHbBIM pefKUM BOPCOM.

PoboT pa3paboTaH Takum 0bpa3om, 4Tobbl He CABUraTb
BCTpeyatoLmecs Ha NyTu KpynHble npeameTsl. [osTomy
Takue NpeameTbl, Kak Kpecna, MOXXHO OCTaBUTb CTOATb
Ha nony; poboT y6epeTca BOKPYr HUX.

NHCcTpyKuMn ana TecTMpylowmnx opraHnsawnmin

[1na mecmuposaHua 8 coomeemcmauu ¢
MeXO0yHapoOHbIMU Mpebos8aHuAMU NPOCUM nocemume
ge6-cmpaHuuy www.electrolux.com/test-rvc-standard

PekomeHpauum no sKcnnyatawuuum, 3apagke u
ycnosuam xpaHeHunsa nsgenuii Electrolux ¢ nurannem
OT aKKyMYNATOPHbIX 6aTapei

1. dKcnnyaTaums U YCnoBus 3apagKm,
YCNIOBMSA XpaHeHNA

[aHHoe n3genue npenHasHayeHo anA pa6OTbI
B 0ObIYHbIX ObITOBbIX YCNOBUAX N HE OOTKHO
noasepratbCA BO34EMCTBIIO MOBbILEHHbIX UK
MOHWXXEHHbIX TEMMEPATYpP.

[aiiTe n3nenuio 3apaanTLCA B TeUeHUE He MeHee 24
YacoB:
« lMepen nepBbIM NCNOSIb30BAHNEM.

d I'Iepen noMeLlweHnemM Ha AINTeNIbHOE XPaHeEHNE (nepe,u,
nomMmelweHnemM Ha annTesibHoe XpaHeHNe N3BNEKNTE N3

poboTa baTapenm).
« Mocne pNUTENBHOTO XPaHEeHUS.

2. [pepynpexpeHne o KOHAEHcaLn Bnarun

CnepytoLyie yCrnoBUA MOTyT NPYBECTY K KOHAEHC ALK
BNarv BHyTpu npubopa:

« [NepemeLieHmne nprnbopa c xonoga B Tenso.
+ KpaiHe BbICOKasa BNaXHOCTb.
+ Harpes xonogHoro nomewyeHuns.

Mepen ncnonb3oBaHUeM JaiTe NprUGOPY NOCTOATb
HECKOJIbKO YaCoB, YTOObI €ro BHYTPEHHIIE KOMMOHEHTbI
Harpenucb 1 BbICOXN.
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3. inA coxpaHeHUA NPON3BOAUTENbHOCTU N
cpoka cnyx6bi 6aTapen:

« CnepuTe 3a Tem, YTOObI B CllyYae HEMCMONb30BaHMA
po6OT Bceraa Obln 3apsKeH.

« Kak MOXHO bbICTpee 3apsAaliTe ero noce Lyunkna
y6opKu. innTenbHan oTCpoUKa 3apAgKN MOXeT
OTpULATENbHO CKa3aTbcA Ha baTapesx.

Ha Hawem Be6-caiiTe Bbl cmoxeTe:
@ HarTtn pekomeHgauum no NCnonb3oBaHMIO N3AENWi,
@ PYKOBOACTBA MO 3KCMNyaTaLm, MacTep yCTpaHeH!s

HeucnpaBHoCTel, MHGOPMALIMIO O TEXHUYECKOM
ob6cnyxuBaHnn: www.electrolux.com

3aperncTpupoBaTb CBOe U3fenue ans
yNyuLleHna obCyKnBaHuA:
www.electrolux.com/productregistration

I'Ip|/|o6peCT|/| NPUHAANIEXKHOCTU N paCXodHble
MaTepuanbl jisl CBOero nprbopa:
www.electrolux.com/shop

@ @

OxpaHa oKpy»<aioLuen cpegbl

Mepen yTunusaunen Heobxonumo n3eneyb batapeio
13 usgenus, batapenkn n3 nynota 1Y v BUpTyanbHOro
6apbepa. YTnmsauma unv BTopuyHasa nepepaboTka
6aTapen fOMKHA NPON3BOANTLCA B COOTBETCTBUM C
MeCTHbIM 3aKOHO[ATeIbCTBOM.

CUMBON wmm Ha CAMOM U3AENMMW U HA €TO0 YNaKOBKeE
03HayvaeT, YTo ero HeNb3A YyTUNN3NPOBATb BMECTe

¢ GbITOBBIMY OTXOAAMU. BMECTO 3TOro OHO JOMKHO
ObITb NepeaHoO B COOTBETCTBYIOLMI NMYHKT Npuema
nognexallero yTuim3aLumum sneKTpuyeckoro n
3NeKTpoHHOro obopynosaHua. CobnogeHve npasun
yTUIM3aLMmn U3genua NOMOXeT NpefoTBPaTUTb
NPUYNHEHKE BPeAa OKPYKatoLen cpeae 1 340POBbio
nogen, KOTopbi BO3SMOXEH MPY HeNpaBuibHOM
obpalueHnmn ¢ n3genmem. 3a 6onee nogpobHoOM
nHpopmaLmelt 0 NpaBunax yTmuansauum n nepepaboTkm
AaHHOrO 13genna obpallantecb B MECTHbIE OpraHbi
BN1ACTY, B CNY0y MO yTUAM3aLMM OTXOA0B NN B
MarasuH, B KOTOPOM 6bls10 NprobpeTeHo AaHHOe
nsgenve.
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18 Bezpecnostni pokyny (Typ: AN144LI25)

Bezpecnostni opatieni

Tento spotiebi¢ smi pouzivat déti starsi osmi let nebo
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo osoby bez patfi¢nych
zkusenosti a znalosti, pouze pokud tak ¢ini pod
dozorem nebo vedenim, které zohledriuje bezpecny
provoz spotrebice, a pokud rozumi rizikim spojenym s
provozem spotiebice.

Cisténi a uzivatelskou udrzbu spotfebice by nemély
provadét déti bez dozoru.

Tento roboticky vysavac by mél byt pouzivan pouze
pro bézné vysavani v domacim prostredi/interiéru.

Ujistéte se, Ze je roboticky vysava¢ uchovavan na
suchém misté.

Veskery servis i opravy musi byt provddény
autorizovanym servisnim strediskem spolecnosti
Electrolux.

Pred Cisténim nebo provadénim udrzby roboticky
vysavac vypojte z nabijecky a vypnéte.

Nenechte déti hrat si se spotrebicem.

Obalovy material, jako napf. plastové pytle, by mél
byt drzen mimo dosah déti z divodu rizika uduseni.

Tento roboticky vysavac se pouziva pouze s napajeci
jednotkou (sitovym adaptérem) dodanou spolu se
spotrebi¢em.

Tento roboticky vysavac je navrzen pro konkrétni
napéti. Zkontrolujte, zda vase napajeci napéti
odpovida hodnoté uvedené na typovém Stitku na
nabijecce.

Pro 14,4V - Typ: OSBP72LI25 (ANC:405534857/9).

Pouzivejte pouze originalni dobijeci stanici a
adaptér navrzeny pro tento roboticky vysavac.

Nikdy roboticky vysavac nepouzivejte:

« Na mokrych mistech.

« Blizko hoflavych plyn( apod.

+ Kdyz spotiebic nese viditelné znamky poskozeni.

+ Na ostré predméty nebo na kapaliny.

+ Na horky i chladny popel, zapalené cigaretové
nedopalky apod.

+ Na jemny prach napt. ze sadry ¢i betonu, mouku
nebo horky ¢i studeny popel.

+ Nenechavejte roboticky vysava¢ na pfimém
slune¢nim svétle.

+ Nevystavujte roboticky vysavac silnému teplu.

« Bateriovy modul se nesmi demontovat, zkratovat
ani pokladat na kovové povrchy. Pouzivejte pouze
bateriovy modul navrzeny pro tento roboticky
vysavac.

- Pred likvidaci/ recyklaci spotfebice je z ného
nutné vyjmout baterie.

- Baterie je nutné bezpecné zlikvidovat.

+ Nikdy nepouzivejte roboticky vysavac bez filtru.

+ Nedotykejte se kartacového valecku, kdyz je
vysavac zapnuty a valecek se otaci. Nedotykejte se
kolecek za chodu robotického vysavace.

Pouziti robotického vysavace zpUsobem, ktery je

v rozporu s vyse uvedenymi doporucenimi, muze
zpusobit vazné zranéni nebo poskozeni spotiebice.
Na takova zranéni ¢i poskozeni se nevztahuje zaruka
a nejsou kryta spolec¢nosti Electrolux.

Zaruka se nevztahuje na snizeni vydrze baterie z
dlvodu jejiho stéfi ¢i pouzivani, jelikoz vydrz baterie
zavisi na délce a Cetnosti pouzivani robotického
vysavace.

Pred vysavanim z podlahy odstrarite malé a kiehké
predméty, jako jsou kusy obleceni, $iiliry od zaclon,
papir a napajeci kabely. Pokud zafizeni prejede pres
napajeci kabel a zatahne za néj, hrozi nebezpedi
strzeni predmétu ze stolu ¢i police.

Tento spotiebic je urCen pouze k pouziti v interiéru.

Pro nejlepsi vykon se doporucuje vyvarovat se
pouzivani robotického vysavace na kobercich, které
jsou vyssinez 20 mm, a na nizkych kobercich s
dlouhym volnym chlupem.

Roboticky vysavac je navrzen tak, aby neodsouval
vétsi predméty z cesty. Pfedmeéty jako zidle tak Ize
ponechat na podlaze, jelikoz roboticky vysavac
vysaje kolem nich.

Pokyny pro zkusebny

Pokud jde o kontrolu podle mezindrodnich norem,
navstivte www.electrolux.com/test-rvc-standard
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Doporucené prostiedi pro provoz, nabijeni a
skladovani spotrebicti Electrolux na baterie

1. Provoz a prostiedi pro nabijeni,
prostredi/podminky pro uskladnéni

Tento spotiebic je urcen k pouziti v prostredi
bézné domacnosti a nemél by byt vystavovan
abnormalnim teplotam.

Spotrebi¢ nabijejte minimalné 24 hodin:

« Pfed prvnim pouzitim.

« Pred del3im uskladnénim. (Pfed dlouhodobym
uskladnénim vyjméte z robotického vysavace
baterie.)

+ Po delsim uskladnéni.

2.Varovani ohledné kondenzace vihkosti

Uvnitf spotiebic¢e mUze dochazet ke kondenzaci
vlhkosti za nasledujicich podminek:

« Zafizeni bylo presunuto z chladu do teplého
prostredi.

« Pri velké relativni vlhkosti.

+ Po vyhfati chladné mistnosti.

Pred pouzitim vyckejte nékolik hodin, dokud se
vnitini soucasti spotiebice neohfeji a nevysusi.

3. Kzachovani zivotnosti a vykonu baterie:

+ Roboticky vysavac vzdy neustdle dobijejte, kdyz jej

nepouzivate.

+ Po vysavani jej co nejrychleji dobijte. Prilis dlouha

prodleva by mohla mit dopad na vykonnost
baterii.

Na nasich webovych strankach naleznete:
® Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi
@ potizich, servisni informace:

www.electrolux.com

Zaregistrujte svij spotiebic pro lepsi servis:
www.electrolux.com/productregistration

Nakupte prislusenstvi a spotfebni material pro
svUj spotiebi¢: www.electrolux.com/shop

@@
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Poznamky k ochrané zivotniho prostiedi

Pred likvidaci by mély byt odstranény baterie ze
spotiebice, dalkového ovladani a virtualni bariéry.
Baterie zlikvidujte ¢i recyklujte v souladu s mistnimi
predpisy.

Symbol == na spotfebici nebo na jeho obalu
znamena, ze spotrebi¢ nepatfi do domovniho
odpadu. Je nutné odvézt jej do vhodného sbérného
dvora k recyklaci elektrickych a elektronickych
zafizeni. Zajisténim spravné likvidace tohoto
vyrobku pomuzete zabranit pfipadnym negativnim
dopadim na Zivotni prostredi a lidské zdravi, které
by jinak mohly byt zptsobeny jeho nevhodnou
likvidaci. Podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto
spotrebice ziskate na mistnim obecnim Uradu, ve
stiedisku pro likvidaci domovniho odpadu nebo v
obchodé, kde jste tento spotrebic zakoupili.
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20 Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa (typ: AN144LI25)

Srodki bezpieczenstwa
Urzadzenie mogaq obstugiwac dzieci po ukonczeniu
6smego roku zycia oraz osoby o ograniczonych

+ Do odkurzania drobnego pytu - np. gipsu,
cementu, maki, goragcego lub zimnego popiotu.
+ Nie wystawiac robota na dziatanie promieni

zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub stonecznych.
umystowych, a takze nieposiadajace odpowiedniej « Nie wystawiac robota na dziatanie wysokiej
wiedzy lub doswiadczenia, jesli beda one temperatury.

nadzorowane lub zostang poinstruowane w zakresie
bezpiecznego korzystania z urzadzenia i beda
$wiadome zwigzanych z tym zagrozen.

Czyszczeniem i konserwacjg nie moga zajmowac sie
dzieci bez odpowiedniego nadzoru.

Robot jest przeznaczony wytacznie do normalnego
odkurzania w warunkach domowych, wewnatrz
pomieszczen.

Robota nalezy przechowywac w suchym miejscu.

Serwis i naprawy mozna wykonywac wytqcznie w
autoryzowanym serwisie firmy Electrolux.
Przed przystagpieniem do czyszczenia lub

konserwacji robota nalezy wyja¢ z tadowarki i
wytaczyd.

Dzieciom nie wolno bawic sie urzagdzeniem.

Materiaty opakowaniowe, takie jak torby plastikowe,

nalezy trzymac w miejscu niedostepnym dla dzieci,
aby unikng¢ uduszenia.

Robota nalezy uzywac wyfacznie z zasilaczem
dostarczonym wraz z urzadzeniem.

Robota nalezy podfaczac do zrédta zasilania o
odpowiednim napieciu. Nalezy sprawdzi¢, czy

napiecie zasilania jest zgodne z napieciem podanym

na tabliczce znamionowej zasilacza.
Dla 14,4V - typ: OSBP72LI25 (ANC:405534857/9).

Uzywac wyfacznie oryginalnej stacji tadujacej i
zasilacza przeznaczonego do robota.

Nie uzywac robota:

« Jesli powierzchnia jest mokra.

+ W poblizu gazoéw tatwopalnych itp.

+ Gdy urzadzenie nosi wyrazne slady uszkodzenia.

+ Do odkurzania przedmiotéw z ostrymi
krawedziami lub ptynéw.

+ Do odkurzania gorgcego lub zimnego popiotu,
tlacych sie niedopatkow itp.

- Akumulatoréw nie mozna rozbieraé, zwiera¢ ani
ktas¢ na metalowych powierzchniach. Uzywac¢
wytgcznie akumulatoréw przeznaczonych do tego
modelu robota.

+ Przed utylizacjg lub ztomowaniem urzadzenia
nalezy wyjac¢ z niego akumulatory.

+ Nalezy pozby¢ sie akumulatoréw w bezpieczny
sposob.

+ Nigdy nie uzywac robota bez filtra.

+ Nie dotykac szczotki obrotowej, gdy odkurzacz jest
wigczony, a szczotka sie obraca. Nie dotykac kot
podczas pracy robota.

Uzytkowanie robota w sposob niezgodny z
powyzszymi wskazéwkami moze by¢ przyczyna
powaznych obrazen ciata lub uszkodzenia produktu.
Uszkodzenia tego typu nie sg objete gwarancja
firmy Electrolux.

Gwarancja nie obejmuje skrécenia zywotnosci
akumulatoréw na skutek uptywu czasu lub
uzytkowania, poniewaz ich zywotnos$¢ zalezy od
czestotliwosci uzytkowania i czasu pracy robota.

Przed rozpoczeciem odkurzania usunac¢ z podtogi
mate i delikatne przedmioty, takie jak odziez, sznury
od zaston, papiery czy przewody zasilajace. Jesli
urzadzenie przejedzie nad przewodem zasilajagcym i
pociagnie go, moze dojs¢ do $ciggniecia przedmiotu
ze stotu lub potki.

Produkt jest przeznaczony tylko do uzytku
domowego.

Aby uzyskac najlepsze efekty, nie zaleca sie
uzywania robota do odkurzania dywanéw o
grubosci powyzej 20 mm ani cienkich dywanéw z
dtugim wiosem.

Robot jest tak skonstruowany, aby nie przesuwat
duzych przedmiotéw na swojej drodze. Przedmioty
takie jak krzesta mozna zostawi¢ na podtodze -
robot ominie je podczas sprzatania.
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Instrukcje dla osrodkow przeprowadzajacych 3. Aby zachowa¢ zywotnos¢ i wydajnos¢

testy akumulatorow:

+ Nieuzytkowany robot nalezy przechowywac po
uprzednim natadowaniu.

+ Nalezy natadowac robota niezwtocznie po
zakonczeniu odkurzania. Zbyt dtuga przerwa
moze mie¢ negatywny wptyw na zywotnosc

Zalecenia dotyczace obstugi, tadowania i akumulatoréw.

przechowywania akumulatoréw do urzadzen firmy

Electrolux

Informacje na temat zgodnosci znormami
miedzynarodowymi znajdujq sie na stronie www.
electrolux.com/test-rvc-standard

Odwiedz nasza witryne internetowa, aby uzyskac:

1. Srodowisko pracy i adowania, @ Wskazéwki dotyczace uzytkowania, broszury,

, . . . pomoc w rozwigzywaniu problemoéw,
srodowisko/warunki przechowywania informacje dotyczace serwisu:

. . . www.electrolux.com
Produkt jest przeznaczony do uzytkowania w

normalnych warunkach domowych i nie powinien
by¢ wystawiany na dziatanie skrajnych temperatur.

Zarejestruj produkt, aby korzystac z lepszej
obstugi serwisowej:
www.electrolux.com/productregistration

Zarejestruj produkt, aby korzystac z lepszej

Produkt nalezy tadowac przez co najmniej 24 NSO
obstugi serwisowej:

@ @

godziny: www.electrolux.com/shop
+ Przed pierwszym uzyciem.
+ Przed dtugim okresem przechowywania. (Przed Ochrona érodowiska
:Lt:?;rslgtlgfsir?og;:howywan|a nalezy wyjac Przed utylizacja nalezy wyja¢ baterie z produktu,
@ y X pilota zdalnego sterowania i wirtualnej bariery.

* Po diugim okresie przechowywania. Baterie nalezy oddac do recyklingu zgodnie z

2, Ostrzezenie dotyczace skraplania sie pary miejscowymi przepisami.

wodnej ) )
. _ ' B Symbol == na produkcie lub na opakowaniu

W nastepugcych sytuaqafﬁh moze dochodzi¢ do oznacza, ze tego produktu nie wolno traktowac
skraplania sie pary wodnej wewnatrz produktu: tak, jak innych odpadéw domowych. Nalezy
- Przeniesienie urzadzenia z chtodnego miejsca w oddac go do wiasciwego punktu skupu surowcow

ciepte. wtoérnych, zajmujgcego sie ztomowanym sprzetem
- W warunkach bardzo wysokiej wilgotnosci. elektrycznym i elektronicznym. Whasciwa utylizacja
- Po ogrzaniu chtodnego pomieszczenia. i Ztomowanie pomaga eliminowac niekorzystny

wptyw ztomowanych produktéw na srodowisko
naturalne oraz zdrowie cztowieka. Aby uzyska¢
szczegotowe informacje dotyczace mozliwosci
ponownego przetworzenia niniejszego produktu,
nalezy skontaktowac sie z miejscowym urzedem
miasta, stuzbami oczyszczania miasta lub sklepem,
w ktérym zakupiono produkt.

Przed uzyciem nalezy odczekac kilka godzin, az
wewnetrzne podzespoty urzadzenia nagrzeja sie i
wyschna.
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22 Overview of the robot / Vue éclatée de I'aspirateur
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English

Before starting

« Unpack your Electrolux MotionSense robot vaccum cleaner model and the accessory
system and check that all accessories are included.*

« Read the instruction manual carefully.

- Pay special attention to the Safety advice chapter.

Enjoy your Electrolux MotionSense robot vacuum cleaner!

Table of contents:

Safety AAVICE ..ot 2
Consumer information and sustainability policy .............ccccoviiviiiiiiiin.. 3
How touse the robot .......c.ooueie i 24-27
Tips on how to get the bestresults ............covviiiiiiiiiiiiiians 28-29
Emptying the Dust container ...........oooviiiiiniii i 30
Cleaning/Replacing the Filter .........ooviii e 30
Cleaning and MaiNteNANCE .....o.vveneee et 31
Changing the batteries. ........oovevreii 32
Errorhandling . .....oouei 32
Troubleshooting ......ouueeee e 33

Description of your robot vacuum cleaner
1 Display / Control panel
2 SPQT cleaning button
3 Home button

4 Play/Pause button / Off button (long press)
5 Schedule button / Setting button (long press)
6 + button

@ 7 0K button (Confirm)

8 (lock / Week day indicator
9 Scheduled cleaning indicator

10 Dust container indicator

11 Home indicator

12 SPOT indicator

13 Battery status indicator

14 Warning indicator

15 Fan unit

16 Air outlet

17 Bumper

18 Side brush

19 MotionSense System (for obstacle detection)
20 Main wheels

21 Charging connectors

22 Brushroll lid

23 Brushroll

24 (liff sensors

25 Battery compartments

26 Dust container release button

27 Dust container lid

28 Filter

29 Filter frame (and mesh net)

30 Dust container

31 Charging base

32 (Charging connectors

33 Power adaptor and cord

34 Virtual barrier* (batteries not included)

35 Remote control* (batteries included)

* Accessories may vary from model to model.
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Francais

Avant de commencer

« Déballez votre robot aspirateur MotionSense Electrolux et son systéme d’accessoires et

vérifiez qu'aucun ne manque.*
- Lisez attentivement le manuel d'utilisation.

- Prétez tout particulierement attention au chapitre « Conseils de sécurité ».

Profitez de votre robot aspirateur MotionSense Electrolux !

Sommaire :

Conseils de SEcUrité. . .........ooevveninninen.
Information du consommateur et politique de durabilité
Comment utiliser I'aspirateur ....................
Astuces pour un résultatimpeccable ..............
Vidange du baca poussiére......................
Nettoyage/Remplacement dufiltre ...............
Nettoyage et entretien................cevnnnt.
Remplacement des batteries.....................
Traitement des erreurs .. ..........ovevninennns
Dépannage ...

Description de votre aspirateur robot
1 Ecran/ Bandeau de commande
2 Touche Nettoyage de TACHE
3 Touche Accueil

Content / Contenu 23

4 Touche Marche/Pause Touche / Arrét (pression longue)
5 Touche Programmer / Touche Réglage (pression longue)

6 Touche +

7 Touche OK (Confirmer)

8 Voyant Horloge / Jour de la semaine
9 Voyant Nettoyage programmé
10 Voyant Bac a poussiére

11 Voyant Accueil

12 Voyant TACHE

13 Voyant Etat de la batterie

14 Voyant Avertissement

15 Ventilateur

16 Sortie d'air

17 Pare-choc

18 Brosse latérale

19 Systeme MotionSense (pour la détection des obstacles)

20 Roulettes principales

21 Connecteurs de chargement

22 (ache de la brosse rouleau

23 Brosse rouleau

24 (apteurs de dénivellation

25 Compartiments de la batterie

26 Bouton de déverrouillage du bac a poussiere
27 (ache du bac a poussiére

28 Filtre

29 (Cadre du filtre (et filet a mailles)

30 Baca poussiére

31 Socle de chargement

32 Connecteurs de chargement

33 Adaptateur et cable d'alimentation
34 Barriere virtuelle* (piles non incluses)
35 Télécommande* (piles incluses)

* Les accessoires peuvent varier d'un modeéle a un autre.
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Installation of the robot vacuum cleaner

Installation du robot aspirateur

1. Place the Charging base on the floor against the wall.
Plug the adaptor to the power jack on the back of the base.
Connect the Power cord plug to the main socket. Wind up
excessive cord on the hack of the base. Make sure there is
an empty area of 0.5 m on the sides and 1.5 m in front of
the Charging base.

1. Placez le socle de chargement sur le sol, contre le
mur. Branchez 'adaptateur sur la prise d'alimentation a
I'arriére du socle. Branchez la fiche du cable d’alimentation
ala prise de courant. Enroulez I'excés de cable a I'arriére
de la station. Assurez-vous de disposer d'un espace libre
de 0,5 msur les cotés et de 1,5 m devant le socle de
chargement.

2. Use the magnetic function to attach the side brush
in the socket located on the bottom side of the robot.
Note: Should the bristles need straightening, simply
place the side brush under hot water. Let the bristles dry
completely before reattaching the side brush.

& Caution! If the robot is used to clean rooms with wall-to-
wall carpet, remove the side brush to avoid damaging it.

2. Utilisez la fonction magnétique pour fixer la brosse
latérale dans la fiche qui se trouve sous le robot.
Remarque : si les poils doivent étre redressés, passez la
brosse latérale sous l'eau chaude. Laissez les poils sécher
complétement avant de refixer la brosse latérale.

& Attention ! Si le robot est utilisé pour nettoyer des piéces
entierement moquettées, retirez la brosse latérale pour ne
pas I'endommager.

3.

To start the robot, place it on the charging base.
The Battery icon will pulse in red, to indicate that the
battery is low and is recharging.

Note: The robot is not fully charged when unpacked for
the first time.

. Pour démarrer le robot, placez-le sur le socle de

chargement. L'icone Batterie va clignoter en rouge,
pour indiquer que la batterie est faible et en cours de
chargement.

Remarque : le robot n'est pas complétement chargé
lorsque vous le déballez pour la premiére fois.

Battery/Charging status
Etat/Chargement de la batterie
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1. Red battery (A) indicates that the device needs to get
charged.
Red light pulse (B): The device is charging — Low
charging level.
White light pulse (C): The device has charged enough to
be used. (Press Play/Pause button to clean.)
The icon will disappear (D) when fully charged.
Full charging time is ~3 hours.

1. Licone Batterie rouge (A) indique que I'appareil doit étre chargé.

Icone rouge dlignotante (B) : 'appareil se recharge — Faible
niveau de charge.

Icone blanche dignotante (C) : Lappareil est suffisamment
chargé pour étre utilisé. (Appuyez sur la touche Marche/Pause pour
nettoyer.)

Licone disparaitra (D) quand I'appareil sera complétement
chargé.

Le délai pour un chargement complet est d'environ 3 heures.
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2. To preserve the battery life and performance:

- Always keep the robot charging when not in use.

- Charge it as soon as possible after the cleaning cycle.
Waiting too long might affect the batteries.

2. Pour préserver la durée de vie et les performances
de la batterie :

- Laissez toujours le robot en charge quand il n'est pas
utilisé.

- Chargez-le dés que possible aprés le cycle de nettoyage.
Une trop longue attente peut endommager les batteries.

w

w

. Storage (not plugged): In case the robot is stored

without being charged, remove the batteries and store
them separately. (Charge batteries before removing them).
To remove the batteries see instruction “Changing/removing
the batteries” on page 32.

. Stockage (non branché) : Dans le cas ol le robot est

stocké sans étre chargé, retirez les batteries et conservez-
les a part. (Chargez les batteries avant de les retirer).

Pour retirer les batteries voir les instructions « Changement/
retrait des batteries » a la page 32.
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Setting the clock and presentation settings

Réglage de I'horloge et des paramétres de présentation

1. Set the clock: Press and hold the Schedule/Setting
button (A) until “CLOC” starts flashing. Press “0K” (B),
weekdays starts flashing.

Note: The Schedule/Setting button (A) can be used at
any time to exit. The settings can also be managed more
conveniently through the remote control.

1. Régler I'horloge : Maintenez |a touche Programmer/
Réglage (A) enfoncée jusqu'a ce que « HOR » clignote.
Appuyez sur « OK » (B), les jours de la semaine
commencent a clignoter.

Remarque : la touche Programmer/Réglage (A) peut étre utilisée
a tout moment pour quitter. Les réglages peuvent également étre
geérés plus commodément grdce a la télécommande.

™

2. Set the current weekday and time:
“Weekday”: Press + button (A) until the correct day
flashes. Confirm by pressing “OK”(B).
“Hour”: Press + button (A) until the correct hour flashes.
Confirm by pressing “OK"(B).
“Minute”: Press + button (A) until the correct minute
flashes. Confirm by pressing “OK”(B) and exit.

2. Régler le jour de la semaine et I'heure :
«Jour de la semaine » : Appuyez sur la touche + (A) jusqu'a ce

que le jour correct clignote. Confirmez en appuyant sur « 0K » (B).

«Heure » : Appuyez sur la touche + (A) jusqu'a ce que I'heure
correcte clignote. Confirmez en appuyant sur « 0K » (B).
«Minute » : Appuyez sur la touche + (A) jusqua ce que la
minute correcte clignote. Confirmez en appuyant sur « 0K » (B) et
quittez.

3. Enable/disable the sound:
Press and hold the Schedule/Setting button (A) until
“CLOC” starts flashing. Press + button (B), “SOUN” appears.
Press“OK” (C), “ON“ appears. Press + button (B) to enable
(On) or disable (0ff) the sound.
Press“0K” (C) to confirm and exit.

3. Activer/Désactiver le son :
Maintenez la touche Programmer/Réglage (A) enfoncée
jusqu'a ce que « HOR » clignote. Appuyez sur la touche
+ (B), « SON » apparait. Appuyez sur « 0K », « ON »
apparait. Appuyez sur la touche + (B) pour activer (On) ou
désactiver (Off) le son.
Appuyez sur « 0K » (C) pour confirmer et quitter.

Cleaning modes
Modes de nettoyage

1. Press Play/Pause button (A) to start cleaning.
The display indicates “Auto”.
Note: Press “Play/Pause” (A) briefly to pause cleaning, or
press and hold to terminate cleaning.

1. Appuyez sur la touche Marche/Pause (A) pour lancer
le nettoyage. Lécran indique « Auto ».
Remarque : appuyez briévement sur la touche Marche/
Pause (A) pour mettre le nettoyage en pause ou maintenez-
la enfoncée pour terminer le nettoyage.

2. The robot intelligence detects obstacles and
calculate accordingly the optimal deaning path
for an efficient deaning. It will automatically switch
between different cleaning modes:

- Snake (A)
- Bounce (B)
- Wall following (C)

2. De facon intelligente, le robot détecte les obstacles
et calcule en fonction de ces obstacles le trajet
optimal pour un nettoyage efficace. Il passera
automatiquement d'un mode de nettoyage a un autre:

- Serpent (A)
- Rebond (B)
- Tracé des murs (C)

3. Spot cleaning (small area, ~1 m?): Place the robot
on the spot you want to clean and press the SPOT button
(A). Spot cleaning can be started while the robot is
vacuuming or is in schedule mode. When finished, the
robot will enter idle mode. Press Play/Pause button to
continue vacuuming in normal mode.

3. Nettoyage de tache (petite surface, ~1m?) : Placez
le robot sur la tache que vous voulez nettoyer et appuyez
sur la touche TACHE (A). Le nettoyage de tache peut étre
lancé pendant que le robot aspire ou se trouve en mode
Programmer. Quand il a terminé, le robot se met en
mode Ralenti. Appuyez sur la touche Marche/Pause pour
continuer I'aspiration en mode normal.
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Auto Docking/Charging
Rangement/Chargement automatique

. When cleaning is completed, the robot automatically
returns to the base for charging.
Should the robot be in a different room, it will look for the
Charging base until it runs out of battery.

/I Caution! Charge the robot as soon as possible after the

cleaning cycle. Waiting too long might affect the batteries.

. Quand le nettoyage est terminé, le robot revient
automatiquement au socle pour se charger.
Si le robot se trouve dans une piéce différente, il va
rechercher le socle de chargement jusqu’a ce que la
batterie soit vide.

& Attention ! Chargez-le dés que possible apres le cycle de

nettoyage. Une trop longue attente peut endommager les
batteries.

®

How to use the robot / Comment utiliser le robot aspirateur

2. Stop deaning and send the robot to the charging
station: Press the Home button. The robot will
automatically stop cleaning and go back to base.

If the robot is started in a room where no charger is
available it will start looking for it.

2. Arrétezle nettoyage et envoyez le robot vers le
socle de chargement : Appuyez sur le bouton Accueil.
Le robot va automatiquement arréter le nettoyage et

revenir vers le socle. Si le robot a été lancé dans une piéce

ol aucun chargeur n'est disponible, il va commencer a en
rechercher un.

Carrying the robot
Transport du robot

1. Always carry the robot with two hands keeping the
front up.

1. Transportez toujours le robot a deux mains en
maintenant la partie avant vers le haut.

Virtual barrier (Depending on model)
Barriere virtuelle (selon le modéle)

| [

1. The virtual barrier creates an invisible line (2 m) that

the robot can’t cross. It can be used to define a certain
area to clean or create forbidden areas (eg: cables or
delicate objects).

Note: In case the virtual barrier runs out of batteries, the robot
may enter the forbidden area.

. La barriére virtuelle crée une ligne invisible (de 2 m)
que le robot ne peut pas franchir. Elle peut étre utilisée
pour délimiter une certaine zone a nettoyer ou des espaces
interdits (par ex. : des cables ou objets fragiles).
Remarque : si les piles de la barriére virtuelle sont vides, le
robot peut entrer dans les espaces interdits.
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2. Place the virtual barrier on the floor. (The arrow on the
top (A) indicates the direction of the barrier.)
Press the ON-Off button (B) to turn it on.
2 modes are available. Press and hold for 2 seconds the
ON-Off button (B) to turn it off.
Note: Place the virtual barrier at least 0,5m away from the
charging base.

2. Posez la barriére virtuelle sur le sol. (La fleche au
sommet (A) indique la direction de la barriére.)

Appuyez sur la touche Marche/Arrét (B) pour I'allumer.

2 modes sont proposés. Maintenez la touche Marche/
Arrét (B) enfoncée pendant 2 secondes pour Iéteindre.
Remarque : placez la barriére virtuelle a une distance
minimale de 50 cm du socle de chargement.

®

3. Auto off 20 minutes: Place the virtual barrier in the

doorway. Press the button once, the green led light indicates

that it will switch off after 20 minutes. The robot will focus
the cleaning in the define area. It will automatically switch
off after 20 minutes allowing the robot to clean a new area.

3. Arrét automatique au bout de 20 minutes : Posez la
barriere virtuelle devant la porte. Appuyez une fois sur la
touche, le voyant vert indique que la barriére séteindra
au bout de 20 minutes. Le robot se concentrera alors sur
le nettoyage de la zone délimitée. La barriére séteindra
automatiquement au bout de 20 minutes pour que le robot
puisse nettoyer un nouvel espace.
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4. Auto off 8 hours: Place the Virtual Barrier to define the
forbidden zone. Press the button twice, the pulsing green
led light indicates that it will switch off after 8 hours
allowing one or more cleaning cycle.

4, Arrét automatique au bout de 8 heures : Placez la
barriére virtuelle pour délimiter la zone interdite. Appuyez
deux fois sur la touche, le voyant vert clignotant indique que
a barriére séteindra au bout de 8 heures pour permettre un
ou plusieurs cycles de nettoyage.

5. Changing the batteries: The red pulsing led indicates that
the batteries need to be changed. The battery compartment
is located on the bottom side of the virtual barrier. Press the
latch inwards and remove the lid. Replace the two batteries
and refit the battery compartment lid.

(Ref: LR14 /C, batteries not included)

5. Remplacement des piles : Le voyant rouge clignotant
indique que les piles doivent étre changées. Le
compartiment des piles se trouve sous la barriére virtuelle.
Enfoncez la languette et retirez le cache. Changez les deux
piles et réinstallez le cache du compartiment des piles.
(Réf : LR14 /G, piles non incluses)

27

6. The Virtual barrier is available as an accessory for all
models. You can use one or more virtual barriers to limit
the cleaning area. (Ref: EVW1)

6. La barriere virtuelle est disponible comme accessoire
pour tous les modeles. Vous pouvez utiliser une ou
plusieurs barriéres virtuelles pour délimiter la surface de
nettoyage. (Réf: EVW1)

Scheduled cleaning
Nettoyage programmé

L

1. Schedule a deaning: press Schedule/Setting button (A).
The weekday flashes.
Change “Weekday”; Press + button (B) until the desired
day flashes. Press “0K” (C) to confirm. “OFF” on the display
flashes.

1. Programmer un nettoyage : Appuyez sur la touche
Programmer/Réglage (A). Le jour de la semaine clignote.
Modifier « Jour de la semaine » ; appuyez sur la touche
+ (B) jusqu'a ce que le jour souhaité clignote. Appuyez sur
« 0K » (C) pour confirmer. « OFF » clignote sur écran.

2. Change “Hour”; press + button (A) until the desired hour
flashes. Press “OK” (B) to confirm.
Change “Minutes”; press + button (A) until the desired
minute flashes (only 10th of minutes can be selected) .
Press“0K” (B) to confirm.
The Schedule icon (C) is lit to indicate that a scheduled
cleaning is active.

2. Modifier « Heure » ; appuyez sur la touche + (A) jusqu‘a ce que
I'heure souhaitée clignote. Appuyez sur « OK » (B) pour confirmer.
Modifier « Minutes » ; appuyez sur la touche + (A) jusqu‘a ce
que la minute souhaitée clignote (il n'est possible de sélectionner
que des tranches de 10 minutes). Appuyez sur « OK » (B) pour
confirmer.

L'icone Programmer (C) s'allume pour indiquer qu'un Nettoyage
programmé est actif.

3. Remove a scheduled deaning:
Press Schedule/Setting button (A), week days are flashing,
press + button (B) until the correct day flashes.
Press“0K” (C) to confirm.
Press + button (B) until “OFF” flashes.
Press“0K” (C) to confirm and exit.

3. Supprimer un nettoyage programmé :
Appuyez sur la touche Programmer/Réglage (A), les jours de
la semaine clignotent, appuyez sur la touche + (B) jusqu‘a ce
que le jour correct clignote.
Appuyez sur « 0K » (C) pour confirmer.
Appuyez sur la touche + (B) jusqu'a ce que « OFF » clignote.
Appuyez sur « 0K » (C) pour confirmer et quitter.
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28 Tips on how to get the best results / Astuces pour un résultat impeccable

Remote control (pepending on model)
Télécommande (selon le modéle)

1. To control the robot remotely: 2. Set the clock: Press time button (A), the weekday flashes. | 3. Change “Hour”; press A or v button (C) until the
Turn on by pressing “On/0ff” (A). Change “Weekday”: Press < or > button (B) until the correct hour flashes. Confirm by pressing “OK”(D).
Prompt a cleaning direction using arrow buttons (B). correct day flashes. Confirm by pressing “OK”(D). Change “Minutes”; press A or v button (C) until
Start or stop cleaning by pressing Play/Pause button (C). “OFF” on the display flashes. the correct minute flashes (only 70th of minutes can be

Note: You can press either “0K” or “Play/Pause” to confirm. selected). Confirm by pressing “0K"(D).

1. Pour commander le robot a distance : 2. RéglerI'horloge : Appuyez sur la touche Heure (A), le 3. Modifier « Heure » ; appuyez sur A ou sur la touche v
Allumez-le en appuyant sur « Marche/Arrét » (A). jour de la semaine clignote. (C) jusqu’a ce que I'heure correcte clignote. Confirmez en
Donnez une direction de nettoyage a laide des touches Modifier « Jour de la semaine » : Appuyez sur <ou appuyant sur « 0K » (D).
fléchées (B). sur la touche > (B) jusqu'a ce que le jour correct clignote. Modifier « Minutes » ; appuyez sur A ou sur la touche
Lancez ou arrétez e nettoyage en appuyant sur la touche (onﬁrmgz en appuyapt sur« OK» (D). \% (({)jusqu’a’ce que la minute souhaitée clignote (il n'est
Marche/Pause (0). « OFF » clignote sur I'écran. possible de sélectionner que des tranches de 10 minutes).

Remarque : vous pouvez appuyer soit sur « OK » soit sur Confirmez en appuyant sur « 0K » (D).

« Marche/Pause » pour confirmer.

4, Schedule a cleaning: press Schedule/prog button (A). 5. Change “Hour”; press A or v button (C) until the 6. Remove a scheduled cleaning:
The weekday flashes. desired hour flashes. Press “0K” (D) to confirm. Press Schedule/prog button (A), weekdays are flashing,
Change “Weekday”; Press < or > button (B) until the Change “Minutes”; press A or v button (C) until press <or > button (B) until the correct day flashes.
desired day flashes. Press “OK” (D) to confirm.”OFF" on the the desired minute flashes (only 10th of minutes can be Press “OK" (D) to confirm.
display flashes. selected). Press “0K" (D) to confirm. Press A or v button (C) until “OFF" flashes.

The Schedule icon (E) is lit to indicate that a scheduled

HHETHE Press“OK" (D) to confirm and exit.
cleaning is active.

4. Programmer un nettoyage : Appuyez sur la touche 5. Modifier « Heure » ; appuyez sur A ou sur la touche v (C) jusqu'a 6. Supprimer un nettoyage programmé :
Programmer/prog (A). ce que I'heure souhaitée clignote. Appuyez sur « OK » (D) pour Appuyez sur la touche Programmer/prog (A), les jours de
Le jour de la semaine clignote. confirmer. la semaine clignotent, appuyez sur < ou sur la touche > (B)
Modifier « Jour de la semaine » ; appuyez sur < ou sur Modifier « Minutes » ; appuyez sur A ou surfa touche v (C) jusqu'a jusqu'a ce que le jour correct clignote.
la touche > (B) jusqu'a ce que le jour souhaité dlignote. ce que laminute souhaitée clignote (il nst possible de sélectionner que Appuyez sur « OK » (D) pour confirmer.
Appuyez sur « OK » (D) pour confirmer. « OFF » clignote sur dﬁesﬂtranches de10 minute:s). Appuyez sur« 0K» (D,) pour confirmer. Appuyez SUr A ou sur la touche v (C) jusqu'a ce que le
6 Licone Programmer (E) s'allume pour indiquer qu'un Nettoyage «OFF » clignote.
‘écran. A .
programmeé est actif. Appuyez sur « OK » (D) pour confirmer et quitter.
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Preparing the cleaning area Préparation de la surface de nettoyage
Before cleaning, remove smaller and fragile objects such as Avant le nettoyage, retirez du sol les petits objets fragiles
clothing, curtain strings, papers and power cords from the comme les vétements, les embrases de rideaux, les papiers
floor. If the device passes over a power cord and drags it, there | et les cables électriques. Si l'appareil passe sur un cable
is a risk that an object could be pulled off a table or shelf. électrique et tire dessus, un objet pourrait tomber d’une table
ou d'une étagere.

Larger/taller objects such as chairs can be left as the robot
will clean around them. Les objets plus grands/gros comme les chaises peuvent étre
laissés en place car le robot nettoiera autour d'eux.

For best performance, it is recommended to avoid using the
robot on carpets that are more than 20mm thick and on low Pour de meilleures performances, il est recommandé d'éviter
carpets with long loose piles. d'utiliser le robot sur des tapis de plus de 20 mm d'épaisseur

Note that dark surfaces (walls) might affect the MotionSense et sur des moguettes a poils longs.

System (for obstacle detection). Notez que les surfaces sombres (murs) peuvent affecter le
systeme MotionSense (de détection des obstacles).

Limiting the cleaning area Délimitation de la surface de nettoyage
The robot will clean all floors it can access. To limit the Le robot nettoiera tous les sols auxquels il a accés. Pour limiter
cleaning area, simply close doors or use the virtual barrier. |a surface de nettoyage, il suffit de fermer les portes ou

d'utiliser la barriére virtuelle.
Dust emptying between scheduled
Vidange de la poussiére entre les net-

cleanings >
. toyages programmes
To get the most out of scheduled cleaning, empty the dust yages prog
container reqularly. Pour tirer le meilleur de vos nettoyages programmés, videz

régulierement le bac a poussiére.

1. To secure that the robot cleans everywhere, we
recommend that you leave enough space between
furniture and walls (approximately 40 cm).

1. Pour s'assurer que le robot nettoie partout, nous
vous recommandons de laisser un espace suffisant entre
les meubles et les murs (environ 40 cm).
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Emptying the Dust container
Vidange du bac a poussiére

®

1. Empty the dust container regularly or when the
dust container icon lights up.
Note: We recommend that you simultaneously check that
the cliff sensors are cleaned (see instructions in “Clean the
sensors”).

-

. Videz réguliérement le bac a poussiére ou quand
son icone s'allume.
Remarque : nous vous recommandons den profiter pour
vérifier que les capteurs de dénivellation sont propres (voir
les instructions dans « Nettoyer les capteurs »).

2. Press Release button (A), remove the Dust container
by swinging it upwards (B).
Open the lid by swinging it upwards.
Empty the dust container into a waste bin.
Note: The dust container icon flashes to indicate that the
Dust container has been removed, or is not in the right
position.

2. Appuyez sur la touche Déverrouillage (A), retirez le
baca poussiére en le basculant vers le haut (B).
Ouvrez le cache en en le basculant vers le haut.

Videz ensuite le bac a poussiére dans un conteneur a déchets.
Remarque : [icone du bac a poussiére clignote pour
indiquer qu'il a été retiré ou qu'il n'est pas en bonne position.

Vidange du bac a poussiere, remplacement/nettoyage du filtre

3. After emptying the container, close the lid (A) and
put it back in place (B).
Refit the Dust container within the robot and press the
front of the lid downwards until properly locked (C).
Note: If the Dust container has not been properly assembled
and Play/Pause button is pressed, the dust container icon
flashes. Refit the Dust container properly.

3. Aprés avoir vidé le bac, fermez le cache (A) et
remettez-le en place (B). Remettez en place le baca
poussiére dans le robot et poussez I'avant du cache vers le
bas jusqua ce qu'il soit correctement verrouillé (C).
Remarque : si le bac a poussiére n'a pas été correctement
assemblé et que la touche Marche/Pause a été enfoncée,
l'icdne du bac a poussiére clignote. Remettez le bac a
poussiére bien en place.

Cleaning the Filter
Nettoyage du filtre

1. For best performance, we recommend to clean the
filter every 5th cleaning and to replace it every 6 months.
(Ref: ERKT)

1. Pour de meilleures performances, nous vous
recommandons de nettoyer le filtre tous les 5
nettoyages et de le remplacer tous les 6 mois.
(Réf: ERK1)

2. Remove the filter:
Remove the Dust container by swinging it upwards (B).
Open the lid by swinging it upwards.
Swing the Filter frame downwards (C).
Remove the filter (D).

2. Retirer lefiltre :
Retirez le bac a poussiére en en le basculant vers le haut (B).
Ouvrez le cache en en le basculant vers le haut.
Basculez le cadre du filtre vers le bas (C).
Retirez le filtre (D).

3. Rinse the filter with cold water. Tap the filter frame to
remove water. Let dry for 24 hours before placing it back
in the machine.

3. Rincez le filtre a I'eau courante froide. Tapotez le
cadre du filtre pour en éliminer I'eau. Laissez-le sécher
pendant 24 heures avant de le remettre en place dans
I'appareil.

‘ Anubis_Electrolux_EMEA.indd 30 @ 2016-08-03 11:19:48‘



Cleaning the sensors, Wheels, Brush roll and Side brush /

Cleaning the sensors
Nettoyage des capteurs

1. The MotionSense System works best if the front is
kept clean.
Clean from light dust by using a dry soft cloth. If its heavily
soiled you can use a mild detergent to clean it.

1. Le systeme MotionSense fonctionne mieux si sa
facade reste propre.
Eliminez les poussieres légeres a 'aide d'un tissu doux sec.
En cas de forte salissure, vous pouvez utiliser un détergent
doux pour la nettoyer.

Cleaning the Side brush
Nettoyage de la brosse latérale

=

1. Pull the Side brush outwards to remove it. Clean the
Side brush. Reattach the Side brush in the socket.
Side brush can be changed. (Ref: ERK1)
Note: Should the bristles need straightening, simply
place the side brush under hot water. Let the bristles dry
completely before reattaching the side brush.

1. Tirez la brosse latérale vers I'extérieur pour la
retirer. Nettoyez la brosse latérale. Refixez la brosse
latérale dans la fiche.

La brosse latérale peut étre changée. (Réf : ERK1)
Remarque : si les poils doivent étre redressés, passez la
brosse latérale sous leau chaude. Laissez les poils sécher
complétement avant de refixer la brosse latérale.
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2. Regularly clean the cliff sensors for best
performance.

2. Nettoyez réguliérement les capteurs de
dénivellation pour de meilleures performances.

Cleaning the Brush roll
Nettoyage de la brosse rouleau

2. Press the two latches and slide the lid forward to
remove the brush roll lid.

2. Appuyez sur les deux languettes et faites glisser le
cache vers l'avant pour retirer le cache de la brosse
rouleau.

Nettoyage des capteurs, des roulettes, du rouleau brosse et de la brosse latérale

Cleaning the Wheels
Nettoyage des roulettes

3. Remove entangled hairs or such from the main
wheels so that they can turn freely.

3. Retirez les cheveux ou autres débris pris dans les
roulettes principales de facon qu'elles puissent tourner
librement.

3. Pull out the Brush roll and clean the brush and
bearings. Remove entangled threads by snipping them
away with scissors. Refit in reverse order.

Brush roll can be replaced. (Ref: ERK1)

3. Sortez la brosse rouleau et nettoyez la brosse et les
roulements. Retirez les fils pris en les coupant avec des
ciseaux. Réinstallez en effectuant ces étapes dans l'ordre
inverse.

La brosse rouleau peut étre remplacée. (Réf : ERK1)
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32 Changing the batteries, Cleaning the Air channel  /

Changing/removing the batteries

Changement/Remplacement des batteries

1. The battery compartments are located on the
bottom side of the robot. Use a screwdriver (PH2)
to unscrew the battery compartment lids. Replace the
battery packs and refit the battery compartment lids.
Caution! Make sure to change the two battery packs at
the same time.

1. Les compartiments des batteries se trouvent sous le
robot. Utilisez un tournevis (PH2) pour dévisser les caches
des compartiments des batteries. Remplacez les batteries
et réinstallez les caches des compartiments des batteries.

/I\ Attention ! Assurez-vous de changer les deux batteries en
méme temps.

®

2. Use only original supplier batteries.
Batteries must be removed and disposed of safely, before
desposing of the machine.
(ANC:406 000 017/3)

2. Utilisez uniquement des batteries provenant du
fournisseur d'origine.
Les batteries doivent étre retirées et éliminées en toute
sécurité, avant la mise au rebut de |'appareil.
(ANC: 406 000 017/3)

Changement des batteries, nettoyage des dispositifs de ventilation

W

3. Replacement of the Remote control batteries:
Press the latch and swing the lid upwards to open the
Battery compartment. Replace the two batteries. Refit the
lid. Use only batteries type R03 (AAA).

3. Remplacement des piles de la télécommande :
Appuyez sur la languette et basculez le cache vers le haut
pour ouvrir le compartiment des piles. Remplacez les deux
piles. Remettez le cache en place. Utilisez uniquement des
piles de type R03 (AAA).

Cleaning the Air channel
Nettoyage des dispositifs de ventilation

10s..

1. Remove the dust container. Remove clogged debris in
the air channel. Put the dust container into place.

1. Retirez le bac a poussiére. Retirez les débris
agglomérés dans les dispositifs de ventilation. Remettez le
bac a poussiére en place.
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Error handling
Traitement des erreurs

1. If an error occurs, the robot stops cleaning. The warning
icon will pulse and the digits “E:” followed by an error
code, is shown on the display.

Note: For a complete list of the error codes and solutions,
see instructions in “Troubleshooting”.

1. Si une erreur se produit, le robot arréte le nettoyage.
L'icone Avertissement clignote et le symbole « E: » suivi
par un code d'erreur s'affiche sur I'écran.

Remarque : pour une liste compléte des codes derreur et
des solutions, voir les instructions dans « Dépannage ».

2. When an error is resolved, press Play/Pause button to
start cleaning.

2. Quand une erreur est résolue, appuyez sur la touche
Marche/Pause pour lancer le nettoyage.
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Troubleshooting

Troubleshooting
Problem Error | Cause Solution
Code
The display is blank. | - The battery is empty. | Charge the robot.

The current time does | - The robot has not been | Charge the robot and set the

not appear on the charged foratoolong | clock.

display. time.

The robot does not | The Dust containeris | Place the Dust container in the

start. not present or properly | robot, properly close the lid.
closed.

The robot does not E:10 | Bumperis stuck.

The robot is stuck, and is in need

move/clean properly. of help to get loose.
Lift and place the robot where it
can move freely.
E:11 | Right wheel is stuck. | Check that all parts turns freely.
E:12 | Left wheel is stuck. (lean and remove entangled
E-13 | Brush roll is stuck. threads from parts if needed.
E14 | Side brush is stuck. Replace Brush roll or Side brush if
damaged.
E:15 | The robot is stuck. Lift and place the robot where it
can move freely.
The batteries does not | - The power cord and Connect the adapter connector to
charge. adapter is not properly | the Charging base. Connect the
assembled, and/ power cable to the mains. Make
or connected to the sure the Charging plates on the
mains. robot and the Charging base are
The Charging plates connected.
on the robot and the
Charging base are not | Check that the plug and cable are
connected. not damaged.
The batteries does not | - The batteries life has | Replace the batteries.
longer charge or runs expired. Always change the 2 battery
empty fast. packs at the same time.
Warranty.
The batteries are E:21 | The batteries are Immediataly stop charging and
malfunctioning when malfunctioning when | disconnect the Charging base
charging. charging. from the mains socket. Please
contact authorized Electrolux
service centre.
Therobot overheats | E:30 | The ambient Turn off the robot and wait for it
when cleaning. temperature is too to cool down. Pull down blinds for
high. the windows to block out strong

sunlight.

Service needed. E:40 Contact an authorized Electrolux
service centre.

Digitsonthedisplay |- The current time is Set the current time.

flashes. The Schedule not set. Itis not possible to use schedule

button does not cleaning if the current time is

respond when pressed. not set.

Water has been sucked |- - It will be necessary to replace the

into the robot. motor at an authorized Electrolux

service centre.

Damage to the motor caused by
the penetration of water is not
covered by the warranty.

For any further problems, please check the service area on our website or
contact an authorized Electrolux service center.

‘ Anubis_Electrolux_EMEA.indd 33

Visit our website to:

@ Get usage advice, brochures, trouble shooter,
service information: www.electrolux.com

Register your product for better service:

Buy Accessories and Consumables for

@®O@

Consumables & Accessories

www.electrolux.com/shop

MotionSense Kit
Ref: ERK1
PNC: 900168214/6

T X

Virtual Barrier™
Ref: EVW1

PNC: 900168216/1

Battery Pack
ANC: 406 000 017/3

Charging Base
ANC: 406 000 029/8

www.electrolux.com/productregistration

your appliance: www.electrolux.com/shop

33
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34 Dépannage

Dépannage
Probléme Code | Cause Solution Probléeme Code |Cause Solution
dierreur dlerreur
['écran est vide. - La batterie est vide. Chargez le robot. De l'eau a été aspirée a | - - Il sera nécessaire de remplacer le
L'heure en cours - Lerobotn'apasété | Chargez le robot et réglez 'intérieur du robot. moteur dans un centre de service
n‘apparait pas a I'écran. chargé depuis trop I'horloge. apres-vente Electrolux agréé.
longtemps. Les dommages subis par le
Le robot ne démarre Le bac a poussiére nest | Placez le bac a poussiére dans moteur du fait de la pénétration
pas. pas présent ou n'est pas | le robot et fermez correctement d'eau ne sont pas couverts par la
correctement fermé. | le cache. garantie.
Le robot ne se déplace |E:10 | Le pare-choc est Le robot est bloqué et a besoin Pour tout autre probléme, veuillez consulter le service aprés-vente le
pas/ne nettoie pas bloqué. d'aide pour se débloguer. plus proche de chez vous sur notre site Internet ou contacter un centre de
correctement. Soulevez le robot et placez-le 12 service aprés-vente Electrolux agréé.
ol il peut se déplacer librement.
E11 | Laroulette droite est | Vérifiez que toutes les pieces Visitez notre site Internet pour :
bloquée. tournent librement. Nettoyez
E12 | Laroulette gauche est | et retirez, si nécessaire, les S Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de
bloquée. fils qui bloguent les piéces. @ I'aide, des informations sur le service apres-vente :
E13 | Labrosse rouleauest | Remplacez la brosse rouleau ou www.electrolux.com
bloquée. la brosse latérale si elles sont Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur
E14 | Labrosse latérale est | endommagées. @ service:
bloquée. www.electrolux.com/productregistration
E15 | Lerobotestblogué. | Soulevez le robot et placez-le la .
ol peut se déplacer librement. Acheter des zf\ccessowes et des consommables pour
Les batteries ne se - Le cable et I'adaptateur | Branchez I'adaptateur au votre appareil : www.electrolux.com/shop
chargent pas. d'alimentation ne connecteur du socle de
sont pas correctement | chargement. Branchez le
assemblés et/ cable a I'alimentation secteur. .
o Consommables et accessoires
ou branchés a Assurez-vous que les plaques de
'alimentation secteur. | chargement du robot et le socle www.electrolux.com/shop
Les plaques de de chargement sont connectés.
chargement du robot
etlesocle ne sontpas | Vérifiez que la fiche et le cble ne Kit MotionSense
connectées. sont pas endommagés. Ref: ERK1
Les batteries ne se - Les batteries sont Remplacez les batteries. PNC: 900165214/
chargent plus ou se arrivées en finde vie. | Changez toujours les deux 2 3y
vident rapidement. batteries simultanément. .
Garantie.
Les batteries E:21 | Les batteries Arrétezimmédiatement le 3y
fonctionnent mal fonctionnent mal chargement et déconnectez le __k
quand elles se quand elles se socle de chargement de la prise
chargent. chargent. d'alimentation secteur. Veuillez
contacter un centre de service
e{pr‘es-vente Electrolux agréé. Virtual Barrier™
Le robot surchauffe E:30 | Latempérature Eteignez le robot et attendez qu'il Ref- EVW1
pendant le nettoyage. ambiante est trop refroidisse. Tirez les stores devant PNC: 900168216/1
élevée. les fenétres pour occulter des Batter
; atterie
_ rayons du soleil trop forts. . ANC: 406 000 017/3
Entretien nécessaire | E:40 Contactez un centre de service
apres-vente Electrolux agréé.
Des chiffres clignotent |- L'heure en cours n'est | Régler I'heure. P
al'écran. La touche pas réglée. II n'est pas possible d'utiliser le Socle de chargement t

Programmer ne répond
pas quand elle est
enfoncée.

nettoyage programmeé si I'heure
en cours n'est pas réglée.
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ANC: 406 000 029/8
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36 Panoramica del robot / Robotdammsugaren - dversikt
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Contenuto / Innehall 37
Italiano Svenska
Prima di iniziare Fore anvandning
- Disimballare il robot aspirapolvere MotionSense e gli accessori, «Packa upp din Electrolux MotionSense robotdammsugare och tillbehdr
quindi verificare che tutti gli accessori siano forniti in dotazione.* och kontrollera att alla tillbehdr medfdljer.*
« Leggere attentamente il manuale d'uso. « Lds noga igenom instruktionshoken.
- Prestare particolare attenzione al capitolo Informativa sulla sicurezza. « Varuppmarksam pa kapitlet med sakerhetsforeskrifterna.
Godetevi il vostro nuovo robot aspirapolvere MotionSense di Electrolux! Njut av din Electrolux MotionSense robotdammsugare!
Indice: Innehall:
Informativa sulla SICUTeZza. . . . ........oeii e 6 Sakerhetsforeskrifter ...........cooi i 8
Informazioni per il cliente e politica di sostenibilita .....................cociil. 7 Konsumentinformation och héllbarhetspolicy ..............c.ocoiiiiiiiiiiiiit. 9
Come usare il 1obot. . ...t 38-41 Hur man anvénder robotdammsugaren ..o 38-41
Suggerimenti su come ottenere risultati ottimali ......................ooL 42-43 Tips om hur man far béstaresultat.............oooiiiiii i 42-43
Svuotamento del contenitore della polvere. ............ooveiiiiiiiiiiii e, 44 Tomning avdammbehallaren ............oooiiiiiii i 44
Pulizia/Sostituzione del filtro .............c.oiiiiii 44 Rengdra/bytafiltret .........ooooei i 44
Pulizia @ MaNUEENZIONE . ... vttt 45 Rengdringochunderhdll . ....... ..o 45
Sostituzione delle batterie ............c.oviuiiiiii e 46 Byta batterier. . . ... 46
Gestione di eventuali malfunzionamenti.............ooviiiiiiiii i 46 FRINaNtering ..ottt 46
Guida alla risoluzione dei problemi ...........coeviiiii i 47 FRISOKMING .. vttt e 48
Descrizione del robot aspirapolvere Beskrivning av din robotdammsugare
1 Display / Pannello di controllo 1 Display/kontrollpanel
2 Pulsante di pulizia SPOT 2 SPOT rengdringsknapp
3 Pulsante Home 3 Home-knapp
4 Pulsante Play/Pausa/Off (pressione prolungata) 4 Play/Pause-knapp/Off-knapp (tryck lite léngre)
5 Pulsande Programma/Imposta (pressione prolungata) 5 Schemaldggnings-/instéllningsknapp (tryck lite Iangre)
6 Pulsante + 6 + knapp
@ 7 Pulsante OK (Conferma) 7 OK-knapp (bekréfta) @
8 Indicatore orologio / Giorno della settimana 8 Indikator for klocka/veckodag
9 lcona di pulizia programmata 9 Indikator for schemalagd rengdring
10 Spia contenitore della polvere pieno 10 Indikator for dammbehallaren
11 Spia Home 11 Home-indikator
12 Indicatore Pulizie SPOT 12 SPQT-indikator
13 Indicatore del livello della batteria 13 Batteristatusindikator
14 Indicatore Avvertenza 14 Varningsindikator
15 Unita ventola 15 Flaktenhet
16 Bocchetta di uscita dell'aria 16 Luftutlopp
17 Paracolpi 17 Stdtddmpare
18 Spazzola laterale 18 Sidoborste
19 Sistema MotionSense (per il rilevamento degli ostacoli) 19 MotionSense-system (for detektion av foremal i vagen)
20 Ruote principali 20 Hjulen
21 Connettori di caricamento 21 Laddningskontakter
22 Coperchio rullo spazzola 22 Borstvalsens lucka
23 Rullo spazzola 23 Roterande borste
24 Sensori di dislivello 24 Kantsensorer
25 Scomparti batteria 25 Batterifack
26 Pulsante di rilascio del contenitore della polvere 26 Knapp for att lossa dammbehéllaren
27 Coperchio del contenitore della polvere 27 Lucka till dammbehallaren
28 Filtro 28 Filter
29 Telaio del filtro (e retina) 29 Filterram (och nat)
30 Contenitore della polvere 30 Dammbehallare
31 Base di caricamento 31 Laddningsbas
32 Connettori di ricarica 32 Laddningskontakter
33 Alimentatore di corrente e cavo 33 Stromadapter och sladd
34 Barriera virtuale* (batterie non fornite in dotazione) 34 Virtuell barriar* (batterier medfdljer ej)
35 Telecomando* (batterie fornite in dotazione) 35 Fjdrrkontroll* (batterier medfdljer)
* Gli accessori possono variare a seconda del modello. *Tillbehdren varierar frdn modell till modell.
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Installazione del robot aspirapolvere

Installation of the robot vacuum cleaner

®

Come usare il robot aspirapolvere / Hur man anvander robotdammsugaren

1.

1.

Collocare la base di caricamento a terra, appoggiata
contro la parete. Collegare |'adattatore al jack di
alimentazione sulla parte posteriore della base. Collegare
il cavo di alimentazione alla presa principale. Avvolgere il
cavo in eccesso sulla parte posteriore della base. Verificare
che ci sia uno spazio vuoto di 0,5 m sui lati e di 1,5 m sulla
parte anteriore della base di caricamento.

Placera laddningsbasen pa golvet mot véggen. Anslut
adaptern till stromuttaget pa baksidan av basen. Sétt i
stickkontakten i eluttaget. Vira upp dverflodig sladd pa
basens baksida. Se till att det finns ett tomt omrade pa 0,5
meter pa sidorna och 1,5 meter framfor laddningshasen.

2. Servirsi della funzione magnetica per fissare la spazzola
[aterale nell'attacco che si trova sul lato inferiore del robot.
Nota: Qualora fosse necessario raddrizzare le setole, mettere la
spazzola laterale sotto acqua calda corrente. Lasciare che le setole
si asciughino completamente prima di fissare nuovamente la
spazzola laterale.

& Attenzione! Qualora il robot venga usato per pulire camere
interamente ricoperte di moquette, togliere la spazzola laterale
per evitare di danneggiarla.

2. Anvind magnetfunktionen for att fasta sidoborsten
i sockeln beldgen pa undersidan av roboten.
0BS! Om borsten behéver riitas ut kan den hdllas under
varmt vatten. Ldt borsten torka helt fire montering.
& Var forsiktig! Om robotdammsugaren ska anvandas i
rum med heltdckningsmatta kan man ta bort sidoborsten
for att den inte ska ta skada.

3. Per avviare il robot, collocarlo sulla base di

caricamento. L'icona della batteria lampeggia in colore
rosso, ad indicare che la batteria & scarica e che sista
ricaricando.

Nota: Il robot non é completamente carico quando viene
aperta la confezione per la prima volta.

For att starta robotdammsugaren ska den placeras
i laddningsbasen.

Batteriikonen blinkar rott for att indikera att batteriet ar
1dgt och méste laddas.

0BS! Robotdammsugaren dir inte helt laddad nér den
packas upp ur kartongen for farsta gdngen.

Stato batteria / caricamento
Batteri-/laddningsstatus

S e g

| |
~ ' N -,
, Sw S
| |

— ) ) e

L'icona della batteria rossa (A) indica che il dispositivo deve essere
ricaricato.

Lampeggiamento della spia rossa (B): Il dispositivo ¢ in fase di
caricamento - basso livello di carica.

Lampeggiamento della spia hianca (C): ll dispositivo € stato caricato
asufficienza per poter essere usato. (Premere il pulsante Play/Pause per
avviare le operazioni di pulizia.)

L'icona scompare (D) quando il dispositivo € completamente carico.
II'tempo di caricamento completo  di indicativamente ~3 ore.

Rott batteri (A) indikerar att enheten maste laddas.
Rod blinkande lampa (B): Enheten laddas — Lag
laddningsniva.

Vit blinkande lampa (C): Enheten har laddats
tillrackligt och kan anvéndas. (Tryck pa Play/Pause-
knappen for att starta dammsugningen.)

lkonen forsvinner (D) nar den ar fulladdad.

Tid till full laddning ar ca 3 timmar.
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2. Per conservare la durata di vita e le prestazioni del
dispositivo:

- Tenere sempre il robot in carica quando non viene usato.

- (aricarlo appena possibile al termine del ciclo di pulizia.
Un'attesa eccessivamente lunga potrebbe danneggiare le
batterie.

2. For att bevara batteriets livslangd och prestanda:

- Latalltid robotdammsugaren st pa laddning nar den inte
anvands.

- Ladda den igen efter anvandning. Om man vantar for
ldnge kan det paverka batterierna.

w

w

o
g

. Riposo (non collegato): Qualora il robot venga riposto

senza essere mantenuto in carica, togliere le batterie e
conservarle separatamente. (Caricare le batterie prima di
toglierle).

Per togliere le batterie consultare le istruzioni “Sostituire/
togliere le batterie” a pagina 46.

. Forvaring (utan att kontakten sitter i vaggen): Nar

robotdammsugaren ska forvaras utan att vara pa laddning,
ska batterierna tas ur och forvaras separat. (Ladda
batterierna innan du tar ur dem).

For att ta bort batterierna, se instruktionerna pd sidan 46,
“Ladda/ta ur batterierna”.
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Impostazioni Orologio e di altre modalita

Stalla klockan och displayen

1. Impostare l'orologio: Premere e tenere premuto il
pulsante Programma/Imposta (A) fino a che la dicitura
“CLOC" non inizia a lampeggiare. Premere “0K” (B), i giorni
della settimana iniziano a lampeggiare.

Nota: Il pulsante Programma/Imposta (A) puo essere usato
in qualsiasi momento per uscire. Sara inoltre possibile gestire
comodamente le impostazioni tramite il telecomando.

1. Stélla klockan: Tryck och hall ner Schemaldggnings-/
instéllningsknappen (A) tills “CLOC” borjar blinka. Tryck pa
"0K" (B), veckodagarna borjar blinka.
0BS! Tryck pd Schemaldggnings-/instdllningsknappen (A)
ndr som helst for att avsluta. Instdllningarna kan ocksd
garas med fidrrkontrollen.

®

Come usare il robot aspirapolvere / Installation av robotdammsugaren 39

2. Impostare il giorno della settimana attuale e l'ora:
“Giorno”: Premere il pulsante + (A) fino a che non
lampeggia il giorno giusto. Confermare premendo “OK”"(B).
“Ora”: Premere il pulsante + (A) fino a che non
lampeggia I'ora giusta. Confermare premendo “OK"(B).
“Minuto”: Premere il pulsante + (A) fino a che non
lampeggia il minuto giusto. Confermare premendo
“0K"(B), quindi uscire.

2, Stallin aktuell veckodag och tid:
“Veckodag”: Tryck pd + (A) tills ratt veckodag blinkar.
Bekréfta genom att trycka pa “OK” (B).
“Timme":Tryck pa + (A) tills rétt timme blinkar. Bekréfta
genom att trycka pa “OK” (B).
“Minut”: Tryck pd + (A) tills ratt minut blinkar. Bekréfta
genom att trycka pa “OK” (B) och avsluta.

. Attivare/disattivare l'audio:

Premere e tenere premuto il pulsante Programma/Ilmposta
(A) fino a che la dicitura“CLOC” non inizia a lampeggiare.
Premere il pulsante + (B), compare la dicitura“SOUN".
Premere “OK” (C), compare “ON”. Premere il pulsante +

(B) per attivare (On) o disattivare (Off) I'audio. Premere il
pulsante “0K” (C) per confermare e uscire.

. Sétta pa/stanga av ljudet:

Tryck och hdll ner Schemaldggnings-/instéliningsknappen
(A) tills “CLOC” borjar blinka. Tryck pa + (B), “SOUN" visas.
Tryck pd “0K” (C), “ON" visas. Tryck pa + (B) for att sétta pd
(On) eller sténga av (Off) ljudet.

Tryck pa “OK” (C) for att bekrafta och avsluta.

Modalita di pulizia
Rengoéringslagen

1. Premere il Pulsante Play/Pausa/Off (A) per avviare
la pulizia. Il display indica “Auto”.
Nota: Premere brevemente il “Pulsante Play/Pausa/0ff” (A)
per mettere in pausa la pulizia, oppure mantenere premuto
per concludere la pulizia.

=

. Tryck pa Play/Pause-knappen (A) for att starta
rengoringen.
Displayen visar “Auto”.
0BS! Tryck kort pa “Play/Pause” (A) for att sditta
dammsugaren pa paus, eller tryck och hdll ner for att
avsluta dammsugningen.
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2. lIsistema intelligente del robot rileva gli ostacoli
e calcola di conseguenza il percorso ottimale per
una pulizia efficace. Passera automaticamente da una
modalita di pulizia all'altra:

- Serpente (A)
- Rimbalzo (B)
- Perimetro parete (C)

2. Robotdammsugaren upptacker hinder och beraknar
darmed den optimala rengoringsvagen for en
effektiv rengdring. Den gar automatiskt mellan olika
rengdringsldgen:

-0rm (A)
- Studs (B)
- Foljer véggen (C)

. Pulizia di un determinato punto (zone di piccole

dimensioni, ~1m2): Collocare il robot sul punto che

si desidera pulire, quindi premere il pulsante di pulizia
“SPOT” (A). La pulizia di un determinato punto puo essere
avviata sia mentre il robot sta aspirando, sia mentre si
trova in modalita di programmazione. Al termine, il robot
accedera alla modalita inattiva. Premere il pulsante Play/
Pausa/Off per continuare ad aspirare in modalita normale.

. Flackvis rengbring (litet omrade, cal m?): Placera

robotdammsugaren pa det omrade du vill dammsuga
och tryck pd SPOT-knappen (A). Fldckvis rengdring kan
startas medan robotdammsugaren dammsuger eller ar

i schemalagt lage. Nar den dr klar gar den in i vilolage.
Tryck pa Play/Pause-knappen for att fortsatta dammsuga
i normalt lage.
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40  Come usare il robot aspirapolvere / Hur man anvander robotdammsugaren

Ritorno alla base/Caricamento automatico

Automatisk dockning/laddning

1. Al termine della pulizia il robot torna automaticamente
alla base per il caricamento.

Qualora il robot si trovasse in un‘altra stanza, cerchera

la Base di caricamento fino a che la batteria non sara
completamente scarica.

Attenzione! Caricare il robot quanto prima dopo
I'esecuzione del ciclo di pulizia. Un‘attesa eccessivamente
lunga potrebbe danneggiare le batterie.

1. Nar rengdringen ar klar dtervander robotdammsugaren
automatiskt till laddningsbasen.

Om robotdammsugaren dr i ett annat rum kommer den att
leta efter laddningsstationen tills batteriet tar slut.

/I\ Var forsiktig! Ladda den s& snart som méjligt efter

anvandning. Om man vantar for lange kan det paverka
batterierna.

Trasportare il robot
Att bara robotdammsugaren

2. Interrompere la pulizia e inviare il robot alla
stazione di caricamento: Premere il pulsante Home.
Il robot interrompera automaticamente 'operazione di
pulizia e tornera alla base. Qualora il robot venga avviato
in una camera dove non ' una base, iniziera a cercarla.

2. Avsluta rengdringen och lat robotdammsugaren
aterga till laddningsstationen: Tryck pa
Home-knappen. Robotdammsugaren avslutar
rengdringen automatiskt och atergar till basen.
0Om robotdammsugaren startar i ett rum utan
laddningsstation kommer den att borja leta efter den.

1. Trasportare sempre il robot con due mani, tenendo
sollevata la parte anteriore.

1. Bér alltid robotdammsugaren med tva hénder utan
attvanda pa den.

Barriera virtuale (a seconda del modello)
Virtuell barriar (beroende pa modell)

| [

1. La barriera virtuale crea una linea invisibile (2 m)

che il robot non puo oltrepassare. Puo essere usata

per definire una determinata area da pulire o creare aree
proibite (ad esempio: cavi od oggetti delicati).

Nota: Qualora la barriera virtuale abbia le batterie scariche, il
robot potrebbe accedere all'area proibita.

1. Denvirtuella barridren skapar en osynlig linje (2 m)
som roboten inte kan ga forbi. Den kan anvandas for att
definiera ett speciellt omrade som den ska rengora eller ett
forbjudet omrade (t.ex.: kablar eller mtaliga objekt).

0BS! Om den virtuella barridrens batterier tar slut kan
roboten komma in pd det forbjudna omrddet.
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2. Appoggiare la barriera virtuale per terra. (La freccia
sulla parte superiore (A) indica la direzione della barriera).
Premere il pulsante ON-Off (B) per accenderla.

Sono disponibili 2 modalita (20 minuti oppure 8 ore).
Premere e tenere premuto per 2 secondi il pulsante ON-Off
(B) per spegnerla.

Nota: Collocare la barriera virtuale ad almeno 0,5 m dalla
base di caricamento.

2. Placera den virtuella barridren pa golvet. (Pilen dverst

(A) indikerar riktningen pd barridren.)

Tryck pa On-0ff-knappen (B) for att séatta pa den.
Tva (2) lagen kan véljas. Tryck och héll inne On-Off-
knappen (B) i 2 sekunder for att stdnga av den.

0BS! Placera den virtuella barridren minst 0,5 m frdn
laddningsbasen.

3. Spegnimento automatico dopo 20 minuti: Posizionare

|a barriera virtuale sulla soglia della porta. Premere una
volta il pulsante, la spia LED verde indica che si spegnera
dopo 20 minuti. I robot concentrera la pulizia sull'area
definita. La barriera virtuale si spegnera automaticamente
dopo 20 minuti consentendo al robot di pulire una nuova
area.

3. Automatisk avstangning efter 20 minuter: Placera den
virtuella barridren i drroppningen. Tryck pa knappen en
gang, den grona lampan indikerar att den sténgs av efter 20
minuter. Robotdammsugaren fokuserar pd att rengora det
avgransade omradet. Den stédngs av automatiskt efter 20
minuter. Darefter kan den rengdra ett nytt omrade.
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4, Spegnimento automatico dopo 8 ore: Collocare la
Barriera Virtuale per definire la zona proibita. Premere due
volte il pulsante, la spia LED verde lampeggiante indica che
si spegnera dopo 8 ore consentendo uno o pit cicli di pulizia.

4. Automatisk avstangning efter 8 timmar: Placera den
virtuella barridren for att avgransa det forbjudna omradet.
Tryck pa knappen tva ganger, den blinkande grona lampan
indikerar att den sténgs av efter 8 timmar, darefter kan den
fortsétta med ett eller flera program.

5. Sostituzione delle batterie: Il LED rosso lampeggiante
indica che & necessario provvedere alla sostituzione delle
batterie. Il vano batteria si trova sul lato inferiore della
barriera virtuale. Premere il blocco verso linterno e togliere
il coperchio. Sostituire le due batterie e inserire nuovamente
il coperchio del vano batteria.

(Rif: LR14 /C, batterie non fornite in dotazione)

5. Byta batterier: Den roda blinkande lampan indikerar
att batterierna behdver bytas. Batterifacket ar placerat pa
undersidan av den virtuella barridren. Tryck sparren indt
och ta bort luckan. Byt de tva batterierna och sétt tillbaka
batteriluckan.

(Ref: LR14 /C, batterier ingdr ¢j)
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6. La barriera virtuale é disponibile come accessorio
per tutti i modelli. Sara possibile usare una o pi barriere
virtuali per limitare |'area di pulizia. (Rif: EVW1)

6. Den virtuella barriaren finns som tillbehor for alla
modeller. Du kan anvanda en eller flera virtuella barridrer
for att begransa rengdringsomradet. (Ref: EVW1)

Pulizia programmata
Schemalagd rengoring

L

1. Programmare una pulizia: premere il pulsante
Programma/Imposta (A). Il giorno della settimana
lampeggia.

Modificare “Giorno”; Premere il pulsante + (B) fino a
che il giorno desiderato non lampeggia. Premere “0K“ (C)
per confermare. “OFF” lampeggia sul display.

1. Schemaldgga en rengéring: tryck pa
Schemaldggnings-/instéliningsknappen (A). Veckodagarna
blinkar.

Andra“Veckodag”: Tryck pa + (B) tills tnskad dag
blinkar. Tryck pa “OK” (C) for att bekréafta. “OFF” blinkar pa
displayen.
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2. Modificare “Ora”; premere il pulsante + (A) fino a che l'ora
desiderata non lampeggia. Premere “OK” (B) per confermare.
Modificare “Minuto”; premere il pulsante + (A) fino a che il
minuto desiderato non lampeggia (sara possibile selezionare
i minuti solo a intervalli di 10 minuti) . Premere “OK” (B) per
confermare.

L'icona di pulizia programmata (C) si illumina ad indicare che
un programma di pulizia é stato impostato.

2. indra “Timme": tryck pa + (A) tills 6nskad timme
blinkar. Tryck pa “OK” (B) for att bekréfta.
Andra“Minuter”: tryck pa + (A) tills nskad minut
blinkar (bara var 10:e minut kan véljas). Tryck pa “OK” (B)
for att bekréfta.

Ikonen for Schemalagd rengéring (C) tands for att indikera
att schemalagd rengdring &r pa.

®

3. Cancellare una pulizia programmata:
Premere il pulsante Programma/Imposta (A), i giorni della
settimana lampeggiano; premere il pulsante + (B) fino a
che il giorno corretto non inizia a lampeggiare.
Premere il tasto “OK” (C) per confermare
Premere il pulsante + (B) fino a che “OFF” non lampeggia.
Premere il pulsante “0K” (C) per confermare e uscire.

3. Avsluta schemalagd rengoring:
Tryck pa Schemaldggnings-/installningsknappen (A),
veckodagen blinkar, tryck pa + (B) tills rétt dag blinkar.
Tryck pa “0K” (C) for att bekréfta.
Tryck pa + (B) tills “OFF” blinkar.
Tryck pa “0K" (C) for att bekréfta och avsluta.
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42 Suggerimenti per risultati ottimali / Tips om hur man far basta resultat

Telecomando (A seconda del modello)
Fjarrkontroll (veroende pa modell)

1. Per controllare il robot in modalita remota:
Accendere premendo “On/0ff” (A).
Indicare una direzione di pulizia servendosi dei pulsanti
freccia (B).
Avviare o interrompere un‘operazione di pulizia premendo il
pulsante Play/Pausa (C).

1. Kontrollera robotdammsugaren med fjarrkontrollen:
Sétt pa den genom att trycka pa “On/0ff" (A).
Stall in riktningen pa rengdringen med pilknapparna (B).
Starta eller avsluta rengdringen genom att trycka pa Play/
Pause (C).

N

. Impostare I'orologio: Premere il pulsante time (A), il

giorno della settimana lampeggia.

Modificare “Giorno”: Premere il pulsante < oppure > (B)
fino a che il giorno corretto non lampeggia. Confermare
premendo “OK” (D).

“OFF” sul display lampeggia.

Nota: Sara possibile premere “OK” oppure “Play/Pausa” per
confermare.

. Stalla klockan: Tryck pa knappen for tiden (A),

veckodagarna blinkar.

Andra“Veckodag”: Tryck pa < eller > (B) tills riitt dag
blinkar. Bekréfta genom att trycka pa “0K” (D).

“OFF” blinkar pa displayen.

0BS! Du kan trycka pd antingen “OK” eller “Play/Pause” for
att bekrifta.

3. Modificare “Ora”; premere il pulsante A 0 v (C) finoa
che l'ora corretta non lampeggia. Confermare premendo
“0K"(D).

Modificare “Minuto”; premere il pulsante A 0 v (C)
fino a che il minuto corretto non lampeggia (sara possibile
selezionare i minuti solo a intervalli di 10 minuti).
Confermare premendo “OK”(D).

3. findra“Timme”: tryck pa A eller v () tills rétt timme
blinkar. Bekréafta genom att trycka pa “OK" (D).
Andra “Minuter”: tryck pa A eller v (C) tills ritt minut
blinkar (bara var 10:e minut kan véljas). Bekréfta genom
att trycka pa “0K” (D).

4, Programmare una pulizia: premere il pulsante Prog (A).
II'giorno della settimana lampeggia.
Modificare “Giorno”; Premere il pulsante <o > (B) fino a
che il giorno desiderato non lampeggia. Premere “OK” (D)
per confermare. “OFF” sul display lampeggia.

4, Schemaldgga en rengoring: tryck pa
Schemaldggnings-/programknappen (A).
Veckodagarna blinkar.
lindra“Veckodag”: Tryck pa < eller > (B) tills dnskad
dag blinkar. Tryck pa “OK” (D) for att bekrafta. “OFF” blinkar
pa displayen.

. Modificare “Ora”; premere il pulsante A 0 v (C) finoa che l'ora

desiderata non lampeggia. Premere “OK” (D) per confermare.
Modificare “Minuto”; premere il pulsante A 0 v () finoa che
il minuto desiderato non lampeggia (sara possibile selezionare

i minuti solo a intervalli di 10 minuti). Premere “OK” (D) per
confermare.

Licona di Pulizia Programmata (E) & illuminata ad indicare che un
programma di pulizia & stato impostato.

. indra“Timme": tryck pa A eller v (C) tills nskad

timme blinkar. Tryck pd “OK" (D) for att bekréfta.

Andra “Minuter”: tryck pa A eller v (C) tills nskad
minut blinkar (bara var 10:e minut kan véljas). Tryck pa
“0K" (D) for att bekrafta.

lkonen for Schemalagd rengdring (E) tands for att indikera
att schemalagd rengdring ar pa.

6. Eliminare una pulizia programmata:
Premere il pulsante Prog (A), i giorni della settimana
lampeggiano; premere il pulsante < 0> (B) fino a che il
giorno corretto non inizia a lampeggiare.
Premere “OK"” (D) per confermare.
Premere il pulsante A 0V (C) fino a che “OFF"non
lampeggia.
Premere il pulsante “OK” (D) per confermare e uscire.

6. Avsluta schemalagd rengdring:
Tryck pé Schemaldggnings-/programknappen (A),
veckodagarna blinkar, tryck pa <eller> (B) tills rétt dag
blinkar.
Tryck pa “OK” (D) for att bekréfta.
Tryck pa A eller v (C) tills “OFF” blinkar.
Tryck pa “OK” (D) for att bekrafta och avsluta.
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43
Preparazione dell’area di pulizia Forbereda rengoringsomradet
Prima di procedere con la pulizia, togliere gli oggetti fragili e Fore rengdring ska sma och émtaliga foremal sasom klader,
piccoli come indumenti, cordicelle di tende, pezzi di carta e cavi papper och natsladdar tas bort frén golvet. Om dammsugaren
di alimentazione dal pavimento. Qualora il dispositivo passi su passerar over en nétsladd och drar i den, finns det en risk att
un cavo di alimentazione e lo trascini, sussiste il rischio che un ett foremadl kan dras ner fran ett bord eller en hylla.

0ggetto cada da un tavolo o da un ripiano. Storre saker som stolar kan lamnas kvar eftersom

Oggetti piti grandi/pit alti, come le sedie, possono essere lasciati | dammsugaren gar runt dessa.

dove sono:l obot girera oro intomo. For basta prestanda ska du undvika att anvénda

Alfine di garantire prestazioni ottimali consigliamo di evitare di robotdammsugaren pa mattor som &r mer an 20 mm tjocka
usare il robot su tappeti spessi piti di 2 cm e su tappeti bassi con och mattor med losa tradar.

frange lunghe. Observera att mdrka ytor (vaggar) kan paverka MotionSense

Si prega di notare che le superfici scure (ad esempio le pareti) System (for detektion av hinder).
potrebbero influire sul sistema MotionSense (per il rilevamento
degli ostacoli).

Limitazione dell’area di pulizia Avgransa rengoringsomradet

Il robot pulira tutte le superfici alle quali & in grado di Robotdammsugaren rengor alla golv den kan komma ét. For
accedere. Per limitare |'area di pulizia basta chiudere le porte att avgrénsa rengoringsomradet, stang dorren eller anvénd
o usare la barriera virtuale. den virtuella barridren.

Svuotamento del contenitore tra una Tomning av dammet mellan schema-
pulizia programmata e l'altra lagda rengoringar

Per ottenere il massimo dalle pulizie programmate, svuotare For att fa ut mesta méjliga av schemalagd rengdring, tom
aintervalli regolari il contenitore della polvere. dammbehallaren regelbundet.

1. Per assicurarsi che il robot pulisca dappertutto,
consigliamo di lasciare spazio a sufficienza fra
I'arredamento e le pareti (indicativamente 40 cm).

1. To secure that the robot cleans everywhere, we
recommend that you leave enough space between
furniture and walls (approximately 40 cm).
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44 Svuotamento del contenitore della polvere, sostituzione/pulizia del filtro ~ /
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Svuotamento del contenitore della polvere
Tomning avdammbehallare

Tomma dammbehallaren, Byta/rengora filtret

1. Svuotare il contenitore della polvere a intervalli
regolari o quando la spia del contenitore pieno si
accende.

Nota: Consigliamo di controllare contemporaneamente che
i sensori di dislivello siano puliti (vedere le istruzioni nella
sezione "Pulire i sensori”).

-

. Tom dammbehéllaren regelbundet eller nér ikonen
for dammbehallaren ténds.
0BS! Vi rekommenderar att du samtidigt kontrollerar att
kantsensorerna Gr rena (se instruktionerna i “Rengdira
sensorerna”).

2. Premere il pulsante di Rilascio (A), togliere il
contenitore della polvere tirandolo verso I'alto (B).
Aprire il coperchio tirandolo verso |'alto.

Svuotare il contenitore della polvere in un cestino.

Nota: La spia del contenitore della polvere pieno lampeggia ad
indicare che il contenitore della polvere é stato rimosso o che
non sitrova nella posizione giusta.

2. Tryck pa frigoringsknappen (A), ta bort
dammbehallaren genom att svinga den uppat (B).
Oppna luckan genom att svinga den uppét.

Tom dammbehallaren i soptunnan.

0BS! Ikonen for dammbehdllaren blinkar for att indikera att
dammbehdllaren har tagits bort eller att den inte dr korrekt
ditsatt.

3. Dopo aver svuotato il contenitore, chiudere il suo
coperchio (A) e ricollocarlo (B). Rimettere il contenitore della
polvere nel robot e premere |a parte anteriore del coperchio verso
il basso fino a che non sara completamente hloccato (C).

Nota: Qualora il contenitore della polvere non sia stato montato
correttamente e sia stato premuto il pulsante Play/Pausa/0ff, la
spia del contenitore della polvere pieno lampeggia. Ricollocare
correttamente il contenitore della polvere.

3. Efter tomning av behéllaren, stang luckan (A) och
satt tillbaka den (B).
Sétt tillbaka dammbehallaren i robotdammsugaren och
tryck luckan nerét tills den ar ordentligt last (C).
0BS! Om dammbehdilaren inte har satts fast ordentligt
och Play/Pause-knappen har tryckts in, blinkar ikonen for
dammbehdllaren. Sitt fast dammbehdllaren ordentligt.

Pulizia del filtro
Rengoring av filtret

1. Alfine di garantire prestazioni ottimali consigliamo
di pulire il filtro ogni cinque sessioni di pulizia e
consigliamo altresi di sostituirlo ogni 6 mesi.

(Rif: ERK1)

1. For basta prestanda rekommenderar vi att filtret
rengors var 5:e gang och byts ut var 6:e manad.
(Ref: ERKT)
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2. Togliere il filtro:
Togliere il contenitore della polvere tirandolo verso I'alto
(B). Aprire il coperchio tirandolo verso I'alto.
Aprire il telaio del filtro spingendolo verso il basso (C).
Togliere il filtro (D).

2. Tabort filtret:
Ta bort dammbehéllaren genom att svénga den uppét (B).
Oppna luckan genom att svanga den uppat.
Svang filterramen nerat (C).
Ta bort filtret (D).

3. Risciacquare il filtro con acqua fredda. Scuotere la
cornice del filtro per togliere I'acqua. Lasciarlo asciugare
per 24 ore prima di inserirlo nuovamente all'interno della
macchina. Non esponete il filtro direttamente ai raggi di
sole 0 non mettetelo su radiatori o altri apparecchi di fonti
di calore.

3. Skolj filtret i kallt vatten. Knacka pé filterramen for att
avldgsna vattnet. Lat filtret torka i 24 timmar innan du
sdtter tillbaka det i maskinen.
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Pulizia dei sensori, delle ruote, dell rullo spazzola e della spazzola laterale / Rengoringssensorerna, hjulen, borstvalsen och sidoborsten 45

Pulire i sensori
Rengora sensorerna

1. ll sistema MotionSense funziona meglio se la parte
anteriore viene tenuta pulita.
Pulire dalla polvere sottile servendosi di un panno morbido
asciutto. Qualora sia molto sporco sara possibile usare un
detergente delicato per eseguire la pulizia.

1. MotionSense-systemet fungerar bést om framsidan
hélls ren.
Rengor lattare smuts med en torr mjuk trasa. Om det ar
mer smuts kan du anvénda ett milt rengdringsmedel.

Pulizia della spazzola laterale
Rengoring av sidoborsten

2. Pulire aintervalli regolari i sensori di dislivello per
garantire prestazioni ottimali.

2. Regelbunden rengoring av kantsensorerna ger bést
prestanda.

Pulizia del rullo spazzola

Rengoring av borstvalsen

1. Tirare le spazzola laterale verso I'esterno per
rimuoverla. Pulirla. Fissarla nuovamente nell'attacco.
E'possibile sostituire la spazzola laterale. (Rif: ERK1)
Nota: Qualora fosse necessario raddrizzare le setole, mettere
la spazzola laterale sotto acqua calda corrente. Lasciare
che le setole si asciughino completamente prima di fissare
nuovamente la spazzola laterale.

1. Dra sidoborsten utat for att ta bort den. Rengor den.
Satt tillbaka sidoborsten i hylsan. Sidoborsten kan bytas.
(Ref: ERK1)
0BS! Om borsten behdver ritas ut kan den hdllas under
varmt vatten. Ldt borsten torka helt innan den sdtts tillbaka.

2. Premere le due estrmita del blocco e far scorrere il
coperchio in avanti per togliere il coperchio del rullo
spazzola.

2. Tryck pa de tva sparrarna och skjut luckan framat
for att ta bort luckan till borstvalsen.

Pulire le ruote

Rengora hjulen

3. Rimuovere i capelli impigliati nelle ruote principali
di modo che possano girare senza difficolta.

3. Tabort har och dylikt fran hjulen sa att de kan rora sig
fritt.

3. Estrarre il rullo spazzola e pulire le spazzole e
gliingranaggi. Togliere i fili e cappelli attorcigliati
tagliandoli con un paio di forbici. Per il montaggio
procedere nell'ordine inverso.

I rullo spazzola pud essere sostituito. (Rif: ERK1)

3. Dra ut borstvalsen och rengdr borsten och axeln.
Tabort trassliga tradar genom att klippa av dem med en
sax. Sétt tillbaka den genom att gdra proceduren i omvand
ordning.

Borstvalsen kan bytas ut. (Ref: ERK1)
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46 Sostituzione delle batterie, pulizia del canale di ventilazione

Sostituzione / rimozione delle batterie
Byta/ta bort batterierna

1. Gli scomparti batteria si trovano sul lato inferiore
del robot. Usare un cacciavite (PH2) per svitare i coperchi
dello scomparto batteria. Sostituire i due pacchi batteria e
inserire nuovamente i coperchi del vano batteria.

/1\ Attenzione! Accertarsi di sostituire contemporaneamente
i due pacchi batteria.

1.Batterifacken sitter pa robotdammsugarens
undersida. Anvind en skruvmejsel for att lossa skruvarna
till batterifackens luckor. Byt batterierna och sitt tillbaka
batteriluckorna.
&Var forsiktig! Byt de tva batterierna samtidigt.

2. Servirsi unicamente di batterie originali fornite dal
produttore.
Le batterie vanno rimosse e smaltite in modo sicuro prima
di procedere allo smaltimento della macchina.
(ANC:406 000 017/3)

2. Anvénd bara originalbatterier fran leverantdren.
Batterierna maste tas bort och kasseras pa ett sakert satt
innan maskinen avyttras.

(ANC:406 000 017/3)

Byta batterierna, rengora luftkanalen

W

3. Sostituzione delle batterie del telecomando:
Premere il blocco e alzare il coperchio verso I'alto per
aprire lo scomparto batterie. Sostituire le due batterie.
Riposizionare il coperchio. Servirsi unicamente di batterie
ditipo RO3 (AAA).

3. Byte av batterierna i fjarrkontrollen:
Tryck pa sparren och svang luckan uppat for att 6ppna
batterifacket. Byt de tva batterierna. Sétt tillbaka luckan.
Anvénd endast batterier av typ R03 (AAA).

Pulizia del canale di ventilazione
Rengo6ring av luftkanalen

10s..

1. Rimuovere il contenitore della polvere. Pulire
la sporcizia accumulatasi nel canale di ventilazione.
Riposizionare il contenitore della polvere.

1. Ta bort dammbehallaren. Ta bort smuts som sitter i
luftkanalen. Satt tillbaka dammbehallaren.

Gestione di eventuali malfunzionamenti
Felhantering

1. Qualora si verifichi un errore, il robot aspirapolvere
interrompe |'operazione di pulizia. Licona di avvertimento
lampeggia e la lettera “E” sequita da un codice di errore
viene visualizzata sul display.

Nota: Per un elenco completo dei codici di errore e delle
rispettive soluzioni, consultare le istruzioni nella sezione
“Guida alla risoluzione dei problemi”’

1. Om ett fel uppstar stannar robotdammsugaren.
Varningsikonen blinkar och bokstaven “E:" foljt av en
felkod visas pa displayen.
0BS! fir en komplett lista dver felkoder och Idsningar,
seinstruktionerna i “Felsdkning”.

2. Quando un errore viene risolto, premere il pulsante
Play/Pausa/Off per avviare le operazioni di pulizia.

2. Nar ett fel har losts, tryck pa Play/Pause-knappen for
att starta rengéringen.
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un punto dove si possa muovere
liberamente.

E:1T | Laruota destra é bloccata.

E:12 | Laruotassinistra é bloccata.

E:13 | IFrullo della spazzola &
bloccato.

E:14 | Laspazzola laterale &
bloccata.

Controllare che tutte le
componenti ruotino liberamente.
Pulire e togliere i fili impigliati
dai componenti, ove necessario.
Sostituire il rullo spazzola o la
spazzola laterale, qualora sia
danneggiata.

E:15 | Il robot € bloccato.

Sollevare e posizionare il robot in
un punto dove si possa muovere
liberamente.

Le batterie non si - Il cavo di alimentazione | Collegare |'adattatore del
caricano. e/ol'adattatore noné | connettore alla base di
@ inserito correttamente | caricamento. Collegare il cavo
e/o collegato alla presa | di alimentazione alla presa di
di corrente. corrente. Verificare che le piastre
Le piastre di di collegamento sul robot e
caricamento sul sulla base di caricamento siano
robot e sulla base di connesse.
caricamento non sono
collegate. Controllare che la presa e il cavo
non siano danneggiati.
Le batterie non si - La durata divita delle | Sostituire le batterie.
caricano piti 0 si batterie & terminata. | Sostituire sempre
scaricano rapidamente. contemporaneamente i 2 pacchi

batteria. Garanzia.

Le batterie funzionano
in modo anomalo in
fase di caricamento.

Le batterie funzionano | E:21
in modo anomalo in
fase di caricamento.

Interrompere immediatamente
I'operazione di caricamento e
scollegare la base di caricamento
della presa di corrente. Contattare
un centro assistenza Electrolux
autorizzato.

Il robot si surriscaldain |E:30 | La temperatura Spegnere il robot e attendere che
fase di pulizia. ambiente € troppo alta. | siraffreddi. Abbassare le persiane
delle finestre per bloccare la luce
solare diretta.
E necessario un E:40 Contattare un Centro di Assistenza
intervento del servizio Autorizzato Electrolux.
assistenza.
Le cifre sul dispaly - L'orario attualenoné | Impostare l'ora corretta.
lampeggiano. Il stato impostato. Non sara possibile usare la
pulsante Programma/ funzione di pulizia programmata
Imposta non risponde se non é stata impostata l'ora.
quando viene premuto.
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Problema Codice di| Causa Soluzione Problema Codice di| Causa Soluzione
errore errore

Il display & vuoto. - La batteria é scarica. | Caricare il robot I robot ha aspirato - - Sara necessario sostituire il

L'ora attuale non - Il robot non & Caricare il robot e impostare dellacqua. motore rivolgendosi a un Centro

compare sul display. stato ricaricato per l'orologio. assistenza Electrolux autorizzato.
abbastanza tempo. | danni al motore causati

Il robot non si avvia. Il contenitore della Collocare il contenitore della dallngresso di acqua non sono
polvere non é presente | polvere nel robot e chiudere coperti dalla garanzia.
onon & stato chiuso | correttamente il coperchio. Per eventuali problemi invitiamo a controllare I'area di assistenza sul
correttamente. nostro sito web oppure a contattare un centro assistenza autorizzato

Il robot non si E:10 | Il paracolpi & bloccato. | Il robot & bloccato, non riesce a Electrolux.

sposta/non pulisce sboccarsi da solo.

correttamente. Sollevare e posizionare il robot in

Visitate il nostro sito web per:

S Ottenere consigli d'uso, brochure, guida alla
&9 risoluzione dei problemi,
informazioni di servizio: www.electrolux.it

Registrare il vostro prodotto per ricevere un
servizio di assistenza migliore:
www.electrolux.it/registrati

Acquistare accessori e ricambi per il vostro disposi-
tivo: http://ricambi.electrolux.it/

@ @

Ricambi e accessori

http://ricambi.electrolux.it/

Kit Manutenzione
MotionSense

Ref: ERK1

PNC: 900168214/6

Barriera Virtuale™
Ref: EVW1

PNC: 900168216/1

Pacco batterie
ANC: 406 000 017/3

Base di ricarica t
ANC: 406 000 029/8

2016-08-03 11:20:24 ‘




48 Felsékning

Fels6kning
Problem Fel- | Orsak Rtgard

kod
Displayen dr tom. - Batteriet dr tomt. Ladda robotdammsugaren.
Aktuell tid visas inte pa |- Robotdammsugaren | Ladda robotdammsugaren och
displayen. harinte laddatspaen | stallin tiden.

ldngre tid.

Robotdammsugaren Dammbehallaren finns | Sétt i dammbehallaren och sténg

startar inte.

inte pa plats eller ar
inte ordentligt sténgd.

luckan.

Robotdammsugaren | E:10 | Stotd@mparen har Robotdammsugaren har fastnat
ror sig inte/rengdr inte fastnat. och behgver hjalp att komma loss.
ordentligt. Lyft och satt ner den dar den kan
rora sig fritt.
E:11 | Hoger hjul har fastnat. | Kontrollera att alla delarna kan
E:12 | Vnster hjul har fastnat. | rora sig utan problem. Rengdr och
E-13 | Borstvalsen har fastnat, | ta bort trddar och har fran delarna
E14 | Sidoborsten harfastnat, | OM det behdvs. Byt borstvalsen
och sidoborsten om det behdvs.
E:15 | Robotdammsugaren | Lyft och sdtt ner
har fastnat. robotdammsugaren dar den kan
rira sig fritt.
Batterierna laddas inte. | - Elsladden och adaptern | Anslut adapterns kontakt
drinte ordentligt till laddningsbasen. Anslut
anslutna och/ellerinte | stromkabeln till elndtet. Se
anslutna till elnatet. | till att laddningsplattorna
Laddningsplattorna pa | pa robotdammsugaren och
robotdammsugaren laddningsbasen dr anslutna.
och laddningsbasen dr | Kontrollera att kontakten och
inte ordenligt anslutna. | kabeln inte dr skadade.
Batterierna laddar inte |- Batteriernas livslangd | Replace the batteries.
langre eller laddas ur arslut. Always change the 2 battery
véldigt snabbt. packs at the same time.
Warranty.
Det &r ndgot fel pa E:21 | Det drndgot fel pa Avsluta omedelbart laddningen
batterierna ndr de batterierna ndr de och koppla bort laddaren frén
laddas. laddas. vdgguttaget. Kontakta Electrolux
auktoriserade servicecenter.
Robotdammsugaren | E:30 | Omgivnings- Stdng av robotdammsugaren
blir for varm nar den temperaturen och vénta pa att den ska svalna.
dammsuger. ar for hog. Dra ner persiennerna for att
utestanga solljuset.
Den mdste genomgd | E:40 Kontakta Electrolux auktoriserade
service. servicecenter.

Siffror blinkar pa
displayen. Knappen for
schemalagd rengdring
svarar inte ndr den

Aktuell tid ar inte
installd.

Stall in aktuell tid.

Det gar inte att stéllain
schemalagd rengdring om aktuell
tid inte har stallts in.

trycks in.
Vatten har sugitsini |- - Motorn méste bytas pa
dammsugaren. ett auktoriserat Electrolux

servicecenter.

Garantin galler inte om motorn
har skadats pa grund av att vatten
har trangt in.

Om du har andra problem, kontrollera serviccomradet pa var hemsida
eller kontakta ett auktoriserat Electrolux servicecenter.
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Besok var webbplats for att:

S Fa tips om anvandning, broschyrer, felsékning,

serviceinformation:
www.electrolux.com

Kop tillbehor och forbrukningsvaror for

®O©@

Forbrukningsartiklar och tillbehor

www.electrolux.com/shop

MotionSense Kit
Ref: ERK1
PNC: 900168214/6

T X

Virtual Barrier™
Ref: EVW1

PNC: 900168216/1

Batteri
ANC: 406 000 017/3

Laddningsbas k
ANC: 406 000 029/8

Registrera din produkt for battre service:
www.electrolux.com/productregistration

din produkt pa: www.electrolux.com/shop
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50 Oversikt over roboten / Robotin kuvaus

“
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Norsk

For bruk

- Pakk ut robotstovsugeren MotionSense fra Electrolux og tilbehgrssystemet,
og kontroller at alt tilbehgret er der.*

«Les bruksanvisningen noye for du bruker produktet.

« Veer spesielt oppmerksom pd kapittelet om sikkerhetsanvisninger.

Nyt robotstavsugeren MotionSense fra Electrolux!

Innholdsfortegnelse:

Sikkerhetsanvisninger .........o.oueoiiitii
Forbrukerinformasjon og retningslinjer om baerekraft ........................cll.
Hvordan bruke roboten
Slik far du de beste resultatene
Tomme stavbeholderen ... ...
Rengjore/bytte filteret .. ......o.veeee i
Rengjoring og vedlikehold. ...........ooieiiiii
Skifte batteriene ........ ..ot
Feilbehandling
Feilsgking

Beskrivelse av robotstgvsugeren
1 Skjerm/betjeningspanel
2 Knapp for punktrengjering
3 Hjem-knapp
4 Start/Pause-knapp / Av-knapp (langt trykk)
5 Tidsskjemaknapp / Innstillingsknapp (langt trykk)
6 +-knapp
7 O0K-knapp (for & bekrefte)
8 Indikator for klokke/ukedag
9 Indikator for planlagt rengjering
10 Indikator for stavbeholder
11 Hjem-indikator
12 SPOT-indikator
13 Batteristatusindikator
14 Advarsel-indikator
15 Vifteenhet
16 Luftutlep
17 Fender
18 Sidebarste
19 MotionSense-system (oppdager hindre)
20 Hovedhjul
21 Ladekontakter
22 Lokk til berstevalse
23 Barstevalse
24 Kantsensor
25 Batteriseksjon
26 Utlgserknapp for stovbeholder
27 Lokk til stevbeholder
28 Filter
29 Filterramme (og netting)
30 Stevbeholder
31 Ladestasjon
32 Ladekontakt
33 Stremadapter og ledning
34 Virtuell barriere* (batterier folger ikke med)
35 Fjernkontroll* (batterier folger med)

*Tilbehar kan variere fra modell til modell.
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Innhold / Sisalto 51

Suomi

Kayttoonotto

« Poista Electrolux MotionSense -robottipdlynimuri ja lisavarusteet
pakkauksesta ja tarkista, ettd se sisltdd kaikki lisavarusteet.”

« Lue ohjekirja huolellisesti.

- Kiinnitd erityistd huomiota turvallisuusohjeisiin.

Toivotamme miellyttévid kdyttdhetkid Electrolux MotionSense -robottipélynimurin kanssa!

Sisallysluettelo:

TUrvalliSUUSONJEEL. . . . .ottt e 12
Kuluttajatiedot ja kestava kehitys............coooeoviiiii 13
RODOEIN KAYHD. . ... e e eee e 52-55
Vinkkeja parhaiden tuloksien saavuttamiseen..............oooiiiiiiiiniinn.. 56-57

Pélysailion tyhjentaminen
Suodattimen puhdistus/vaihto. ..........oooeiiiiii
Puhdistaminen ja kunnossapito
Akkujen vaihtaminen . ......... oo e
ToIMINTAVIENe. .. oo
Vianmdaritys

Robottipdlynimurin kuvaus
1 Néytto/Kayttopaneeli
2 SPOT-puhdistuspainike
3 Home-painike
4 Kdynnistd/Keskeyta-painike / Sammuta-painike (pitkd painallus)
5 Ohjelmointi-painike / Asetuspainike (pitka painallus)
6 + -painike
7 OK-painike (Vahvistus)
8 Kello / viikonpdivan ilmaisin
9 Ohjelmoidun imuroinnin merkkivalo
10 Pélysdilion merkkivalo
11 Home-merkkivalo
12 SPOT-merkkivalo
13 Akkuvirran merkkivalo
14 Varoitusmerkkivalo
15 Imuyksikkd
16 limanpoistoaukko
17 Puskuri
18 Sivuharja
19 MotionSense-jarjestelmd (esteiden tunnistamiseen)
20 Pyorat
21 Latausliittimet
22 Harjarullan kansi
23 Harjarulla
24 Putoamisen eston tunnistimet
25 Akkukotelot
26 Polysailion vapautuspainike
27 Polysdilion kansi
28 Suodatin
29 Suodattimen kehys (ja siivildn verkko)
30 Polysdilio
31 Latausasema
32 Latausliittimet
33 Virtasovitin ja -johto
34 Virtual Barrier* (ei sisdlld paristoja)
35 Kaukosaadin* (sisaltdd paristot)

* isdvarusteet voivat vaihdella mallikohtaisesti.
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52 Slik bruker du robotstgvsugeren / Robottipdlynimurin kadyttd

Slik installerer du robotstgvsugeren
Robottipolynimurin asennus

1. Plasser ladestasjonen pa gulvet inntil veggen. Plugg
i adapteren til stramkontakten pa baksiden av stasjonen.
Sett stopselet i stikkontakten. Samle sammen ledning
som er til overs pa baksiden av stasjonen. Serg for at
det er et fritt omrdde pd 0,5 m pa sidene og 1,5 m foran
ladestasjonen.

1. Aseta latausalusta lattialle seinaa vasten. Liita
sovitin alustan takana olevaan virtaliittimeen. Liita
virtajohdon pistoke pistorasiaan. Kelaa ylimdardinen johto
alustan takaosaan. Varmista, ettd latausalustan sivuilla on
0,5 m vapaata tilaa ja edessa vastaavasti 1,5 m.

2. Bruk magnetfunksjonen til a feste sidebgrsten i

holderen pé undersiden av roboten.
Merk: Hvis borstehdrene behgver retting, bare hold barsten
under varmt vann. La hdrene tarke helt for du fester
sidebarsten igjen.

& Forsiktig! Fjern sidebgrsten hvis roboten blir brukt til &
rengjore rom med vegg-til-vegg-teppe, dette for & unngéd
at den blir skadet.

2. Kiinnita sivuharja robotin alaosassa olevaan
magneettipidikkeeseen.
Huomaa: Jos harjaksien suoritus on tarpeen, aseta
sivuharja kuuman veden alle. Anna harjaksien kuivua
kokonaan ennen sivuharjan kiinnittdmistd uudelleen.
Huomio! Jos robottia kdytetdan huoneissa, joissa on
kokolattiamattoja seindstd seindén, poista sivuharja sen
vaurioitumisen vélttamiseksi.

3.

For a starte roboten, plasser den pa ladestasjonen.
Batteriikonet vil pulsere radt for & indikere at batterinivdet
erlavt og blir ladet opp.

Merk: Roboten er ikke fulladet ndr den pakkes ut for forste

gang.

. Kdynnista robotti asettamalla se latausalustalle.

Akku-kuvakkeessa vilkkuu punainen valo, joka ilmoittaa
akun alhaisesta virtatasosta ja latauksesta.

Huomaa: Robotti on ladattu tdyteen, kun poistat sen
ensimmaisen kerran pakkauksesta.

Batteri-/ladestatus
Akku/lataustila

S e g

| |
~ ' N -,
, Sw S
| |

— ) ) e

1. Red batterilampe (A) indikerer at enheten ma lades.
Pulserende rad lampe (B): Enheten lader — lavt
ladeniva.

Pulserende hvit lampe (C): The device has charged
enough to be used. (Press Play/Pause button to clean.)
lkonet forsvinner (D) nar den er fulladet.
Fullstendig ladetid er ~3 timer.

1. Punainen akku (A) ilmoittaa laitteen lataustarpeesta.
Vilkkuva punainen valo (B): Laitteen lataus on
kdynnissd — Alhainen lataustaso.

Vilkkuva valkoinen valo (C): Laite on latautunut
riittavasti kayttod varten. (Imuroi painamalla Kéynnistd/
Keskeyta-painiketta).

Kuvake haviaa (D) kun akku on ladattu téyteen.
Tayteen lataaminen kestdd ~ 3 tuntia.
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2. For & bevare batteriets levetid og ytelse:

- Roboten skal alltid lades nér den ikke er i bruk.

- Lad den sa snart som mulig etter rengjeringssyklusen.
Venter du for lenge kan det pavirke batteriene.

2. Akun kayttoian pidentamiseksi ja tehon
sailyttamiseksi:

- Pidd robotti aina latauksessa, kun sitd ei kdytetd.

- Lataa se mahdollisimman pian puhdistusjakson jalkeen.
Jos laite on lataamatta liian pitkaan, se voi vaikuttaa
akkuihin.

w

w

. Oppbevaring (ikke plugget inn): Hvis roboten skal

lagres uten & lades, fiern batteriene og oppbevar dem
separat. (Lad batteriene for du fierner dem).

Se instruks for d flerne batteriene, «Bytte/fierne batteriene»,
pa side 60.

. Sailytys (ei kytkettyna sahkoverkkoon): Jos robotti

asetetaan sdiloon ilman, ettd se on latauksessa, irrota
akut ja sdilytd ne erikseen. (Lataa akut ennen niiden
poistamista).

Katso akkujen irrotusohjeet osiosta “Akkujen vaihtaminen/
poistaminen” sivulta 60.
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Slik bruker du robotstgvsugeren / Robottipdlynimurin kaytto 53

Stille klokken og velge presentasjonsinnstillinger

Kellon asettaminen ja nayttoasetukset

1. Still klokken: Trykk og hold inne Tidsskjema/Innstilling-
knappen (A) til «CLOC» begynner a blinke. Trykk pa «OK»
(B), ukedager begynner & blinke.

Merk: Tidsskjema/Innstilling-knappen (A) kan brukes ndr
som helst til @ avbryte. Innstillingene kan ogsd gjores via
fiernkontrollen.

1. Kellon asettaminen: Paina ja pidd alhaalla
Ohjelmointi-/Asetuspainiketta (A), kunnes naytdssa
vilkkuu “CLOC". Paina “OK" (B) ja viikonpaivét vilkkuvat.
Huomaa: \oit poistua missd tahansa vaiheessa painamalla
Ohjelmointi-/Asetuspainiketta (A). Voit hallita asetusta
helposti myds kaukosddtimelld.

2, Stille inn ukedag og klokkeslett:
«Ukedag»: Trykk pa +-knappen (A) til korrekt dag blinker.
Bekreft ved a trykke pa «OK» (B).
«Time»: Trykk pd -+-knappen (A) til korrekt time blinker.
Bekreft ved a trykke pd «OK» (B).
«Minutt»: Trykk pa +-knappen (A) til korrekt minutt
blinker. Bekreft ved & trykke pa «OK» (B) og avslutt.

2. Viikonpdivan ja kellonajan asettaminen:
Viikonpaiva: Paina painiketta + (A), kunnes haluamasi
pdiva vilkkuu. Vahvista painamalla “0K” (B).

Tunnit: Paina painiketta + (A), kunnes haluamasi
tuntiarvo vilkkuu. Vahvista painamalla “OK” (B).
Minuutit: Paina painiketta + (A), kunnes haluamasi
minuuttiarvo vilkkuu. Vahvista ja poistu painamalla“OK”

(B).

3. Aktivere/deaktivere lyden:
Trykk og hold inne Tidsskjema/Innstilling-knappen (A)
til «CLOC» begynner @ blinke. Trykk pa +-knappen (B),
«SOUN> dukker opp. Trykk pa «OK» (C), «<ON» dukker opp.
Trykk pa -+-knappen (B) for @ aktivere (On) eller deaktivere
(0ff) lyden.
Trykk pa «OK» (C) for & bekrefte og avslutte.

3. lidnen kytkeminen palle/pois:
Paina ja pidd alhaalla Ohjelmointi-/Asetuspainiketta (A),
kunnes ndytdssa vilkkuu “CLOC". Paina painiketta + (B),
ndyttoon tulee nakyviin“SOUN". Vahvista painamalla “0K”
-painiketta (C), ndyttodn tulee nakyviin “ON”. Paina painiketta
+ (B) aanen kytkemiseksi padlle (On) tai pois paalta (Off).
Vahvista ja poistu painamalla “OK”-painiketta (C).

Rengjgringsmoduser
Puhdistustoiminnot

1. Trykk pa Start/Pause-knappen (A) for a begynne
rengjeringen.
Displayet viser «Auto».
Merk: Trykk pd «Start/Pause» (A) kort for d sette
rengjaringen pd pause, eller trykk og hold inne for G avbryte.

=

. Kaynnista imurointi painamalla Kaynnista/
Keskeyta-painiketta (A).
Néyttoon tulee nakyviin “Auto”.
Huomaa: Paina lyhyesti Kdynnistdi/Keskeytd-painiketta
(A) imuroinnin keskeyttdmiseksi, tai lopeta imurointi
painamalla ja pitamdlld painiketta alhaalla.

2. Robotens intelligens oppdager hindre og beregner

optimal rengjeringsrute for effektiv rengjoring. Den
bytter automatisk mellom ulike rengjeringsmoduser:

- Slange (A)

- Sprett (B)

- Falg vegg (C)

2. Robotti tunnistaa esteita ja laskee sen mukaan

optimaalisen reitin tehokasta imurointia varten. Se
kytkee automaattisesti pdlle eri siivouskuvioita:

- Mutkittelu (A)

- Pomppu (B)

- Seindnreunat (C)

3. Punktrengjgring (lite omrade, ~1m?): Plasser
roboten pd punktet du vil rengjare og trykk pa SPOT-
knappen (A). Punktrengjering kan startes mens roboten
stovsuger eller er i tidsskjemamodus. Nar den er ferdig,
gar roboten i dvalemodus. Trykk pa Start/Pause-knappen
for & fortsette & stovsuge i normal modus.

3. Tehoimurointi (pieni alue, ~1 m?): Aseta robotti
puhdistettavaan kohtaan ja paina SPOT-painiketta
(A). Tehoimurointi voidaan kdynnistda robotin ollessa
kdynnissa tai ohjelmointitilassa. Robotti siirtyy tamén
jdlkeen tyhjakdyntitilaan. Jatka imurointia normaalissa
tilassa painamalla Kaynnista/Keskeytd-painiketta.
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Automatisk dokking/lading

®

Slik bruker du robotstgvsugeren / Robottipolynimurin kaytto

Automaattinen siirtyminen latausasemaan / lataaminen

1. Nar rengjoringen er fullfart, returnerer roboten
automatisk til stasjonen for d lade.

Erroboten i et annet rom, vil den lete etter ladestasjonen
til den gar tom for batteri.

/I\ Forsiktig! Lad roboten s& snart som mulig etter

rengjeringssyklusen. Venter du for lenge kan det pavirke
batteriene.

1. Imuroinnin jalkeen robotti palaa automaattisesti
takaisin latausasemaan.

Jos robotti on toisessa huoneessa, se etsii latausasemaa
kunnes sen akkuvirta loppuu.

& Huomio! Lataa robotti mahdollisimman pian

puhdistusjakson jalkeen. Jos laite on lataamatta liian
pitkddn, se voi vaikuttaa akkuihin.

2. Avbryte rengjoringen og sende roboten til
ladestasjonen: Trykk pa Hjem-knappen. Roboten
vil stanse rengjgringen automatisk og ga tilbake til
stasjonen. Hvis roboten blir startet i et rom uten lader, vil
den begynne d lete etter den.

2. Imuroinnin lopettaminen ja robotin lahettaminen
latausasemaan: Paina Home-painiketta. Robotti
lopettaa imuroinnin ja siirtyy automaattisesti
latausalustaan. Jos robotti kdynnistetddn huoneessa,
jossa ei ole latausasemaa se aloittaa sen etsimisen.

Baere roboten
Robotin kuljettaminen

1. Bar alltid roboten med to hender, med fremsiden
opp.

1. Kuljeta robottia aina kahdella kddella pitamalla
etuosaa ylospain.

Virtuell barriere (avhengig av modell)

Virtual Barrier (mallikohtainen)

| [

. Den virtuelle barrieren skaper en usynlig linje (2
m) som roboten ikke kan krysse. Den kan brukes til
a definere et rengjoringsomrade eller opprette forbudte
omrader (f.eks. ved kabler eller skjore gjenstander).
Merk: Hvis den virtuelle barrieren gdr tom for batteri, kan
roboten gd inn pd omradet.

. Virtual Barrier luo nakyméttoman linjan (2 m),
jota robotti ei voi ylittaa.Sen avulla voidaan madrittad
puhdistettava alue tai rajata kiellettyjd alueita (esim. alueet,
joissa on johtoja tai arkalaatuisia esineitd).
Huomaa: Jos Virtual Barrier -jdrjestelmdn paristojen virta
loppuu, robotti voi mennd kielletylle alueelle.
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2. Plasser den virtuelle barrieren pa gulvet. (Pilen pa
toppen (A) indikerer retningen til barrieren.)
Trykk pa Av/Pa-knappen (B) for a sla den pa.
2 moduser er tilgjengelig. Trykk og hold inne Av/P3-
knappen i 2 sekunder (B) for & sla den av.
Merk: Plasser den virtuelle barrieren minst 0,5 m unna
ladestasjonen.

2. Aseta Virtual Barrier lattialle. (Yldosassa oleva nuoli (A)
osoittaa jarjestelman suunnan).
Kytke jarjestelma paalle painamalla virtapainiketta
(B). Valittavissa on kaksi kayttotilaa. Sammuta
jrjestelmd painamalla ja pitamalld virtapainiketta (B)
alhaalla 2 sekunnin ajan.
Huomaa: Aseta Virtual Barrier vihintddn 0,5 m pddhdn
latausalustasta.

®

3. Automatisk av etter 20 minutter: Plasser den virtuelle
barrieren i derdpningen. Trykk pd knappen én gang. Den
grenne LED-lampen indikerer at den kobles ut etter 20
minutter. Roboten vil fokusere rengjeringen pa det definerte
omradet. Den slar seg av automatisk etter 20 minutter, noe
som lar roboten rengjore et nytt omrade.

3. Automaattinen virrankatkaisu - 20 minuuttia: Aseta
Virtual Barrier oviaukon lhelle. Paina painiketta kerran.
Vihred merkkivalo ilmoittaa, ettd jdrjestelmd sammuu
automaattisesti 20 minuutin kuluttua. Robotti toimii
madritetylld alueella. Jérjestelma sammuu automaattisesti
20 minuutin kuluttua, minkd jélkeen robotti voi siirtya
uudelle alueelle.
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4. Automatisk av etter 8 timer: Plasser den virtuelle
barrieren for @ definere den forbudte sonen. Trykk pa
knappen to ganger. Den grenne, pulserende LED-lampen
indikerer at den vil sIa seq av etter 8 timer, noe som tillater
én ekstra rengjeringssyklus.

4. Automaattinen virrankatkaisu - 8 tuntia: Aseta Virtual
Barrier niin, ettd se rajaa kielletyn alueen. Paina painiketta
kaksi kertaa. Vilkkuva vihrea merkkivalo ilmoittaa, ettd
jarjestelmd sammuu 8 tunnin kuluttua yhden tai useamman
puhdistusjakson jalkeen.

5. Skifte batteriene: Den rade, pulserende LED-lampen

indikerer at batteriene md skiftes. Batteriene er plassert
nederst pa siden av den virtuelle barrieren. Trykk inn
lukkemekanismen og ta av lokket. Skift ut de to batteriene
og sett lokket tilbake.

(Ref.: LR14 /C, batterier er ikke inkludert)

5. Paristojen lataaminen: Vilkkuva punainen merkkivalo

ilmoittaa paristojen vaihtotarpeesta. Paristokotelo sijaitsee
Virtual Barrier -jrjestelman pohjassa. Irrota kotelon kansi
painamalla lukitus sisaan. Vaihda kaksi paristoa ja asenna
paristokotelon kansi takaisin paikoilleen.

(Viite: LR14/C, ei sisdlld paristoja)

55

6. Den virtuelle barrieren er tilgjengelig som tilbeher til
alle modeller. Du kan bruke én eller flere virtuelle barrierer
for & avgrense rengjgringsomradet. (Ref.: EVW1)

6. Virtual Barrier on saatavilla lisavarusteena kaikkiin
malleihin. Voit halutessasi kdyttdd useampaa Virtual
Barrier -yksikkod puhdistusalueen rajaamiseksi.

(Viite: EVW1)

Tidsbestemt rengjgring
Imuroinnin ohjelmoiminen

L

1. Planlegge en rengjoring: trykk pa Tidsskjema/
Innstilling-knappen (A). Ukedager blinker.
Endre «Ukedag»: trykk pa +-knappen (B) il korrekt dag
blinker. Trykk pa «OK» (C) for & bekrefte. «OFF» (Av) blinker
i displayet.

1. Ohjelmoi imurointi seuraavasti: paina Ohjelmointi/
Asetus-painiketta (A). Viikonpaiva vilkkuu.
Vaihda viikonpaivaa painamalla painiketta + (B),
kunnes haluamasi pdiva vilkkuu. Vahvista painamalla “OK”
-painiketta (C). Naytossa vilkkuu “OFF".
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2. Endre «Time»: trykk pd +knappen (A) til korrekt time
blinker. Trykk pd «OK» (B) for @ bekrefte.
Endre «Minutter»: trykk pa +-knappen (A) til korrekt
minutt blinker (kun ti minutter om gangen). Trykk pa «OK»
(B) for & bekrefte.
Tidsskjema-ikonet (C) blir tent for & indikere at tidshestemt
rengjering er aktivert.

2. Vaihda tuntiarvoa painamalla painiketta + (A), kunnes
haluamasi tuntiarvo vilkkuu. Vahvista painamalla “0K”
-painiketta (B).

Saada minuuttiarvoa painamalla painiketta + (A),
kunnes haluamasi minuuttiarvo vilkkuu (voit valita vain
minuutin kymmenesosia). Vahvista painamalla “OK”
-painiketta (B).

Ohjelmoinnin kuvake (C) palaa ilmoittaen ohjelmoidusta
imuroinnista.

®

3. Slette en planlagt rengjoring:
Trykk pa Tidsskjema/Innstilling-knappen (A), ukedager
blinker. Trykk pa +-knappen (B) til korrekt dag blinker.
Trykk pa «0K» (C) for & bekrefte.
Trykk pa +-knappen (B) til «OFF» blinker.
Trykk pa «OK» (C) for & bekrefte og avslutte.

3. Ohjelmoidun imuroinnin poistaminen:
Paina Ohjelmointi/Asetus-painiketta (A), vikonpdivat
vilkkuvat, paina painiketta + (B), kunnes haluamasi paiva
vilkkuu.
Vahvista painamalla “OK” -painiketta (C).
Paina painiketta + (B), kunnes ndytdssa vilkkuu “OFF".
Vahvista ja poistu painamalla “0K” -painiketta (C).
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56 Slik far du de beste resultatene / Vinkkeja parhaiden tuloksien saavuttamiseen

Fjern kontroll (avhengig av modell)
Kaukosaadin (mallikohtainen)

1. Slik kontrollerer du roboten fjernstyrt:
SIa pd maskinen ved & trykke pa «Av/Pa»-knappen (A).
Velg en retning med piltastene (B).
Start eller stopp rengjering ved a trykke pa Start/Pause-
knappen (C).

1. Robotin hallinta etdakohteesta:
Kytke laite toimintaan painamalla virtapainiketta (A).
Ohjaa imuroinnin suuntaa nuolipainikkeilla (B).
Kaynnistd tai keskeytd imurointi painamalla K&ynnista/
Keskeytd-painiketta (C).

2. Stille klokken: Trykk pa klokkeknappen (A) til ukedager
blinker.

Endre «Ukedag»: Trykk pa <- eller > -knappen (B) til
korrekt dag blinker. Bekreft ved & trykke pa «OK» (D).
«OFF» (Av) blinker i displayet.

Merk: Du kan trykke pd «OK» eller «Start/Pause» for &
bekrefte.

N

. Kellon asettaminen: Paina kellopainiketta (A),
viikonpdiva vilkkuu.
Viikonpdivan vaihtaminen: Paina painiketta <tai >
(B), kunnes haluamasi péiva vilkkuu. Vahvista painamalla
“0K" (D).
Néytossa vilkkuu “OFF".
Huomaa: Voit vahvistaa joko painamalla “OK” tai “Kaynnistd/
Keskeytd” -painiketta.

3. Endre «Time»: trykk pd A- eller v-knappen (C) til
korrekt time blinker. Bekreft ved a trykke pa «OK» (D).
Endre «Minutter»: trykk pa A- eller v-knappen (C)
til korrekt minutt blinker (kun 70 minutter om gangen).
Bekreft ved a trykke pa «OK» (D).

3. Saada tuntiarvoa painamalla painiketta A tai v (C),
kunnes haluamasi tuntiarvo vilkkuu. Vahvista painamalla
“0K" (D).

Saada minuuttiarvoa painamalla painiketta A tai v
(0), kunnes haluamasi minuuttiarvo vilkkuu (voit valita
vain minuutin kymmenesosia). Vahvista painamalla “OK”
(D).

4. Planlegge en rengjoring: trykk pé Tidsskjema/Prog-
knappen (A).
Ukedager blinker.
Endre «Ukedag»: trykk pa <- eller >-knappen (B) til
korrekt dag blinker. Trykk pa «OK» (D) for a bekrefte. «OFF»
(Av) blinker i displayet.

4, Ohjelmoi imurointi seuraavasti: paina Ohjelmointi-
painiketta (A).
Viikonpaiva vilkkuu.
Vaihda viikonpaivaa painamalla painiketta <tai > (B),
kunnes haluamasi pdiva vilkkuu. Vahvista painamalla “OK”
(D). Néytdssa vilkkuu “OFF".

5. Endre «Time»: trykk pa A- eller v-knappen (C) til
gnsket time blinker. Trykk pa «OK» (D) for & bekrefte.
Endre «Minutter»: trykk pa A- eller v-knappen (C) til
gnsket minutt blinker (kun 10 minutter om gangen). Trykk
pa «OK» (D) for & bekrefte.

Tidsskjemaikonet (E) tennes for & indikere at tidshestemt
rengjering er aktivert.

5. Saada tuntiarvoa painamalla painiketta A tai v (C),

kunnes haluamasi tuntiarvo vilkkuu. Vahvista painamalla
“0K” (D).

Saada minuuttiarvoa painamalla painiketta A tai v/
(C), kunnes haluamasi minuuttiarvo vilkkuu (voit valita vain
minuutin kymmenesosia). Vahvista painamalla “OK” (D).
Ohjelmoinnin kuvake (E) palaa ilmoittaen ohjelmoidusta
imuroinnista.

6. Slette en planlagt rengjoring:

Trykk pa Tidsskjema/Prog-knappen (A), ukedager blinker,
trykk pa <-eller >-knappen (B) til korrekt dag blinker.
Trykk pa «OK» (D) for @ bekrefte.

Trykkpd A -eller v -knappen (C) til «OFF» blinker.
Trykk pa «OK» (D) for @ bekrefte og avslutte.

6. Ohjelmoidun imuroinnin poistaminen:

Paina Ohjelmointi-painiketta (A), viikonpdivét vilkkuvat,
paina painiketta < tai > kunnes haluamasi péiva vilkkuu.
Vahvista painamalla“0K” (D).

Paina painiketta A tai v (C), kunnes ndytdssa vilkkuu
“OFF"

Vahvista ja poistu painamalla “OK” -painiketta (D).
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Forberede rengjgringsomradet

For rengjering flernes smd og skjore gjenstander som kler,
gardinhemper, aviser og stromledninger fra gulvet. Dersom
enheten kjgrer over en stramledning og drar den med seg, er
det fare for at gjenstander kan velte fra bord eller hyller.

Storre/hoyere gjenstander som stoler kan derfor bli stdende
ettersom roboten rengjer rundt dem.

For best mulig ytelse, er det anbefalt @ unnga a bruke roboten
pa tepper som er mer enn 20 mm tykke og pa lave tepper
med lange og lose trader.

Merk at marke overflater (vegger) kan pavirke MotionSense-
systemet (som oppdager hindre).

Avgrense rengjeringsomradet

Roboten vil rengjere alle gulvene den har tilgang til. For
avgrense rengjoringsomradet er det bare a lukke derene eller
bruke den virtuelle barrieren.

Stevtemming mellom planlagte
rengjgringer

Tom stgvbeholderen ofte for & f& mest mulig ut av en planlagt
rengjering.

®

Siivottavan alueen valmistelut

Poista pienet ja arkalaatuiset esineet (esim. vaatteet,
verhojen narut, paperit ja virtajohdot) lattialta ennen
imurointia. Jos laite menee virtajohdon yli tai vetdd johtoa,
pdydalld tai hyllylld oleva esine voi pudota.

Tuolit ja muut suuremmat/korkeammat esineet voidaan
jéttad tilaan, silla robotti imuroi niiden ymparilta.

Jotta laitteen paras suorituskyky taattaisiin, valta
kdyttdmdstd robottia yli 20 mm paksuisilla matoilla tai
matalilla matoilla, joissa on pitkid irtonaisia hapsuja.

Huomaa: tummat pinnat (seindt) voivat vaikuttaa
MotionSense-jarjestelmaan (esteiden tunnistukseen).

Siivottavan alueen rajaaminen

Robotti imuroi kaikki lattiat, joihin se padsee. Voit rajata
puhdistusaluetta sulkemalla ovia tai kdyttamalla Virtual
Barrier -toimintoa.

Polyn tyhjentaminen ohjelmoitujen
imurointien valissa

Jotta ohjelmoitu imurointi olisi mahdollisimman tehokasta,
tyhjennd polysilio saannollisesti.

1. Forasikre at roboten rengjor overalt, anbefaler vi
at du lar det vaere nok plass mellom mgblene og veggene
(omtrent 40 cm).

1. Jotta robotti imuroisi kaikki kohdat, suosittelemme
jattdmadan riittavdsti tilaa kalusteiden ja seinien valiin
(noin 40 cm).
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58 Tomme stovbeholderen. Skifte/rengjore filteret.  /

®

Polysailion tyhjentaminen, suodattimen vaihtaminen/puhdistaminen

Toemme stovbeholderen
Polysadilion tyhjentaminen

1. Tom stovbeholderen ofte eller nar
stovbeholderikonet lyser.
Merk: Vi anbefaler at du samtidig kontrollerer at
kantsensorene er rene (se instruksjoner i «Rengjore

2. Trykk pa utlgserknappen (A) og fiern
stovbeholderen ved & svinge den oppover (B).
Apne lokket ved & svinge det oppover.

Tom stovbeholderen i en soppelbatte.

3. Etter at beholderen er toamt, lukk lokket (A) og sett
den tilbake pa plass (B). Sett stevheholderen tilbake i
roboten og trykk ned lokket til det blir Iast (C).

Merk: His stavbeholderen ikke er korrekt montert og du

sensorene»). Merk: Stovbeholderikonet blinker for  indikere at trykker pa Start/Pause-knappen, vil stovbeholderikonet
stavbeholderen er fiernet eller ikke er i korrekt posisjon. blinke. Sett pd plass stovbeholderen pd korrekt mate.
1. Tyhjenna polysailio saannollisesti tai kun 2. Paina vapautuspainiketta (A), irrota polysailio 3. Kun sdilio on tyhjennetty, sulje kansi (A) ja aseta

se takaisin paikoilleen (B). Asenna pdlysdilio takaisin
robottiin ja paina kannen etuosaa alaspain, kunnes se
lukittuu (C) oikein.

Huomaa: Jos polysdiliotd ei ole asennettu oikein ja
Kaynnistd/Keskeytd-painiketta painetaan, pélysdilion
kuvake vilkkuu. Asenna tdlldin pélysdilid oikein paikoilleen.

polysailion kuvake syttyy.

Huomaa: Suosittelemme samalla tarkistamaan, ettd
putoamisen eston tunnistimet ovat puhtaita (katso ohjeet
osiosta "Tunnistimien puhdistaminen”).

kaantamalla sita ylospain (B).

Avaa kansi kdantamalla sitd ylospdin.

Tyhjennd pdlysdilio roska-astiaan.

Huomaa: Pélysdilidn kuvake vilkkuu ilmoittaen irrotetusta
pélysdilidstd, tai sen virheellisestd asennosta.

Rengjore filteret
Suodattimen puhdistaminen

N

. Ta ut filteret:
Fjern stovbeholderen ved & svinge den oppover (B). Apne

w

1. For best mulig ytelse, anbefaler vi a rengjore
filteret etter hver femte rengjoring og a skifte det ut hvert

. Rens filteret med kaldt vann. Bank pd filterrammen
for a bli kvitt vann. La det terke i 24 timer for du setter den

halvar. lokket ved & svinge det oppover. tilbake i maskinen.
(Ref.: ERK1) Sving filterrammen nedover (C).
Ta ut filteret (D).
1. Parhaan suorituskyvyn varmistamiseksi 2. Suodattimen irrottaminen: 3. Huuhtele suodatin kylmalla vedella. Napauta

suosittelemme puhdistamaan suodattimen joka 5.
kéyttokerta ja vaihtamaan sen kuuden kuukauden valein.

Irrota polysailic kaantdmalla sitd ylospain (B). Avaa kansi
kdantamalld sitd ylospdin.

suodattimen kehystd veden poistamiseksi. Anna kuivua 24
tuntia, ennen kuin asennat sen takaisin laitteeseen.

(Viite: ERKT) Kaanna suodattimen kehysta alaspdin (C).

Poista suodatin (D).
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Rengjgre sensorene, hjulene, bgrstevalsen og sidebgrsten /

Rengjgre sensorene
Tunnistimien puhdistaminen

1. MotionSense-systemet fungerer best hvis fronten
holdes ren.
Rengjor med en tarr, myk klut. Hvis den er veldig skitten,
kan du bruke et mildt vaskemiddel.

1. MotionSense-jarjestelma toimii parhaiten, kun sen
etuosa pidetdan puhtaana.
Puhdista kevyt pdly kuivalla ja pehmedlld liinalla.
Jos etuosa on erittdin likainen, puhdista se miedolla
pesuaineella.

Rengjore sidebarsten
Sivuharjan puhdistaminen

®

2. Rengjor kantsensorene ofte for optimal ytelse.

2. Puhdista putoamisen eston tunnistimet
saannollisesti parhaan suorituskyvyn
varmistamiseksi.

Rengjgre bgrstevalsen
Harjarullan puhdistaminen

1. Trekk sidebgrsten utover for a ta den av. Rengjor
sidebgrsten. Fest sidebgrsten i dpningen.
Sidebgrsten kan skiftes ut. (Ref.: ERK1)
Merk: Hvis borstehdrene behover retting, bare hold barsten
under varmt vann. La hdrene torke helt for du fester
sideborsten igjen.

1. Veda sivuharjaa ulospdin sen irrottamiseksi.
Puhdista sivuharja. Kiinnitd sivuharja takaisin
liitantadn.

Sivuharja voidaan vaihtaa. (Viite: ERK1)

Huomaa: Jos harjaksien suoritus on tarpeen, aseta
sivuharja kuuman veden alle. Anna harjaksien kuivua
kokonaan ennen sivuharjan kiinnittdmistd uudelleen.

2. Trykk pa de to lasemekanismene og la lokket gli
fremover for a fjerne lokket.

2. Paina kahta lukituspainiketta ja liu'uta kantta
eteenpiin harjarullan kannen poistamiseksi.

Tunnistimien, pyorien, harjarullan ja sivuharjan puhdistaminen 59

Rengjegre hjulene
Pyorien puhdistaminen

3. Fjern har eller lignende som sitter fast i
hovedhjulene slik at de ruller fritt.

3. Irrota kiinni juuttuneet hiukset ja vastaavat
pyoristd, jotta ne voivat pydrid vapaasti.

3. Trekk ut barstevalsen og rengjor borsten og
endene. Fjern hdr som sitter fast med saks. Monter pa
nytt i motsatt rekkefolge.

Barstevalsen kan skiftes. (Ref.: ERKT)

3. Veda harjarulla ulos ja puhdista harja seka laakerit.
Poista kiinni juuttuneet langat leikkaamalla ne saksilla
irti. Asenna osat takaisin paikoilleen kddnteisessd
jarjestyksessa.

Harjarulla voidaan vaihtaa. (Viite: ERK1)
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60 Skifte batteriene, Rengjere luftkanalen  /

Skifte/fjerne batteriene
Akkujen vaihtaminen/poistaminen

1. Batteriseksjonen er plassert pa undersiden av
roboten. Bruk en skrutrekker (PH2) for a skru lgs
batteridekslene. Skift ut batteripakkene og sett dekslene
paigjen.

&Forsiktig! Serg for & skifte de to batteripakkene samtidig.

1. Akkukotelot sijaitsevat robotin pohjassa. Irrota
akkukoteloiden kannet ruuvimeisselilld (PH2). Vaihda akut
ja asenna akkukotelon kannet takaisin paikoilleen.

&Huomio! Vaihda aina molemmat akut samanaikaisesti.

®

2. Bruk bare originalbatterier fra leverandgren.
Batteriene ma fjernes og kastes pa en trygg mate for
maskinen blir kastet.

(ANC: 406 000017/3)

2. Kayta vain alkuperdisia valmistajan toimittamia
akkuja. Akut tulee poistaa ja hdvittaa turvallisesti ennen
laitteen hdvittamistd.

(ANC: 406 000 017/3)

Akkujen vaihtaminen, ilmakanavan puhdistaminen

W

3. Skifte ut fjernkontrollbatteriene: Trykk inn
I&semekanismen og sving lokket oppover for a dpne
batteriseksjonen. Skift ut de to batteriene. Sett lokket
tilbake. Bruk kun batteritype R03 (AAA).

3. Kaukosaatimen paristojen vaihtaminen: Paina
lukitusta ja kdannd kansi ylos paristokotelon avaamiseksi.
Vaihda paristot. Asenna kansi takaisin paikoilleen. Kéyta
vain tyypin R03 (AAA) paristoja.

Rengjere luftkanalen
Iimakanavan puhdistaminen

10s..

1. Fjern stavbeholderen. Fjern rester som sitter fast i
luftkanalen. Sett pa plass stavbeholderen.

1. Poista polysailio. Poista epapuhtaudet ilmakanavasta.
Aseta polysailio takaisin paikoilleen.
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Feilbehandling
Toimintavirhe

1. Hvis det oppstar en feil, vil roboten stanse.
Advarselikonet vil pulsere og tegnet «E:» etterfulgt av en
feilkode vises i displayet.

Merk: For en komplett liste over feilkoder og losninger, se
instruksjonene i “Feilsoking”

1. Robotti pysahtyy virheen tapahtuessa.
Varoitusmerkkivalo vilkkuu, ndytdssa nakyy “E:” ja sen
jélkeen virhekoodi.

Huomaa: Katso kaikki virhekoodit ja ratkaisut osiosta
“Vianmddritys”

2. Nar en feil er lst, trykk pa Start/Pause-knappen for &
starte rengjgringen.

2. Kun virhe on ratkaistu, kdynnistd imurointi painamalla
Kaynnista/Keskeytd-painiketta.
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Feilsgking
Feilsoking
Problem Feil- | Arsak Lasning
kode
Displayet er tomt. - Batteriet er tomt. Lad roboten.
Néveerende tidspunkt |- Det er lenge siden Lad roboten og still klokken.

vises ikke i displayet. roboten ble ladet.

Stevbeholderen er
ikke satt inn eller ikke
korrekt lukket.

Roboten starter ikke.

Plasser stgvbeholderen i roboten
og lukk lokket ordentlig.

Roboten bevegerseg | E:10 | Fenderen sitter fast.
ikke/rengjor ikke som

den skal.

Roboten sitter fast og behaver
hjelp til  komme segq lgs.

Laft opp og plasser roboten slik at
den kan bevege seg fritt.

E:11 | Hoyre hjul sitter fast.

E:12 | Venstre hjul sitter fast.

E:13 | Barstevalsen sitter fast.

E:14 | Sidebarsten sitter fast.

Kontroller at alle deler beveger
seg fritt. Fjern trader som sitter
fast og rengjer ved behov. Skift
ut brstevalsen eller sidebgrsten
hvis de er skadet.

E:15 | Roboten sitter fast.

Left opp og plasser roboten slik at
den kan bevege seg fritt.

Batteriene blir ikke -
ladet.

Stremledningen og
-adapteren er ikke
satt sammen korrekt
eller satt ordentlig i
stikkontakten.
Ladekontaktene

pa roboten og
ladestasjonen er ikke
koblet sammen.

Koble adapterkontakten til
ladestasjonen. Sett stapselet

i stikkontakten. Sgrg for at
ladekontaktene pa roboten og
ladestasjonen er koblet sammen.

Kontroller at kontakten og
ledningen ikke er skadet.

Batteriene blir ikke - Batterilevetiden er Skift ut batteriene.

ladet eller gér tomme utlopt. Serg alltid for & skifte de to

raskt. batteripakkene samtidig.

Noe er feil med E:21 | Noe er feil med SI& av produktet og trekk

batteriene under batteriene ndr de blir | stopselet ut av stikkontakten

lading. ladet. umiddelbart. Ta kontakt med et
godkjent Electrolux-servicesenter.

Roboten overopphetes | E:30 | Romtemperaturener | SIa av roboten og vent pa at den

under rengjering. for hay. kjoler seg ned. Trekk for gardiner

for @ hindre kraftig sollys.

Service er ngdvendig. | E:40

Kontakt et godkjent Electrolux-
servicesenter.

Navarende tid er ikke
innstilt.

Tallene i displayet
blinker. Tidsskjema-
knappen responderer
ikke.

Still inn klokkeslett.

Det er ikke mulig & bruke
tidsinnstilt rengjering dersom
gjeldende klokkeslett ikke er
angitt.

Det har blitt sugd inn
vann i roboten.

Motoren ma skiftes ut hos et
godkjent Electrolux-servicesenter.
Skade fordrsaket av vann som
trenger inn i motoren dekkes ikke
av reklamasjon.

godkjent Electrolux-servicesenter.

For andre problemer, se kundeservice pa nettsiden var eller kontakt et
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Ga inn pa nettstedet vart for a:

@ Fa rdd om bruk, finne brosjyrer, feilsgking
og serviceinformasjon: www.electrolux.com

Kjop tilbeher til produktet ditt:
www.electrolux.com/shop

@®O@

Forbruksartikler og tilbehor
www.electrolux.com/shop

MotionSense Kit
Ref: ERK1

PNC: 900168214/6

T X

Virtual Barrier™
Ref: EVW1

PNC: 900168216/1

Batteripakke
ANC: 406 000 017/3

Ladestasjon
ANC: 406 000 029/8

Registrer produktet ditt for a fa bedre service:
www.electrolux.com/productregistration
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62 Vianmaaritys
Vianmaaritys
Ongelma Virhe | Syy Korjaustoimenpide
Koodi
Nayttd on tyhja. - Akku on tyhja. Lataa robotti.
Kellonaika ei ndy - Robotti on ollut Lataa robotti ja aseta kello.
naytossa. lataamatta liian pitkan

aikaa.

vilkkuvat luvut.
Ohjelmointipainike ei
vastaa sita painaessa.

asetettu.

Robotti ei kdynnisty. Polyséili ei ole Aseta polysailio robottiin ja sulje
paikoillaan tai kansi hyvin.
se on kiinnitetty
virheellisesti.
Robotti ei liku/ E:10 | Puskurion juuttunut | Robotti on juuttunut kiinni ja se
puhdista oikein. kiinni. tarvitsee apuasi.
Nosta robottia ja aseta se
vapaaseen tilaan.
E:11 | Oikea pydrd on Tarkista, ettd kaikki osat pydrivat
juuttunut kiinni. vapaasti. Puhdista osat ja
E:12 | Vasen pydré on poista niistd tarvittaessa kiinni
juuttunut kiinni. juuttuneet langat. Vaihda
E3 | Harjarulla on juuttunut | harjarulla tai sivuharja, jos ne
kiinni. ovat vaurioituneet.
E:14 | Sivuharja on juuttunut
kiinni.
E:15 | Robottionjuuttunut | Nosta robottia ja aseta se
kiinni. vapaaseen tilaan.
Akut eivdt lataudu. - Virtajohtoa ja sovitinta | Liitd sovittimen liitin
ei ole asennettu latausalustaan. Liitd virtajohto
oikein ja/tai liitetty sahkoverkkoon. Varmista, ettd
sahkoverkkoon. robotissa olevat latauslevyt on
Robotissa olevia kytketty latausalustaan.
latauslevyja
ei ole kytketty Tarkista pistoke ja johto
latausalustaan. vaurioiden varalta.
Akut eivét endd - Akkujen kdyttoikd on | Vaihda akut.
lataudu tai ne paattynyt. Vaihda aina molemmat akut
tyhjentyvdt nopeasti. samanaikaisesti.
Takuu.
Akuissa esiintyy E:21 | Akuissa esiintyy Lopeta lataus valittomasti ja irrota
toimintahairidita toimintahairioita latausalusta sahkoverkosta. Ota
lataamisen aikana. lataamisen aikana. yhteys valtuutettuun Electrolux-
huoltoliikkeeseen.
Robottiylikuumenee | E:30 | Ympdriston ldmpétila | Sammuta robotti ja odota, etta
kdyton aikana. on liian korkea. se jadhtyy. Veda ikkunoiden
sdlekaihtimet alas voimakkaan
auringonvalon varalta.
Huolto on tarpeen. E:40 Ota yhteyttd valtuutettuun
Electrolux-huoltoliikkeeseen.
Naytossa - Kellonaikaa ei ole Aseta kellonaika.

Imurointia ei voi ohjelmoida, jos
kellonaikaa ei ole asetettu.

Robotin sisalle on
padssyt vettd.

Moottori on vaihdettava
valtuutetussa Electrolux-
huoltoliikkeessa.

Takuu ei ole voimassa, jos
moottoriin on padssyt vettd ja se
on vaurioitunut.

Lue muissa ongelmatapauksissa lisatietoa verkkosivustomme Huolto-
osiosta tai ota yhteytta valtuutettuun Electrolux-huoltoliikkeeseen.
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Vieraile verkkosivullamme:

@

®O©@

vianmaaritysohjeita ja huolto-ohjeita:
www.electrolux.com

Kulutustarvikkeet ja varusteet

www.electrolux.com/shop

MotionSense-pakkaus
Ref: ERK1
PNC: 900168214/6

T X

Virtual Barrier™
Ref: EVW1
PNC: 900168216/1

Akku
ANC: 406 000 017/3
Latausasema k
ANC: 406 000 029/8

Saadaksesi kayttoon liittyvia neuvoja, esitteitd,

Hankkiaksesi lisdvarusteita ja tarvikkeita
laitteeseesi: www.electrolux.com/shop

Tuotteen rekisterdimiseksi parempaa huoltoa varten:
www.electrolux.com/productregistration
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64 Overblik over robotten / O630p po6oTa
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Dansk

For start

- Pak din Electrolux MotionSense robotstavsuger og tilbeher ud,
og tjek, at alt tilbeher er inkluderet.*

« Les brugsanvisningen grundigt igennem.

« Veer serlig opmaerksom pa kapitlet om sikkerhedsanvisning.

Nyd din Electrolux MotionSense robotstavsuger!

Indholdsfortegnelse:

SikkerhedsanVisning. . ........oooueeriii e 14
Forbrugeroplysninger og baeredygtighedspolitik .................ccooeiiiiiiit. 15
Sadan brugerdurobotten ..........ooiiiii 66—-69
Gode rad til, hvordan du far de bedste resultater ... 70-71
Tomning af stovbeholderen ..........ooiiiii 72
Rengering/udskiftning af filteret ... 72
Rengoring og vedligeholdelse. ..........oooieiiiiii 73
Udskiftning af batterierne ...........o.oeieii 74
Fejnandtering. . ....oee e 74
FeJinding ..o 75

Beskrivelse af din robotstavsuger
1 Display/betjeningspanel
2 SPOT stgvsugningsknap
3 Home knap
4 Play/Pause knap / Off knap (langt tryk)
5 Schedule knap (planlegning) / Setting knap (indstilling) (langt tryk)
6 +knap
7 OKknap (Bekraeft)
8 Ur/ugedag indikator
9 Indikator for planlagt rengering
10 Stovbeholderindikator
11 Home indikator
12 SPOT indikator
13 Indikator for batteristatus
14 Advarselsindikator
15 Blaeserenhed
16 Luftudblaesning
17 Stedfanger
18 Sidebgrste
19 MotionSense System (detektion af forhindringer)
20 Hovedhjul
21 Opladerstik
22 Borsterulleldg
23 Brsterulle
24 Klippesensorer
25 Batterirum
26 Stgvbeholder udlgsningsknap
27 Stevbeholderlag
28 Filter
29 Filterramme (0g masket net)
30 Stevbeholder
31 Ladestand
32 Opladerstik
33 Stremadapter og ledning
34 Virtuel barriere* (batterier ikke inkluderet)
35 Fjernbetjening* (batterier inkluderet)

*Tilbeharet kan variere fra model til model.

Indhold / CopepaHue 65

Pyccknin

Mepen nepBbIM UCNoNb30BaHNEM

« Pacnakyiite po6ot-nbinecoc Electrolux MotionSense u Habop
NPUHAANEXHOCTEN U yOeANTeCh B HANMYNN BCeX NPUHAANEXHOCTeiA.

« BHumatenbHo npounTaiite pyKoBOACTBO.

« Ynenute 0co6oe BHIUMaHMe rase, ONcbIBatoLLelt Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCT.

Hadeemcs, ymo pobom-neinecoc Electrolux MotionSense Bam nowpasumes u xopouwio Bam nocyxum!

OrnaBnexmue:

YKa3aHMA 10 BE30MACHOCTH .. v vttt ete e e ee et et et et e e e eeeeanas 16
(BezieHNa Ans NOTPebUTENA 1 MONUTIAKA YCTOMUMBOTO PA3BUTUA ... eeeeannannns 17
VICNONB30BAHINE POBOTA. . ..\ vttt et et et et e e 66—69
[TonesHble COBETbI: Kak JOCTUUYL ONTUMANBHDBIX PE3YABTATOB ....evuvvreernnnenn. 70-71
ONOPOXHEHUE MBIMECOOPHUKA .. .vveeteeteeeeee et et et e eieeeieeenaeenaeenas 72
OUNCTKA/3AMEHA QUITBTPA .. oee ettt eee et et et e et ettt et 72
OUMCTKA U TEXHNYECKOR OBCTIYMMBAHME . . . o\ v e veee et et e e eieeeieeeneeanaeenas 73
3aMeHa aKKYMYNATOPOB M BATAPLEK . . ... vttt et et et e iieeaieeeaeanieanas 74
KOBBIOLUMOOK . .+ v e ettt e e e e e e e e e 74
[TOMCK 1 YCTPAHEHNE HEUCIPABHOCTEM .. ..t et e eee e e et e e e e viie e e 76

Onucanne po6ora-nbinecoca
1 [lncnneit / Manenb ynpasnenus
2 Knonka y6opku 3apanHoii obnactu «30HA»
3 Konka «Bo3gpar»
4 Knonka «llyck/May3a/Bbikn» (AAMHHOE HaxaTue)
5 Knonka «Pacnucanue/Hactpoiika» (AnnHHoe HaxaTue)
6 KHonka «4»
7 Konka «OK» (MoaTeepxzaeHue)
8 VIHpMKauna BpeMeHw/aHA Hepenn
9 VHankauma ybopkm no pacnucannio
10 MHankauna nbinecbopHika
11 Vnankauna Bo3spara
12 WHpmkauna ybopku 3apanHoil oonactu («30HA»)
13 WHpukaTop akkymynatopa
14 TpepynpexaatoLwmit MHAMKaTop
15 Betunatop
16 OTBepcTUe AnA Bbinycka BO3ayXa
17 bamnep
18 Markas wetka
19 Cuctema obHapyxeHua npenatctBuii MotionSense
20 OcHoBHble Koneca
21 Pa3bembl AnA 3apaaku
22 KpblLKa LeToYHOro Banmka
23 llleTouHblil Banuk
24 [laTynkn (BeLINBaHNA
25 batapeiiHble 0TCeKu
26 KHonka BbicBOOOXAeH!A MbinecOopHIKa
27 Kpbiwka nbinecbopHmka
28 Qunbtp
29 Pamka punbTpa (M AYemcTan ceTka)
30 Mbinec6opHmk
31 baza
32 Pasbembl AnA 3apAaKN
33 (eteBoil apanTep v LWHYp
34 BupTyanbHblii 6apbep* (6aTapeiikut B KOMIIEKT He BXOAAT)
35 [lynbT ANCTaHLMOHHOTO ynpaBneHua™ (6atapeiiku B KOMNAeKTe)

* KomnnexmHocme npuH(l@ﬂé’)KHO(mé’lj MOXem omAau4amb (A 8 3agUcumocmu om Mooenu.
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66  Sadan bruger du robotstgvsugeren / Wcnonb3oBaHue poboTa-nbinecoca

Installation af robotstgvsugeren
YcTtaHOBKa poboTa-nbinecoca

1. Anbring ladestanden pa gulvet op mod vaggen. Saet
adapteren i fatningen bagpa ladestanden. St ledningens
stik i stikkontakten. Rul overskydende ledning op bag pa
ladestanden. Serg for, at der er et tomt omrdde pé 0,5 m
pa siderne og 1,5 m foran ladestanden.

1. NocraBbTe 6a3y Ha non y cTeHbl. BcrasbTe pasbem
(eTeBOro afjanTepa B rHe3/10 Ha 3aJHeil cTeHKe 6a3bl.
BcraBbre BUnKy ceteBoro LWHypa B po3etky. (motaiite
11 CKPOIATe M36bITOK LUHYpa Ha 3aJHeli cTopoHe 6a3bl.
Y6eautech B Hannumn npocseta 0,5 M no 6okam u 1,5 m
cnepeay ot 6asbl.

2. Brug den magnetiske funktion til at fastgere
sidebgrsten i fatningen pa bunden af robotten.
Bemeerk: Hvis barstens hdr har behov for at blive strakt, er
det nok at legge sidebarsten i varmt vand. Lad barstens hdr
torre helt, for du seetter sidebarsten pd igen.

Forsigtig! Hvis robotten anvendes til at stovsuge rum
med vaeg-til-vaeg-taeppe, skal du fjerne sidebgrsten for at
undgd at beskadige den.

2. YctaHoBuTe GOKOBYIO LETKY B rHe3pe Ha AHe po6oTa,
BOCMIONb30BABLLNCH GYHKLMEIT MArHUTHOI GKcaLyum.
Tpumeyanue. Eciu HeoGXoduMo 8bINPAMUME UjemUHKY,
npocmo nodcmagbme GoKogyko Wemky nod 20payto 800y.
[pexde yem ycmaraenugamo 60K08YI0 tjemky 06pamHo Ha
Mecmo, daime WemuHKam NOTHOCMbI0 8bICOXHYMb.

& Mpenynpexpenue! B cyyae ncnonb3osanua pobota B

NOMeLLEHUM C KOBPOM, 3aKpbIBaOLLM NON OT CTEHbI A0 CTEHbI,
CHumunTe 60KOByIO LLIETKY BO n30exaHue ee NOBpEXAEHUA.

3. For at starte robotten skal du stille den pa
ladestanden.
Batteriikonet pulserer radt for at angive, at batteriniveau
er lavt og er under opladning.
Bemeerk: Robotten er ikke helt opladet, ndr den pakkes ud
forste gang.

3. [insA 3anycka po6oTa nomecTuTe €ro Ha 6asy.
3HauoK 6atapew 3amMuraeT KpacHbiM LBETOM, yKa3blBas,
yTo 6aTapes MMEET HU3KUIA 3apAZ 1 UZET ee 3apaaka.
Mpumeuanue. locne pacnakosku u neped nepebim
UCNosTb308aHUEM po6om 3apsxeH He NOTHOCMbHO.

Batteri-/ladestatus
batapea/YpoBeHb 3apsaga

S e g

| |
~ ' N -,
, Sw S
| |

— ) ) e

1. Radt batteri (R) angiver, at enheden skal oplades.
Radt pulserende lys (B): Enheden er ved at blive
opladet — Lavt opladningsniveau.
Hvidt pulserende lys (C): Enheden er tilstraekkeligt
opladet til at blive brugt. (Tryk pé Play/Pause knappen for
at stavsuge.)
Ikonet forsvinder (D), nér robotten er helt opladet.
Fuld opladningstid er ~3 timer.

1. Kpacubiit unpukatop (A) ykasblBaeT Ha To, 4T0 npubop
CneglyeT 3apAguTh.
MwuraHue kpacHoro uiaukaropa (B): uaer 3apapka
npu6opa — HU3KMii ypoBeHb 3apapa.
Muranue 6enoro niaukaropa (C): yposHa 3apaga
JLO0CTaToYHo, yT06bI NPU6OP MOT NPUCTYNUTS K paboTe
(HaxmuTe KHonKy «[Tyck/Tay3a» And Havana yoopku).
Mpwn nonHom 3apapne 3Ha4ok ucyesaer (D).
[ina nonHoro 3apApa Tpebyetca okono 3 Yacos.
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2. Sadan bevarer du batteriets levetid og ydeevne:

- Oplad altid robotten, nar den ikke er i brug.

- Oplad den sd hurtigt som muligt efter stavsugningen. Hvis
du venter for lnge, kan det pavirke batterierne.

2. [ina coxpaHeHusA Npon3BOAUTENbHOCTY U CPOKA
cnyx6bl 6aTapen:

- Cnegute 3a Tem, uTo6bl B Cyyae HEUCNOAb30BaHMA poboT
Bcerzia Obin 3apAxeH.

- Kak moxHo bbicTpee 3apaxaiiTe ero nocne Lmkna ybopku.
[JinutenbHas oTCPOUKa 3apALKN MOXKET OTPULIATENbHO
(Ka3aTbCA Ha baTapesx.

o
g

w

. Opbevaring (ikke tilsluttet): Hvis robotten opbevares
uden at blive opladet, skal du fjerne batterierne og
ophevare dem separat. (Oplad batterierne, for du fierner
dem).

Se instruktion “Opladning/udskiftning af batterierne” pa
side 74 for at fierne batterierne.

w

. XpaHeHue (B OTKNIOYEHHOM BUAE): B (yyae, et
poboT xpaHuTca 6e3 nopa3apAaKy, BbIHbTe baTapen 1
XpaHuTe UX 0TAeNbHO (3apaauTe 6atapen nepeg ux
n3BneyeHnem).

V38e4erue 6amapeti onucaro 8 Pazdene «3apadka/
u3sJieyeHue bamapeli» Ha cmp. 74.
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Indstilling af uret og praesentation af indstillinger
YcTaHOBKa TEKYLLEro BpeMeH 1 HaCTpoekK NHAMKaLUK

1. Indstil uret: Tryk, og hold pa Schedule/Setting knappen
(A), indtil “CLOC" begynder at blinke. Tryk “OK" (B),
ugedagene begynder at blinke.

Bemaerk: Schedule/Setting knappen (A) kan til enhver tid
anvendes til at afslutte. Indstillingerne kan ogsd styres mere
bekvemt med fiernbetjeningen.

1. YcTaHoBKa BpeMeHU: HamuTe 1 yaepXuBalite KHOMKY
«Pacnucanue/Hactpoiika» (A), noKa He HauHeT MUraTb
unankarop «CLOC». Haxmute Ha kHonky «OK» (B);
3aMUraeT 3HaueHue AHel Hepenu.
lpumeyatue. /I3 MeHto MOXHO 8biimu 8 Mto6oe 8pems,
Haxag Ha kHonky «Pacnucanue/Hacmpodika». Hacmpotiku
Makxe MOXHO ¢ y0o6Cmeom U3MeHAMb NPU NOMOUWU
nynema JJY.

il

2. Indstil den aktuelle udedag og det aktuelle
klokkeslat:
“Weekday” (ugedag): Tryk pa + knappen (A), indtil den
korrekte dag blinker. Bekrzeft ved at trykke “OK"(B).
“Hour” (Time): Tryk pa + knappen (A), indtil den korrekte
time blinker. Bekraeft ved at trykke “OK"(B).
“Minute” (Minut): Tryk pa + knappen (A), indtil det korrekte
minut blinker. Bekraeft ved at trykke “OK"(B), og afslut.

2. YcTaHOBKa [iHA HeJleny 1 BpeMeHu CyTOK:
«[leHb Heflenu»: HaXIMAIATe Ha KHOMKY «+» (A) 1o Tex nop,
M0Ka He 3aMUraeT HyXHblii AeHb Hepenn. [ina noaTBepAeHna
Haxmute «OK» (B).
«Yacbi»: HaXMMaiiTe Ha KHOMKY «-+» (A) fo Tex nop, noka
He 3aMUraeT HyXHoe 3HaueHue YacoB. [ind noATBepxAeHna
HaxmuTe «OK» (B).
«MuHYTbI»: HaXUMaiiTe Ha KHOMKY «+» (A) Lo Tex nop, noka
He 3aMUraeT HyXHoe 3HaueHue MIHYT. [InA noATBepXAeHNA 1
BbIX0Aa HaxmuTe «OK» (B).

3. Aktivér/deaktivér lyden:
Tryk, og hold pa Schedule/Setting knappen (A), indtil
“CLOC” begynder at blinke. Tryk pa + knappen (B), “SOUN”
vises. Tryk “OK” (C), “ON“ vises. Tryk pd + knappen (B) for
at aktivere (On) eller deaktivere (Off) lyden.
Tryk “OK” (C) for at bekraefte, og afslut.

3. BknioueHune/BbiKNIOYEHE 3BYKOBOTO CUTHana:
HaXMUTe 1 yaepxuBaiiTe KHonky «PacnucaHme/Hactpoiika»
(A), noka He HauHeT muratb uHanKatop «CLOC». Haxmure
Ha KHOMKY «+»; Ha gncnnee Bbicaetutca «SOUN». Haxmure
«OK» (C); Ha amcnnee BbicBeTUTCA «ON» («BK»). Haxmute
Ha KHoNKy «+» (B) ana Bkntouenma («On») unu oTktoueHnA

(«Off») 3ByKa.

Haxmute «OK» (C) ana noaTBepxaeHA 1 BbIXOAA U3 MEHIO.

Renggringsfunktioner
Pexxumbl y6opku

1. Tryk pa Play/Pause knappen (A) for at starte
rengeringen. Displayet viser “Auto”.
Bemeerk: Tryk kort pd “Play/Pause” (A) for at stte
renggringen pd pause, eller tryk og hold for at afslutte
rengaringen.

=

. Haxmure Ha kHonky «llyck/May3a» (A) ana Havana
y6opku. Ha ancnnee otobpasutca «Auto» (ABTo).
Mpumeyanue. KpamrospemerHoe Haxamue Ha
kronky «[Tyck/[lay3a» npuocmatragnueaem y6opky; ona
npexpaujeHus y6opku Haxmume u yoepxueaiime 0aHHyk
KHONKY.
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2. Robottens intelligens registrerer forhindringer og
beregner derfor den optimale renggringsbane til
en effektiv rengoring. Den skifter automatisk mellem
forskellige rengeringsfunktioner:

- Snake (A)
- Bounce (B)
- Wall following (C)

2. Po6oT cnoco6eH o6HapyxuBaTh NPenATCTBUA U
€006pa3Ho BbIYUCNATD ONTUMANbHbI MapLUPYT,
obecneunBas 3pHeKTuBHYI0 yOOPKY.

OH aBTOMATINYECKIN NEPEKIOYALTCA MEXAY Pa3NNUHbIMU
pexumamu ybopku:

- 3meitka (A)

- OTckok (B)

- Wall following (C) («Bzonb cTeHbl»)

®

3. Spot renggring (lille omréde, ~1m?): Anbring
robotten pa den plet (spot) du vil gere ren og tryk pd
SPOT knappen (A). Spot rengering kan startes, mens
robotten stavsuger eller er i tidsplan funktionen. Nér
robotten er ferdig, gar den i hviletilstand. Tryk pa Play/
Pause knappen for at fortstte stovsugningen i normal

funktion.

3. Y6opka 3apaHHoii 06macTy (He6onbLuoii y4acToK
nnowaabio ok. 1 m?): nomectuTe pobora B 06nacTh,
KoTopoit TpebyeTtca yoopka, 1 HaxMiuTe Ha KHoMKy «30HA»
(A). Pexum y6opKM 3a1aHHOI 30HbI MOXHO BKNHOUUTD,
Kora po6oT Npou3BOAMT Y6OPKY WAV KOTAa OH HaX0BUTCA
B pexume «Pacnucanme». 3atem pobot nepeiiget B pexum
oxupanua. Haxmure Ha kHonky «[Tyck/lay3a», uto6bl OH

MPOZOMKUN paboTy B 06bIYHOM pexume.
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68  Sadan bruger du robotstgvsugeren / Vcnonb3oBaHue po6oTa-nbiiecoca

Automatisk docking/opladning Transport af robotten
ABTOCTbIKOBKa/3apagKa MepeHocka po6oTa

1. Nar rengoringen er faerdig, vender robotten 2. Stop rengeringen og send robotten til 1. Beer altid robotten med to haender og hold forsiden
automatisk tilbage til ladestanden for at blive opladet. ladestationen: Tryk pd Home knappen. Robotten opad.
Hvis robotten eri et andet rum, seger den efter stopper automatisk rengaringen og vender tilbage til
ladestationen, indtil den Igber ter for batteri. ladestationen. Hvis robotten er startet i et rum, hvor der
& Forsigtig! Oplad robotten sa hurtigt som muligt efter ikke er nogen ladestation, begynder den at sege efter
stovsugningen. Hvis du venter for lenge, kan det pavirke den.
batterierne.
1. Mo okoH4aHuK y60pKM po6OT aBTOMATUUECKN 2. lpepbiBaHue y6opku 1 oTnpaBKka po6ora Ha 6a3y: 1. Bcerna nepeHocute po6oTa ABYMA pykamu, NOAHAB
BO3BpaLuaeTca Ha 6a3y Ana noasapaaKu. HaXMmuTe Ha KHOMKY «Bo3BpaT». Po6oT aBTOMaTHYECKN €ro nepepHiolo 4acTb BBEpX.
Ecnv poboT HaxoawuTcA B Apyroii KOMHaTe, oH bynet npepBeT y6opky 1 BepHeTcA Ha 6a3y. Ecim pobot
MPOU3BOAMTL NONCK 6a3bl, MOKA Y Hero He cAfeT GaTapes. BKJTIOYEH B KOMHATe, T7ie HeT 6a3bl, OH NPUCTYMIT K ee
& Mpepynpexpenne! Kak MoxHo ObicTpee 3apaxaiite noncKkam.

poboTa nocne LuKkna yopku. lnutensHas otcpouka
3apAAKIA MOXET 0TPULLATENbHO (Ka3aTb(A Ha baTapesx.

Virtuel barriere (Afhzengigt af model)
BupTyanbHbil 6apbep (e so scex mogensix)

| [

=Y

1. Den virtuelle barriere skaber en usynlig linje (2 m), 2. Anbring den virtuelle barriere pa gulvet. (Pilen i 3. Autosluk efter 20 minutter: Anbring den virtuelle
som robotten ikke kan overskride. Den kan bruges til at toppen (A) angiver barrierens retning.) barriere i derabningen. Tryk én gang pa knappen, og den
definere et bestemt omrade, der skal renggres, eller til Tryk pa teend/sluk knappen (B) for at tzende den. grenne lampe indikerer, at den slukkes om 20 minutter.
at lave forbudte omrader (f.eks. kabler eller folsomme Der findes 2 tilstande. Tryk pd teend/sluk knappen (B) og Robotten fokuserer renggringen i det angivne omréde.
genstande). hold den nedei 2 sekunder for at slukke den. Den slukker automatisk efter 20 minutter, sa robotten kan
Bemaerk: Hvis den virtuelle barriere skulle lobe tor for Bemzerk: Anbring den virtuelle barriere mindst 0,5 m fra renggre et nyt omrade.
batterier, kan robotten kore ind i det forbudte omrdde. oplacningsbasen.

1. BuptyanbHbiii 6apbep co3aeT HeBUAUMYIO NMHMIO 2. YcTaHoBuTe BUPTYanbHblii 6apbep Ha non. ((TpenkaHasepxy | 3. ABTOOTKNIOYeHue Yepe3s 20 MUHYT: pa3MecTiTe
(mnmHoii 2 M), KoTopyto PoBOT He MOXeT nepeceub. 3Ty (A) obo3HauaeT HanpaBneHue MuHMY 6apbepa). BUPTYaNbHbIii 6apbep B ABePHOM Npoeme. HaxmuTe Ha
(YHKLIIO MOXHO UCMO30BATH, YTOBbI 333aTb 30HY Y6OPKY Hammue Ha kHonky «BKkn/Bbikn» (B), 4ToGbl BKnlouMTh KHOMKY OA\H Pas3; 3aropUTCA 3eM1eHblii CBETOAUOAHbIT
C03AaTb 3aMPETHbIE 30HbI (HAMpUMeEp, TaM, e PaCTONoXeHbl Gapbep. 6 UHAVKTOP, MHGOPMUPYA O TOM, 4TO Yepe3 20 MUHyT
Kabenu unu npeAMeTbI, KOTOPbIX He CNeflyeT KacaTbca). rlmﬁrT:’BIKT/;;bﬁ:?m. l};lﬂ ;Eg“m:ee::'; T:E::E: ;?:KM:LE Ha bapbep otkniounTca. bnaroaapa stomy pobot Gonee
Mpumeuanue. B cyuae paspsdku 6amapeii supmyanbHozo Y Jrep Vil TWATEN5HO YOEPET S372HHYI0 30Hy. ABTOMATHHeCKoe

Tpumeyarue. BupmyansHeili 6apeep cnedyem ycmaragnugans

BbIK/I04eHMe Gapbepa Yepe3 20 MUHYT N03BOAUT poboT
Gapvepa 803MoxeH 6x00 poboma 6 3anpemHyio 30Hy. KaK MUHUMYM 30 0,5 M 0m 6a3bl Pbepa tiep y pobory

yOpaTbCA B HOBOIA 30He.
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4, Autosluk efter 8 timer: Anbring den virtuelle barriere
for at definere den forbudte zone. Tryk to gange pa
knappen. Den blinkende grenne lampe indikerer, at den
slukkes efter 8 timer, og der er mulighed for en eller flere
rengoringscyklusser.

4, ABTOOTKNIOYEHUE Yepe3 8 YacoB: y(TaHOBITe
BUPTYabHblii 6apbep, uTo6bl 3aAaTb 3aNPETHYI0 30HY.
HaxmuTe Ha KHOMKY AiBaXAbl; 3aMUTaeT 3eneHblit
(BETOAVOAHbII MHAVKATOP, HGOPMIPYS 0 TOM, UTO
yepe3 8 yacoB 6apbep OTKMIUMTCA, YTO NO3BOAT Po6OTY
MPOU3BECTY 0AUH Unu 6onee LMKNOB yoopKu.

5. Opladning af batterierne: Den rede blinkende lampe
indikerer, at batterierne skal oplades. Batterirummet
er placeret pa undersiden af den virtuelle barriere. Tryk
klinken indad og fjern Iaget. Udskift de to batterier, og sat
batterirummets Idg pa plads.
(Ref: LR14 /C, batterier er ikke inkluderet)

5. 3ameHa akkymynATopoB 1 Gatapeek: MuraHve KpacHoro
(BETOANO0LA MHOOPMUPYET 0 He0BXOAMMOCTI 3aMEHbI
6atapeii. batapeiiHblil 0TCeK HAXOAUTCA BHU3Y BUPTYaNbHOTO
6apbepa. HaxmuTe Ha 3aLLenky no HanpasneHuio BOBHYTPb
Il CHUIMUTE KpbILLKY. 3aMeHuTe ABe 6atapeiikii 1 ycTaHoBUTe
KpbILLKY 6aTapeiiHoro oTceka Ha MecTo.

(MH: LR14/C, 6aTapeiiku B KOMNAEKT He BXOAAT)

69

6. Den virtuelle barriere fas som tilbeher til alle
modeller. Du kan bruge én eller flere virtuelle barrierer for
at begraense rengoringsomradet. (Ref: EVW1)

6. BuptyanbHbiit 6apbep focTyneH Bupe
[RONONHUTENbHOIN NPUHAANEIKHOCTH; OH NOAXOAUT KO
BCeM MopenAm. [ orpaHinyeHua 30Hbl yOOPKM MOXKHO
MCNoNb30BaTb OAUH UNK Gonee BUPTYanbHbIX 6apbepos.
(Mud: EVWT)

Planlagt renggring
Y60pKa no pacnucaHuio

.l

1. Planlaeg en rengering: Tryk pa Schedule/Setting
knappen (A). Ugedagen blinker.
Skift “Weekday” (ugedag). Tryk pa + knappen
(B), indtil den enskede dag blinker. Tryk “0K” (C) for at
bekraefte. “OFF” blinker pa displayet.

1. Hactpoiika y6opKu no pacnucaHmio: HaxmuTe Ha
kHonky «Pacnucanme/Hactpoiika» (A). 3amuraet ieHb
Hepenu.

[ina n3meHeHNA AHA HeleNn HAXMMaliTe Ha KHOMKY
«+» (B) 10 Tex Nop, NoKa He 3aMUraeT HyKHblil ieHb
Hepenu. Haxmute «OK» (C) ana noateepxaeHna. Ha
aucnnee 3amuraet «OFF» («Bbikn»).
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2. Skift “Hour” (time). Tryk pa + knappen (A), indtil den
gnskede time blinker. Tryk “OK” (B) for at bekraefte.
Skift “Minutes” (Minutter). Tryk pa + knappen (A),
indtil det enskede minut blinker (der kan kun valges 10
minutter ad gangen). Tryk “OK” (B) for at bekraefte.
Planlagningsikonet (C) lyser for at angive, at den
planlagte renggring er aktiv.

2. [Ina u3meHeHUA 3HAYEHUA YacoB HaXIMaliTe Ha
KHOMKY «+» (A) A0 Tex nop, NoKa He 3aMUraeT HyXHoe

3HaueHme yacos. Haxxmute «OK» (B) ana noaTBepxaeHuA.

[inAa 3meHeHNA 3HaUEHNA MUHYT HaXVMaliTe Ha
KHOMKY «+» (A) 40 TeX nop, NOKa He 3aMuraeT HyxHoe
3HaueHve MUHYT (ZoCTyneH BbIGOP TONbKO AECATKOB
miHyT). Haxmute «OK» (B) ana noaTeepaenus.
BbicBeTuTCA 3HaUOK «Pacnucaxue» (C), ykasbias Ha To,
4T0 BK/IKOUEHa YOOpKa No pacnucaHmio.

®

3. Fjern en planlagt rengering:
Tryk pa Schedule/Setting knappen (A), ugedagene blinker,
tryk pa + knappen (B), indtil den enskede dag blinker.
Tryk“OK” (C) for at bekrzefte.
Tryk pé + knappen (B), indtil “OFF” blinker.
Tryk“OK” (C) for at bekrzfte, og afslut.

3. OtmeHa y6opKu no pacnucanmio:
HaXMmuTe Ha kHonky «Pacnucanue/Hactpoiika» (A);
3amuraet fieHb Hepenu. Haxumaiite Ha KHOMKy «+» (B) o
Tex Nop, Moka He 3aMHUraeT HyXHbIi AeHb Heaenu.
Haxmute «OK» (C) pna noaTBepaeHus.
HaxwumaiiTe Ha KHOMKy «+» (B), noka He 3amuraet «OFF»
(«Bbikn»).
Haxmure «OK» (C) 4na noaTBEPXKAEHUA U BLIXOAA U3 MEHH.
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70 Gode rad til, hvordan du far de bedste resultater / lMone3Hble coBeTbI: Kak AOCTUYL ONTMAbHbIX PE3yNbTaToB

Fjernbetjening (afhangigt af modellen)

I'Iyan ANCTAaHUMOHHOIO ynpaB/IeHWNA (ke Bo Bcex moaensx)

1. Sadan styrer du robotten med fjernbetjening:
Teend ved at trykke pa “On/Off” (A).

Angiv en renggringsretning ved hjlp af pileknapperne (B).

Start eller stop renggringen ved at trykke pa Play/Pause
knappen (C).

1. YnanenHoe ynpasnexue po6orom:
BKMioYMTe NpUbOp, HaXaB Ha KHOMKy «Bkn/Bbikn» (A).
3apaiiTe HanpasneHue y6OpKI Npu NOMOLLI KHOMOK CO
ctpenkamu (B).
3anyckalite unm oCTaHaBAVBaiiTe 60Ky HaxaTem
kHonku «Myck/May3a» (C).

2. Indstil uret: Tryk pa tidsknappen (A), ugedagen blinker.
Skift “Weekday” (ugedag): Tryk pa < eller > knappen
(B), indtil den enskede dag blinker. Bekreeft ved at trykke
“0K"(D).

"OFF” blinker pa displayet.
Bemaerk: Du kan enten trykke “OK” eller “Play/Pause” for at
bekraefte.

N

. YcTaHOBKa BpemMeHN: HaxMuTe Ha KHOMKY Bblfopa
BpemeHH (A); 3amuraer fieHb Hepenn.
N3meHeHne AHA HefenN: HAXUMAITTE Ha KHOMKM <
unm > (B), Noka He 3aMuraeT HyXHblii AeHb Hegenu. ina
noaTBepxAeHNa HaxmuTe «OK» (D).
Ha gucnnee 3amuraet «OFF» («Bbikn»).
[pumeyanue. /19 nodmeepxdeHus MoXHO HAXaMb Kak
«OK», mak u «[Tyck/lay3a».

3. Skift “Hour” (time). Tryk pd A eller v knappen (C),
indtil den gnskede time blinker. Bekrzeft ved at trykke
“0K"(D).

Skift “Minutes” (Minutter). Tryk pd A eller v
knappen (C), indtil det gnskede minut blinker (der kan
kun veelges 10 minutter ad gangen). Bekraft ved at trykke
“0K"(D).

3. U3meHeHue 3HaUeHUA YACOB: HAKNMAIATE Ha KHOMKN
Annn v (C), noKa He 3aMUraeT HyXHoe 3HaueHune
yacos. [Ina noaTeepxaeHua Haxmute «OK» (D).
M3meHeHUe 3HAYEHNA MUHYT: HAKIMAIiTE Ha KHOMKU
Aunn v (C), NoKa He 3aMUTAeT HYXKHOE 3HaueHue
MUHYT (docmyner 8bi60p monbko decaimkos MuHym). ina
noaTBepxaeHnA Haxmute «OK» (D).

4, Planlag en renggring: Tryk pa Schedule/prog knappen
(A). Ugedagen blinker.
Skift “Weekday” (ugedag). Tryk pa <eller> knappen
(B), indtil den enskede dag blinker. Tryk “OK* (D) for at
bekrafte. “OFF blinker pa displayet.

4. Hactpoiika y6opKu no pacnucanuio: HaxminTe Ha
KHonky «Pacnucanue/lMporpammar (A).
3amuraert fieHb Hezenu.
[inA u3MeHeHUA AHA Heflenu HaXMMaiiTe Ha KHOMKY
<unn> (B), noka He 3aMu1raeT HyXHblii LeHb Hepenu.
Haxmute «OK» (D) ana noateepxaeHna. Ha aucnnee
3amuraet «OFF» («Bbikn»).
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5. Skift “Hour” (time). Tryk pa A eller v knappen (C), indtil

den gnskede time blinker. Tryk “OK“ (D) for at bekrzfte.
Skift “Minutes” (Minutter). Tryk pa A eller v knappen
(C), indtil det gnskede minut blinker (der kan kun valges 10
minutter ad gangen). Tryk “0K" (D) for at bekraefte.
Planlaegningsikonet () lyser for at angive, at den planlagte
renggring er aktiv.

5. N3meHeHne 3HaYeHUA YaCoB: HAXNMAIATE Ha KHONKY

A v (), noka He 3amuraet Tpebyemoe 3HaueHue
yacoB. Haxxmute «OK» (D) ana noareepxpaeHnsa.
M3meHeHne 3HaUeHUA MUHYT: HaXIMaiiTe Ha KHOMKY
Aunm v (C), noka He 3amuraet Tpebyemoe 3HaueHne
MUHYT (BOCTYNeH BbI6OP TONBKO AECATKOB MIHYT).
Haxmure «OK» (D) ana noaTBepxaeHna.

BbicBeTnTCA 3HaUOK «Pacnucanue» (E), ykasbias Ha To,
yT0 BKMIOYEHa ybopKa no pacnucanuio.

®

6. Fjern en planlagt rengoring:
Tryk pé Schedule/prog knappen (A), ugedagene blinker, tryk
pa <eller>knappen (B), indtil den anskede dag blinker.
Tryk“OK“ (D) for at bekraefte.
Tryk pa A eller v knappen (C), indtil “OFF” blinker.
Tryk“OK” (D) for at bekraefte, og afslut.

6. OTMeHa y60pKM N0 pacnucaHnio:

HaXMuTe Ha KHonky «Pacnucaue/Mporpammar (A);
3aMUraert AeHb Hegenu. Haxumaiite Ha khonky <wam > (B)
[0 TexX 110p, NOKa He 3aMWraeT HyXHblil feHb HeZen.
Haxmute «OK» (D) and noaTBepKaeHmA.

Haxwmaiite Ha kHomKy A uam v (C), noka He 3amuraet
HYXHblil ZleHb Hefienu.

Haxmute «OK» (C) ana noaTBepKAEHUA U BbIXOAA 3 MEHI0.
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Forberedelse af renggringsomradet

Fjern alle mindre og skrabelige genstande som tgj,
gardinsnore, papirer og ledninger fra gulvet, for du stovsuger.
Hvis enheden karer hen over en ledning og traekker i den, er
der risiko for, at en genstand kan blive trukket ned fra et bord
eller en hylde.

Starre/hajere ting som f.eks. stole kan blive stdende pd
gulvet, fordi robotten vil stavsuge omkring dem.

For at fa det bedste resultat anbefales det at undgd at bruge
robotten pa tepper, der er mere end 20 mm tykke og pa lave
teepper med lang los luv.

Bemaerk, at marke overflader (vaegge) muligvis kan pavirke
MotionSense System (for detektion af forhindringer).

Afgraensning af renggringsomradet

Robotten stavsuger alle gulve, den far adgang til. For at
afgraense renggringsomradet er det nok at lukke darene eller
bruge den virtuelle barriere.

Temning af stav mellem de planlagte
renggringer

For at fa det meste ud af den planlagte rengering, skal du
tomme stovbeholderen jevnligt.

®

MoaroTtoBka o6nacTn y6opKu

MNepez y6opKoii ybepuTe c nona Menkue 1 XpynKie npeameTsl,
Hanpumep NpeaMeTbI 0N bI, LWHYPbI OT 3aHaBECOK,
LOKYMEHTbI 1 bymary, a Takie ceTeBble WHYpbI. Ecin usgenve
nepeesieT yepe3 NpoBog U NOTAHET €0 B X0fie CBOEIH paboThl,
3T0 MOXET NPUBECTI K MaJIEHMIO CO CTOMA WS NOMOK KaKMX-
160 npesMeToB.

MpesmeTbl GonbLLEro pasmepa/BbIcoTbl (Takue Kak kpecna)
MOXHO 0CTaBHUTb CTOATb Ha NOAY; POBOT YGEPETCA BOKPYT HUX.

[Ins BocTVKeHNA ONTUMANbHOI NPOU3BOAUTENBHOCTH
pekomeHayeTca 3beratb UCNONb30BaHMA poboTa Ha KoBpax
CBbICOTOIA BOpCa 6onee 20 MM, a TaKkxe Ha TOHKMX KOBPaX C
ANMHHBIM PeaKIM BOPCOM.

(06paTwTe BHUMaHMe: TeMHble MOBEPXHOCTH (CTeHbI) MoryT
3aTPYAHUTb PabOTY CUCTEMbI 06HAPYKeHNA NPenATCTBHiA
MotionSense.

OrpaHunuyeHue obnactm ybopku

Po6oT byaet youparbea Be3ge, Kyaa y Hero 6yaer gocryn.
[ing orpaxuuenna 06nacTu y6opku NpocTo 3akpoiite ABepM
WY BOCMONb3YIiTeCh BUPTYabHbIM 6apbepom.

OI'IOpO)KHEHVIE ﬂblneCﬁOpHI/IKa mexay

y60pKaM|/| no 3agaHHOMY pacnncaHuio

[InA nonyyeHna onTUManbHbIX pe3ynbTaToB yoopku no
pacnucaxuio perynapHo onopoxHaiiTe nbinecbopHUK.

1. For at sikre, at robotten rengor overalt, anbefales
det, at man sorger for tilstraekkeligt plads mellem
moblerne og vaggene (ca. 40 cm).

1. Y106b1 po60T rapaHTUpoBaHHO cMmor 06paboTaTh
BCI0 NOBEPXHOCTb, PEKOMEHAYETCA 0CTaBNATh
[0CTaToyHo (0kono 40 cvm) mecTa Mexay mebenbio n
CTeHamm
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72 Temning af stevbeholderen, udskiftning/rengering af filteret ~ /

Temning af stevbeholderen
OnopoXkHeHue NbilecOopHUKA

®

OnopoXxHeHue NbinecbopHIUKa, 3aMmeHa/oumncTka GubTpa

1. Tom stovbeholderen jeevnligt, eller nar
stovbeholderikonet lyser.
Bemeaerk: Det anbefales, at du samtidigt kontrollerer, at
klippesensorerne er rene (se instruktionerne i "Rengar
sensorerne”).

-

. Cnepyer perynAapHo onopoXHATb NbinecoopHuK;
ero TaKkKe Heo6X01MO ONOPOXKHATD, Koraa
3aropaercs 3HaYoK Nbinec6opHuKa.

[pumeyanue. Pekomerdyemca makxe oyuwyame
damyuKu ceewiusanus (cm. ykasanus 6 Pasdene «0yucmka
0amyuKoe»).

2. Tryk pa udlgserknappen (A), fiern stovbeholderen
ved at svinge den opad (B).
Abn 1aget ved at svinge det opad.
Tom stevheholderen i en affaldsspand.
Bemaerk: Stavbeholderikonet blinker for at angive, at
stavbeholderen er fiernet, eller at den ikke sidder rigtigt.

2. Haxmute KHonky BbicBo6oxaeHUA NbinecbopHuka (A)
1 U3BNeKMUTe Nbinec6opHuK, passepHys ero eepx (B).
OTKpOiiTe KPbILLIKY, OTKUHYB ee BBEpX.

OnopoxHuTe Nbinec6opHIK B MYCOPHOE BeEApO.
[pumeyarue. 3Hayok nbiec6OPHUKA NPU SMOM Mu2daem,
JKa3b18a51 HA MO, YMO NbIIECOOPHUK U38/IeYeH UL HAXo0Uumca
He 8 HAONexalLjem NosoXeHuU.

3. Nér du har temt beholderen, skal du lukke laget (A)
og sette beholderen pa plads igen (B).
St stovbeholderen pa plads i robotten igen og tryk lagets
front nedad, indtil det er Iast rigtigt (C).
Bemeaerk: Hvis stovbeholderen ikke er samlet rigtigt,
og der ikke trykkes Play/Pause knappen, blinker
stovbeholderikonet. Szt stavbeholderen rigtigt i igen.

3. OnopoxHUB KoHTeiiHep, 3aKpoiite Kpblwky (A) U ycTaHOBUTE
ero Ha mecro (B).
YcTaHoBuTe nbinec6opHitk 06paTHo B po6oT 1 HaxmuTe Ha
Nepe/Hiot YacTb KpbiLuKi 4o dukcaum (C).
Tpumeyarue. Ecnu Haxame Ha kronky «[Tyck/May3a», He
JCMAHOBUB NbIMeCOOPHUK HAOREXALUM 06PA30M, 3aMu2aem 3HAYOK
Nblec6opHuKa. Yemaxogume nblnec6opHuK Haonexaujum 06pasom.

Renggring af filteret
Ouunctka punbtpa

1. For at fa den bedste ydeevne anbefales det at
rengore filteret efter hver 5. rengering og at udskifte det
hver 6. maned.

(Ref: ERKT)

1. [inAl BOCTVIKEHUS ONTUMANbHBIX Pe3yNbTaToB
PeKOMEHAYETCA NPOU3BOANTL OUNCTKY GUILTPA KaXAYHo
NATYIo Y6OPKY 11 3aMeHATb ero Kaxzple 6 MecaLes.
(Und: ERK1)
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2. Fjern filteret:
Fjern stovbeholderen ved at svinge den opad (B). Abn
ldget ved at svinge det opad.
Sving filterrammen nedad (C).
Tag filteret (D) ud.

2. UzBnekure punbrp:
/13BnekuTe nbinecbopHuKk, 0TKIHYB ero BBepx (B).
OTKpoiiTe KpbILLIKY, OTKUHYB e BBEpX.
Onyctue pamky dunbtpa BHu3 (C).
113Bnekute dunbrp (D).

3. Vask filteret med koldt vand. Bank let pa filterrammen
for at flerne vandet. Lad det terre i 24 timer, inden det
seettes tilbage i maskinen.

3. Mpomoiite punbTp B X0NnoHOI BoAe. Jlerko

00CTyumMTE paMKy GunbTpa, UTo6bI CTPAXHYTH BOAY.
Mepes ycTaHoBKoii 06paTHO B NpubOp AaiiTe NPOCOXHYTH
B TeyeHue 24 yacos.
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Renggring af sensorer, hjul, bersterulle og sidebgrste /

Renggring af sensorerne
OuncTka gaTunKkoB

1. MotionSense System fungerer bedst, hvis fronten
holdes ren.
Renger for let stav ved hjeelp af en ter, blgd klud.
Hvis det er meget snavset, kan du anvende et mildt
renggringsmiddel til at renggre det med.

1. OnTumanbHasn pabota cuctembl MotionSense
[DOCTUTaeTCA NPy cofePKaHNN ee B YuCToTe.
(Tupaiite MeNKyio nbinb CyXoil MATKOI TPANKOIA. B cyyae
CUNbHOTO 3arPA3HEHNA MOXHO BOCTIONb30BATHCA MATKIM
MOHLLYM CPEACTBOM.

Renggring af sidebarsten
OuncTtka 60KOBOM LWETKN

®

OuncTKa AaTYNKOB, KOJEC, LLEETOYHOrO BajlKa U 6OKOBOA LLETKM 73

Renggring af hjulene
OuncTtKa Konec

2. Rengor jevnligt klippesensorerne for at fa den
bedste ydeevne.

2. ina o6ecneyeHns onTUManbHoi
NpOU3BOAUTENbHOCTH PErynApHO NpoussoauTe
OYUCTKY AATYNKOB CBELUNBAHMA.

Rengering af barsterullen
OuncTKa LWeToYHOro BanKa

1. Traek sidebgrsten udad for at fierne den. Rengor
sidebarsten. Szt sidebarsten i fatningen igen.
Sidebarsten kan udskiftes. (Ref: ERK1)

Bemaerk: Hvis borstens hdr har behov for at blive strakt, er
det nok at lzgge sideborsten i varmt vand. Lad barstens hdr
torre helt, for du stter sidebarsten pd igen.

1. [ina u3Bneuennsa 60K0BOIl LETKM NOTAHUTE ee
Hapyxy. Ounctute 60KOBYH0 LLETKY. YcTaHOBUTe 60KOBYI
LLieTKy 06paTHO B ee rHe3 0.

BokoByto LWeTKY MOKHO 3ameHATb. (Hd: ERKT)
Mpumeyarue. Ecnu Heobxo0uMo 8bINPAMUMb LeMUHKU,
npocmo nodcmasbme 60Ko8YH0 Ljemky nod 20pA4yr 800y.
[pexde yem ycmaraeueamo 60Kosyk wiemky 06pamHo
Ha mecmo, datime WemuHKaM NOTHOCMbIO BbICOXHYMb.
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2. Tryk pa de to lase og skub laget fremad for at fjerne
borsterullelaget.

2. [ina n3BneyeHna LWETOYHOT0 BaNnka HaXKMuTe Ha
ABe 3alleNKu U (ABUHDbTE KPbILLKY Bnepen.

3. Fjern sammenfiltrede har eller lignende fra
hovedhjulene, s de kan dreje frit.

3. Y6epute C 0CHOBHbIX KONeC HaMOTaBILNECA
BOJIOCbI, LLEPCTH 11 aHANOTUYHbIe 3arpA3HeHNs, yTOObI
OHU MOTJIN NETKO BpaLLaTbCA.

3. Traek barsterullen ud og renger barsten og lejerne.
Fjern sammenfiltrede trade ved at klippe dem vaek
med en saks. Set det pa i modsat raekkefalge.
Barsterullen kan udskiftes. (Ref: ERK1)

3. BbITAHUTE WWETOYHDbIIi BaNyK U Npou3BeguTe
OYMCTKY LETKM 1 NOAWMIHUKOB. Yianute
HaMOTABLUMECA HUTKM, IEPEPE3aB UX HOXHULAMY.
YCTaHOBWTE J1ETANN Ha MECTO, BbIMOMHIB ONUCAHHbIE
paHee onepawyi B 06paTHOM nopazake.

LlleTouHblit Banuk MoxHO 3ameHuTb. (MHd: ERKT)
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74 Udskiftning af batterierne, rengering af luftkanalen/ 3ameHa akkymynaTopoB 1 6aTapeek; NpPoYncTKa BO3AyXOBOAa

Udskiftning/fjernelse af batterierne
3ameHa 6aTapeeK 1 3apaaKa/3ameHa akKyMynATOpOB

W

1. Batterirummene findes pa robottens underside. 2. Brug kun originale batterier fra forhandleren. 3. Udskiftning af fiernbetjeningens batterier:
Brug en skruetraekker (PH2) til at skrue batterirummenes Batterier skal fjernes og bortskaffes pa en sikker made, for Tryk pd 1dsen og sving ldget opad for at dbne
g af. Udskift de to batteripakkerne, og st du bortskaffer maskinen. batterirummet. Udskift de to batterier. Szt Idgen pd igen.
batterirummets Iag pa plads. (ANC:406 000 017/3) Brug kun batterier af typen R03 (AAA).
&Forsigtig! Serg for at udskifte de to batteripakker
samtidigt.
1. batapeiiHble 0TCeKU HaxopuTcA B AHMLLe poboTa. 2. cnonb3yiiTe TonbKo opuriHanbHble 6atapeu. 3. 3ameHa 6aTapeek B nynbTe AUCTaHLOHHOTO
CHuMuTe KpbILLKN GaTapeiiHbIX 0TCEKOB NPY MOMOLLM Mepen yTunuzaumeii npuéopa HeobXoANMo n3sneub n3 ynpasneHua:
KpecToBoii 0TBepTKI Co Wwamuem (PH2). 3ameHuTe Hero 6atapeu 1 06ecneyntsb Mx 6e30nacHylo yTUNU3aLmi. ANA T0r0, YT06bI OTKPBITL 6aTapeiiHblil 0TCeK, HaxmuTe
AKKYMyNATOPHbIe 6atapen 1 yCTaHoBHUTE KPbILLKI (ANC:406 000 017/3) Ha 3aLLeNKy 11 OTKUHbTE KPbILLKY BBEpX. 3ameHuTe obe
batapeliHbIX OTCEKOB Ha MeCTo. 6arapeliku. YcTaHoBuTe KpbiLLKy Ha MecTo. Acnonb3yiite
&ﬂpenynpemneuue! 3ameHATb crieslyer cpasy obe TonbKo 6atapeiiki Tuna RO3 (AAA).

AKKYMYNATOPHbIE 6aTapeM.

Renggring af luftkanalen Fejlhandtering
OuuncTKa BO3ayxoBofa Kogabl own6ok

f1s..
1. Fjern stovbeholderen. Fiern snavs, der tilstopper 1. Hvis der opstar en fejl, stopper robotten rengaringen. 2. Nar en fejl er udbedret, skal du trykke pé Play/Pause
luftkanalen. Set stavbeholderen pa plads. Advarselsikonet pulserer, og viser “E:" fulgt af en knappen for at starte renggringen.

fejlkode, som vises pa displayet.
Bemaerk: For en komplet liste over fejlkoder og lasninger,
se instruktionerne under “Fejlfinding”.

1. U3Bnekute nbinec6opHuK. Yaanute mycop, 1. B cnyyae Bo3HUKHOBeHUA ownbKm po6ot 2. YcTpaHuB owwmGKY, HaxMuTe Ha KHonKy «Tyck/May3a»
3aCTPABLUINIA B BO3AYXOBOZE. YCTaHOBUTE NbINeCOOPHUK npekpawaer pa6oty. Ha gucnnee muraer JNA Havana y6opku.
Ha MecTo. npezynpeanTenbHbIi CUMBON U KO OLUMOKH, COCTOALLMIA

13 6yKBbl «E:» U cnegytoLmX 3a Heil uugp.
Mpumeyanue. [lonHbili cnucok k0008 OWUGOK U Memodos
ycmpareHus HeucnpasHocmedi npusedeH 8 Pasdene
«[Touck u ycmpareHue HeucnpagHocmet».
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Fejlfinding
Fejlfinding
Problemer Fejl | Arsag Lasning
Kode
Displayet er blankt. - Batteriet er fladt. Oplad robotten.
Den aktuelle tid vise |- Robotten har ikke Oplad robotten, og indstil uret.
sikke pa displayet. vret opladet i alt for
lang tid.
Robotten starter ikke. Stovbeholderen erder | Seet stovbeholderen i robotten, og
ikke eller er ikke lukket | luk laget rigtigt.
rigtig.
Robotten flytter sig E:10 | Stedfangerensidder | Robotten sidder fast og har brug
ikke/rengor ikke fast. for hjeelp til at komme fri.

ordentligt.

Left og anbring robotten, hvor
den kan bevage sig frit.

E:11 | Hojre hjul sidder fast.

E:12 | Venstre hjul sidder fast.

E:13 | Barsterullen sidder fast.

E:14 | Sideborsten sidder fast.

Kontrollér, at alle dele drejer frit.
Renger og flern sammenfiltrede
trade fra delene, om ngdvendigt.
Udskift barsterullen eller
siderullen, hvis den er beskadiget.

E:15 | Robotten sidder fast.

Laft og anbring robotten, hvor
den kan bevage sig frit.

Batterierne oplades |- Ledningen og

Seet adapterstikket i ladestanden.

darligt, ndr de oplades. darligt, ndr de oplades.

ikke. adapteren erikke sat | Tilslut ledningen til lysnettet.
rigtigt sammen og/ Serg for, at ladepladerne pa
eller erikke tilsluttet til | robotten og ladestanden er
lysnettet. tilsluttet.
Ladepladerne
pa robotten og Kontrollér, at stikket og ledningen
ladestanden er ikke ikke er beskadigede.
tilsluttet.
Batterierne oplades |- Batteriernes levetid er | Udskift batterierne.
ikke lengere eller udlgbet. Skift altid de 2 batteripakker
aflades hurtigt. samtidigt.
Garanti.
Batterierne fungerer  |E:21 | Batterierne fungerer | Stop gjeblikkeligt opladningen,

og frakobl ladestanden
fra stikkontakten. Kontakt
et autoriseret Electrolux-
servicecenter.

Robotten E:30 | Omgivelses-
overopvarmes, nar den temperaturen
gor rent. er for hgj.

Sluk robotten og vent pa, at den
keler af. Traek rullegardiner ned
for at holde staerkt sollys ude.

Service er pakreevet. | E:40

Kontakt et autoriseret Electrolux-
servicecenter.

Den aktuelle tid er ikke
indstillet.

Tal blinker pa -
displayet. Schedule
(planlegnings)
knappen svarer ikke,
nar der trykkes pa den.

Indstil den aktuelle tid.

Man kan ikke anvende planlagt
rengering, hvis den aktuelle tid
ikke er indstillet.

Der er kommet vand
ind i robotten.

Det er nodvendigt at udskifte
motoren pa et autoriseret
Electrolux-servicecenter.

Skade pa motoren pga.
indtreengen af vand daekkes ikke
af garantien.

For eventuelle yderligere problemer bedes du tjekke serviccomradet pa
vores webside eller kontakte et autoriseret Electrolux-servicecenter.
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Besgg vores websted for at:

@ Fa radgivning til brug, brochure, fejlfinding,
serviceoplysninger: www.electrolux.com

Registrer dit produkt for bedre service:

Kab tilbehgr og forbrugsartikler til

@®O@

Forbrugsartikler og tilbehor
www.electrolux.com/shop

MotionSense Kit
Ref: ERK1
PNC: 900168214/6

T X

Virtual Barrier™
Ref: EVW1

PNC: 900168216/1

Batteripakke
ANC: 406 000 017/3

Ladestand
ANC: 406 000 029/8

www.electrolux.com/productregistration

dit apparat: www.electrolux.com/shop
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MoWCK 1 ycTpaHeHe HercnpaBHOCTEN

Mounck 1 ycTpaHeHne HencrnpaBHoOCTeN

HeucnpasHoctb | Kop Npuunna Pewenne
own6Ku
[llncnneii norac. - batapes paspaxeHa. | 3apaguTe pobota.
Ha aucnnee He - Pobot fonro He 3apapuTe poboTa 1 ycTaHoBNUTe
oTobpaxaerca 3apaxanca. TeKyLLee Bpems.
TeKyLLee Bpems.
Po6ort He MbinecbopHmk BcTaBbre B poboTa nbinecbopHuk,
3anycKaetca. OTCYTCTBYET UMM HE | KaK ClIefyeT 3aKpOiTe KpbILLKY.
33KPbIT HAAMEXKALLUM
0bpazom.
Pobor He E:10 bamnep 3aknuHeH. | Pobot 3acTpan; emy HyXHa nomoLLb,
[IBUraeTcs/He 4T06b1 0CBO6OAUTBCA.
npou3BoauT y6opky MogHumuTE PoboT 1 NOCTABETE €70 TYA3,
Haanexanum T/1e OH CMOXKET (BOBO/IHO NepezBUTaTbCA.
obpasom. E:11 [TpaBoe Koneco Ybeautech, 4To BCe AeTanu
3aKJIMHEHO. B060AHO BpaLyatotca. Mpu
E:12 TleBoe Koneco HeobXoAUMOCTH Npon3BeanTe
3aKJIMHEHO. OUNCTKY 1 yaanuTe HamoTaBLUneca
E13 WLeTouHblii Banuk | HUTKW. 3aMeHNTE LIETOYHbIA BanuK
3aK/VHEH. unu 60KOBYIO LLETKY B Clyuae ux
E:14 bokoBas LLeTKa noBpeXAeHUA.
3aKNUHeHa.
E15 Pobor 3actpan. MogHumuTe poboT 1 NOCTaBbTE €70 TyAa,
T/1e OH CMOXKET (BOBOAIHO NepezBUTaTbCs.
batapeu He - (eTeBoif WHyp n BcTaBbTe pa3bem apantepa B
3apaxatoTca. aantep He coepuHenbl | 6a3y. MoaklounTe WHYP K ceTh.
HaZnexaLum Ybeautech, YTo KOHTaKTbI A1A
06pasom u/wm He 3apAfKm Ha 6a3e u Ha poboTe
NOAKI0YEHbI K CeTH. | KACAKTCA ApYr Apyra.
KonTakTol ana 3apagku | MpoBepbTe BUMKY W WHYP Ha
Ha 6a3e 11 Ha poboTe He | MpeAMET OTCYTCTBUA MOBPEXAEHWIA.
CONMPYKACAIOTCA.
barapen He - VcTek cpok cnyx6bl | 3amenuTe 6atapen.
3apAKaTCA un akkymynatopos. | Bcerna 3amensiite o6e 6atapen.
6bICTPO CAATCA. [apaHTus.
HencnpasHocTb E21 HencnpasHocTb HemeznenHo npepeyTe 3apaaky 1
6atapeii Bo Bpema 6artapeil Bo BpemA | oTKAlouwTe a3y 0T ceTU INEKTPONUTAHUA.
3apAagKu. 3apApKm. 06paTuTech B aBTOU30BaHHbIil
cepBucHbIil LeHTp Electrolux.
Pobot E:30 Crnwkom Bbicokaa | Bbikniounte pobor u Aaiite emy oCTbiTb.
neperpeBaetca npu Temneparypa OnycTuTe anio3v Ha 0KHax, 4Tobbl
y6opke. OKpYXatoLLieit Cpefibl. | 0TCeYb APKMI CONHEYHDIV CBET.
Tpebyetca Texunyeckoe | E:40 (O6patutech B aBTOPU30BaHHbI
obcnyxvBatve. CepBUCHbIN LieHTp Electrolux.
Ha ancnnee murator | - Tekylee Bpema He | YCTaHOBWTe TekyLuee Bpems.
undpsl. Mpubop He YCTaHOBNEHO. Ecnu TekyLuee Bpema He
pearupyeT Ha HaxaTne YCTaHOBNEHO, UCMIONb30BaHNe
KHonKu «Pacnucanue. yOOPKM N0 pacnincaHnio HefoCTyMHo.

Pobot 3acocan Bopy.

Motpebyetca 3ameHa ABUraTens B
aBTOPU30BAHHOM CEPBICHOM LiEHTpe
Electrolux.

Ha noBpexzieHue auratens
BCNIECTBUE NMONAJAHNA B HET0 BOfbI
rapaHTUA He pacnpoCTPaHAEeTCA,

B cnyuae no6bix apyrux npo6nem npocum noceTuTb paspen cepBucHoro
06cnyKMBaHNA Ha HaLleM Be6-caiiTe nn 06paTUTLCA B aBTOPU30BAHHbIN
cepBUcHBI LeHTp Electrolux.o6cnyxnBanus Ha Hawem Be6-caiiTe unu
06paTuTbca B aBTOpM30BaHHbIN cepBuUcHbIii LeHTp Electrolux.contact an
authorized Electrolux service center.
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Ha Hawem Be6-caiiTe Bbl cMoXeTe:
S Haitun pekomeHgaumy No MCNosib30BaHNI0
@ U3Lenuii, PyKoBOACTBA MO 3KCMyaTaLuu, Mactep
YCTPaHeHMs HencnpaBHOCTel, MHGOpMaLuio O
TEXHUYECKOM OOCNYKMBaHNN:
www.electrolux.com

3aperncTpmpoBaTh CBOE U3fenve Ans ynyylleHus
ob6cnyxnBaHus:
www.electrolux.com/productregistration

Mpro6pecT NPUHAANEXKHOCTU 1 PACcXOAHbIE
MaTepuanbl Afisl CBoero npubopa:
www.electrolux.com/shop

B

PacxogHble MaTepuanbl N NPpUHaANeXHOCTN

www.electrolux.com/shop

Komnnekt MotionSense
Ref: ERK1
PNC: 900168214/6

3x

. Virtual Barrier™
(«BupTyanbHbIi Gapbep»)

Ref: EVW1
PNC: 900168216/1

AKKyMynATOpHan baTapes
ANC: 406 000 017/3

baza
ANC: 406 000 029/8
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78 Prehled robotického vysavace / Widok robota
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Cesky

Pted spusténim

« Vybalte roboticky vysavac Electrolux MotionSense a systém
pfisludenstvi a zkontrolujte, zda je obsaZeno vekeré pfislusenstvi.*

« Pozomé si prectéte tento ndvod k pouZiti.

« Vénujte zvlstni pozornost kapitole s bezpecnostnimi pokyny.

At vdm roboticky vysavac Electrolux MotionSense dobre slouZi!

Obsah:

Bezpecnostni pokyny ........ooiiii
Z&kaznické informace a politika udrZitelnosti. ..................c.ooent.
Jak pouZivat roboticky vysavac.............ooeiiiiiii
Tipy k dosazeni nejlepsich vysledkd . ..............cooeviiiiiiiian..
Vyprazdiiovani nddoby naprach...........ooooiiiiiii
GRteni/VYMENfIltrU .. ...
GBEENTA GAFZDA. ...
Vyménabaterii ..o
ReSenichyb ...
Odstrafovanizdvad ............ooviiiiiii i

Popis robotického vysavace
1 Displej / ovlddaci panel
2 Tlatitko vysavani mista (SPOT)
3 Tlacitko ndvratu dom
4 Tlacitko spusténi/pozastaveni/vypnuti (del3i stisknuti)
5 Tlacitko planovaciho ¢asovace / tlacitko nastaveni (delsi stisknuti)
6 Tlacitko +
@ 7 Tlatitko OK (potvrzeni)
8 Ukazatel hodin / dne v tydnu
9 Ukazatel planovaného vysavani
10 Ukazatel nddoby na prach
11 Ukazatel ndvratu domd
12 Ukazatel vysavani mista (SPOT)
13 Ukazatel stavu baterie
14 Vystrazny ukazatel
15 Jednotka ventildtoru
16 Vyvod vzduchu
17 Néraznik
18 Bocni kartac
19 Systém MotionSense (k detekci prekaZek)
20 Hlavni kolecka
21 Dobijeci konektory
22 Viko kartdcového vélecku
23 Kartdcovy vdlecek
24 Snimac srazu
25 Prostor pro baterie
26 Uvoliiovaci tlacitko nddoby na prach
27 Viko nédoby na prach
28 Filtr
29 Rdm filtru (a sitka)
30 Nddoba na prach
31 Dobijeci stanice
32 Dobijeci konektory
33 Sitovy adaptér a kabel
34 VirtudIni bariéra* (baterie nejsou soucdsti baleni)
35 Dalkové oviddani* (baterie jsou soucdsti baleni)

* Prislusenstvi se miiZe lisit v zdvislosti na modelu.
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Polski

Przed rozpoczeciem

« Rozpakowac robota odkurzajacego Electrolux MotionSense oraz zestaw akcesoriow
i sprawdzi¢, czy dotaczono wszystkie akcesoria.*

« Uwaznie zapoznac sie z instrukcja obstugi.

« Iwrdci¢ szczegdlng uwage na wskazéwki dotyczace bezpieczeristwa.

Zyczymy zadowolenia z uzytkowania robota Electrolux MotionSense!

Spis tresci:

Wskazowki dotyczace hezpieCzenstwa .........ovveveiiiii it 20
Informacje dla uzytkownika i polityka zréwnowazonego rozwoju ....................... 21
Uzytkowanie rohota . ........veueeee et 80-83
Wskazéwki pomocne w uzyskaniu najlepszych efektow. ...............ooevvienne. 84-85
Opréznianie pojemnikanakurz .........oovueeiieiie e 86
Czyszezenie/wymianafiltra. ........ooeeiiii i 86
Konserwagja i zyszczenie ..........ovuuueiei e 87
Wymiana akumulatorw . . .........eenueee e 88
Postepowanie po wystapieniabtedu . ... 88
Rozwigzywanie problemow ...........ooiuiiiiii 90

Opis robota do odkurzania
1 Wyswietlacz/panel sterowania
2 Przycisk czyszczenia SPOT
3 Przycisk pozycji poczatkowej
4 Przycisk Start/Pauza / Przycisk Wyt. (dtugie nacisniecie)
5 Przycisk Harmonogram / Przycisk Ustawienia (dfugie nacisnigcie)
6 Przycisk +
7 Przycisk OK (potwierdzenia)
8 Wskazanie godziny/dnia tygodnia
9 Wskaznik odkurzania wedtug harmonogramu
10 Wskaznik pojemnika na kurz
11 Wskaznik pozydji poczatkowej
12 Wskaznik SPOT
13 Wskaznik stanu akumulatora
14 Wskaznik ostrzezenia
15 Modut wentylatora
16 Wylot powietrza
17 Zderzak
18 Boczna szczotka
19 System MotionSense (wykrywajacy przeszkody)
20 Kota gtéwne
21 Styki tadowania
22 Pokrywa szczotki obrotowej
23 Szczotka obrotowa
24 Czujniki uskoku
25 Komory akumulatorow
26 Przycisk zwalniajacy pojemnik na kurz
27 Pokrywa pojemnika na kurz
28 Filtr
29 Ramka filtra (oraz siatka)
30 Pojemnik na kurz
31 Stacjatadujaca
32 Styki fadowania
33 Zasilaczi przewéd
34 Wirtualna bariera* (baterie nie wchodza w sktad zestawu)
35 Pilot zdalnego sterowania* (baterie nie wchodza w sktad zestawu)

* Akcesoria mogq réznic sie w zaleznosci od modelu.
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Instalace robotického vysavace
Instalacja robota do odkurzania

1. Dobijeci stanici polozte na podlahu ke zdi. Zapojte
konektor adaptéru do zéstrcky na zadni strané stanice.
Zasunte zastrcku napajeciho kabelu do sitové zasuvky.
Navirite nadbytecny kabel na zadni stranu stanice. Ujistéte
se, Ze je na obou strandch dobijeci stanice 0,5 m volného
mista a 1,5 m volného mista pred ni.

1. Ustawic stacje tadujaca na podtodze przy Scianie.
Podtaczyc zasilacz do gniazda zasilania z tytu stagji. Wiozy¢
wtyczke przewodu zasilajacego do gniazdka. Nawinac
zbedna cze$¢ przewodu z tytu stagji. Zapewnic odstep 0,5
m po bokach oraz 1,5 m z przodu stagji tadujacej.

2. Pomoci magnetu pfipojte bocni kartac do drzaku na

spodni strané robotického vysavace.
Pozndmka: Pokud Stétiny potfebuji narovnat, staci bocni
kartdc namocit do horké vody. Pfed opétovnym pripojenim
bocniho kartdce nechte Stétiny zcela vyschnout.

& Pozor! Pokud pouZivéte roboticky vysavac k vysavani
mistnosti s kobercem ode zdi ke zdi, odstrarite bo¢ni
kartac, abyste zabranili jeho poskozeni.

2. Zamontowac boczna szczotke w uchwycie
magnetycznym na spodniej stronie robota.
Uwaga: Jesli wiosie szczotki wymaga wyprostowania,
wystarczy zanurzy¢ je w gorqcej wodzie. Przez zamontowaniem
bocznej szczotki wiosie powinno catkowicie wyschngc.
Uwaga! Jesli robot stuzy do odkurzania wykfadziny
zakrywajacej cata powierzchnie podtogi, nalezy zdemontowac
boczng szczotke, aby uniknac jej uszkodzenia.

3. Chcete-li vysavac spustit, polozte jej do dobijeci
stanice.
lkona baterie bude cervené problikévat na znameni, ze ma
nizkou kapacitu a dobiji se.
Pozndmka: Roboticky vysavac neni pfi prvnim vybaleni
plné dobity.

3. Aby uruchomic robota, nalezy umiescic¢ go na stagji
tadujacej.
Symbol baterii zacznie migac na czerwono, sygnalizujac
niski poziom natadowania akumulatora i jego tadowanie.
Uwaga: Robot nie jest fabrycznie w peni natadowany.

Stav baterie/nabijeni
Akumulator/stan natadowania
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1. Cervena baterie (A) znadi, e zafizeni potfebuje dobit.
Cervené blikani (B): Zafizeni se dobiji — nizky stav
nabiti.

Bilé blikani (C): Zafizeni je dostatecné dobité k pouZiti.
(Po stisknuti tlacitka spusténi/pozastaveni zacne vysdvat.)
Kdyz je zafizeni pIné dobité, ikona zhasne (D).

PIné dobiti trvé pfiblizné tfi hodiny.

1. Czerwona symbol baterii (A) oznacza, ze urzadzenie nalezy
natadowac.
Czerwony pulsujacy symbol (B): Trwa fadowanie
urzadzenia — akumulator roztadowany.
Biaty pulsujacy symbol (C): Urzadzenie jest wystarczajaco
natadowane i mozna go uzywac. (Nacisnac przycisk Start/
Pauza, aby rozpocza¢ odkurzanie).
Symbol zniknie (D) po catkowitym natadowaniu urzadzenia.
(zas catkowitego fadowania wynosi ok. 3 godzin.
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2. Kzachovani Zivotnosti a vykonu baterie:

Roboticky vysavac vzdy neustdle dobijejte, kdyz jej
nepouzivate.

Po vysavani jej co nejrychleji dobijte. Pilis dlouhd prodleva
by mohla mit dopad na vykonnost baterii.

2. Aby zachowac zywotnos¢ i wydajnos¢ akumulatora:

- Nieuzytkowany robot nalezy przechowywac po uprzednim
natadowaniu.

- Nalezy natadowac robota niezwtocznie po zakoriczeniu
odkurzania. Zbyt dtuga przerwa moze mie¢ negatywny
wptyw na zywotnos¢ akumulatoréw.

w

. Uskladnéni (bez zapojeni do zasuvky): V pfipadé, ze je
roboticky vysavac uskladnén bez nabijeni, vyjméte baterie
a ulote je oddélené. (Pfed vyjmutim baterie dobijte.)
Pokyny k vyjmuti baterii naleznete v dsti ,Vyména/vyjmuti
baterii” na strané 88.

w

. Przechowywanie (bez podtaczenia do zasilania):
Przechowujac robot odfaczony od zasilania nalezy wyjac
akumulatory i przechowywac je osobno. (Natadowa¢
akumulatory przed wyjeciem).

Instrukcja wyjmowania akumulatoréw znajduje sie w
rozdziale ,Wymiana/wyjmowanie akumulatoréw” na
stronie 88.
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Nastaveni hodin a predvadéci nastaveni
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Ustawianie zegara i sygnalizacji dzwiekowej

1. Nastaveni hodin: Stisknéte a podrzte tlacitko
planovaciho ¢asovace/nastaveni (A), dokud nezacne blikat
,CLOC". Stisknéte,,0K” (B) a zacnou blikat dny v tydnu.
Pozndmka: Tlacitko pldnovaciho casovace/nastaveni (A)
Ize pouZit kdykoliv k opusténi nabidky. Nastaveni Ize také
pohodinéji spravovat pomoci ddlkového ovldddni.

1. Ustawianie zegara: Nacisnac i przytrzymac przycisk
Harmonogram/Ustawienia (A), az zacznie miga¢
wskazanie, CLOC". Nacisna¢, 0K” (B) — zacznie migac dzien
tygodnia.

Uwaga: Aby zakoriczy¢, nalezy w dowolnej chwili nacisng¢
przycisk Harmonogram/Ustawienia (A). Ustawienia mozna
zmienia¢ wygodnie za pomocq pilota zdalnego sterowania.

il

2. Nastaveni aktualniho dne v tydnu a casu:
»Den v tydnu”: Stisknéte tlacitko + (A), dokud neblikd
spravny den. Potvrdte stisknutim, 0K” (B).
»Hodina": Stisknéte tlacitko + (A), dokud nebliké spravna
hodina. Potvrdte stisknutim,,0K" (B).
»Minuta”: Stisknéte tlacitko + (A), dokud neblika spravna
minuta. Potvrdte stisknutim,,0K” (B) a opustte nabidku.

2. Ustawianie dnia tygodnia i godziny:
»Dzien tygodnia”: Naciska¢ przycisk + (), az zacznie migac
odpowiedni dzieri tygodnia. Zatwierdzic przyciskiem,,0K” (B).
»Godzina”: Naciskac przycisk + (), az zacznie miga¢
odpowiednia godzina. Zatwierdzi¢ przyciskiem,,0K” (B).
»Minuty”: Naciskac przycisk + (A), az zacznie miga¢
odpowiednia liczba minut. Zatwierdzi¢ przyciskiem 0K (B) i
zakoniczyc.

. Zapnuti/vypnuti zvuku:
Stisknéte a podrzte tlacitko pldnovaciho asovace/
nastaveni (A), dokud nezacne blikat,,CLOC". Stisknéte
tlacitko + (B) a zobrazi se, SOUN”, Stisknéte ,0K” (C) a
zobrazi se, ON”. Stisknutim tlacitka + (B) zvuk zapnete
(,0n") nebo vypnete (,0ff").
Potvrdte stisknutim ,0K” (C) a opustte nabidku.

. Wiaczanie/wytaczanie sygnalizaqji dzwigkowej:

Nacisnac i przytrzymac przycisk Harmonogram/Ustawienia
(A, az zacznie miga¢ wskazanie, CLOC". Nacisna¢ przycisk +
(B) — pojawi sie wskazanie, SOUN". Nacisna¢ przycisk,, 0K” (C)
— pojawi sie wskazanie ,ON” (WL.). Nacisna¢ przycisk + (B),
aby wiaczy¢ (On) lub wytaczy¢ (0ff) sygnalizacje dZwiekowa.
Nacisnac przycisk,0K” (C), aby potwierdzi¢ i zakorczyc.

Rezimy vysavani
Tryby odkurzania

1. Stisknutim tlacitka spusténi/pozastaveni (A)
spustite vysavani.
Na displeji se zobrazi, Auto”.
Pozndmka: Krdtkym stisknutim tlacitka spusténi/
pozastaveni (A) pozastavite vysdvdni nebo jeho stisknutim a
podrZenim vysdvdni ukoncite.

=

. Nacisnac przycisk Start/Pauza (A), aby rozpocza¢
odkurzanie.
Wyswietlacz bedzie wskazywat , Auto”.
Uwaga: Nacisnqc krdtko przycisk ,Start/Pauza” (A), aby
wstrzymac odkurzanie, lub nacisng¢ i przytrzymac, aby je
zakoniczyC.
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2. Logické obvody robotického vysavace detekuji
prekazky a nasledné vypocitavaji optimalni trasu
vysavani a icinné vysavani. Automaticky bude
pfepinat mezi rliznymi rezimy trasy vysavani:

- Had (A)
-0draz (B)
- Podél stén (C)

2. Robot inteligentnie wykrywa przeszkody i oblicza
optymalny tor poruszania sig, zapewniajacy
wydajne odkurzanie. Urzadzenie automatycznie
przetacza sie miedzy trybami odkurzania:

-Waz (A)
- Odbijanie (B)
- Wzdtuz Sciany (C)

3. Vysavani mista (malé plochy, asi 1 m?): Poloite

roboticky vysavac na misto, které chcete vysét, a
stisknéte tlacitko vysévani mista (SPOT) (A). Vysavani
mista |ze spustit, zatimco roboticky vysavac pracuje
nebo je v rezimu plénovaciho casovace. Kdyz dokonci
prdci, roboticky vysavac se pfepne do pohotovostniho
rezimu. Stisknutim tlacitka spusténi/pozastaveni budete
pokracovat ve vysdvani v normélnim rezimu.

. Odkurzanie punktowe (maty obszar, ok. 1 m?):

Umiescic robota w miejscu do odkurzenia i nacisna¢
przycisk SPOT (A). Odkurzanie punktowe mozna wiaczy¢,
gdy robot pracuje lub dziata w trybie harmonogramu.
Po zakoriczeniu robot przejdzie w tryb bezczynnosc.
Nacisna¢ przycisk Start/Pauza, aby kontynuowac
odkurzanie w normalnym trybie.
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Automatické dokovani/dobijeni
Automatyczne dokowanie/tadowanie

1. Kdyz je vysavani dokonceno, roboticky vysavac se
automaticky vréti do nabijeci stanice k dobiti.
Pokud se roboticky vysavac nachdzi v jiné mistnosti, bude
hledat dobijeci stanici, dokud mu nedojdou baterie.
& Pozor! Po vysavani roboticky vysavac co nejrychleji
dobijte. Prilis dlouhd prodleva by mohla mit dopad na
vykonnost baterii.

1. Po zakonczeniu odkurzania robot automatycznie powraca
do stacji tadujacej w celu natadowania.
Jedli robot znajduje sie w innym pomieszczeniu, bedzie szukat
stacji fadujacej tak dtugo, az wyczerpia sie akumulatory.
& Uwaga! Nalezy natadowac robota niezwtocznie po
zakoriczeniu odkurzania. Zbyt dtuga przerwa moze mie¢
negatywny wptyw na zywotno$¢ akumulatoréw.

. Zastavte vysavani a poslete roboticky vysavac

do nabijeci stanice: Stisknéte tlacitko ndvratu domd.
Roboticky vysavac automaticky zastavi vysdvani a vrati
se do stanice. Pokud je roboticky vysavac spustén v
mistnosti, kde neni dostupna dobijeci stanice, zacne ji
hledat.

. Zakonczenie odkurzania i wystanie robota do stagji

fadujacej: Nacisna¢ przycisk pozycji poczatkowej. Robot
automatycznie zakoriczy odkurzanie i powréci do stadji.
Jesli robot znajduje sie w pomieszczeniu bez dostepnej
tadowarki, zacznie jej szukac.

Prendaseni robotického vysavace
Przenoszenie robota

1. Vidy prenasejte roboticky vysavac obéma rukama

prredni ¢asti nahoru.

1. Nalezy zawsze przenosic robota, trzymajac go

obiema rekami, przednia czescia skierowana do
gory.

Virtualni bariéra (zavisi na modelu)
Wirtualna bariera (zaleznie od modelu)

| =

1. Virtualni bariéra tvofi neviditelnou linii (2 m), za
kterou se roboticky vysavac nemiiZe presunout.
Lze ji pouzit k vymezeni urcité oblasti vysévani nebo k
vytvofeni zakdzanych z6n (napfiklad s kabely nebo kiehkymi
predméty).
Pozndmbka: Pokud virtudlni bariére dojdou baterie, miize se
roboticky vysavac do zakdzané oblasti pesunout.

1. Wirtualna bariera tworzy niewidzialna linie (2 m),
ktorej nie moze przekroczy¢ robot. Mozna j3 wykorzysta¢
do okredlenia pewnego obszaru, ktéry ma zosta¢ odkurzony,
lub obszaréw niedozwolonych dla urzadzenia (np. miejsc, w
ktérych znajduja sie przewody lub delikatne przedmioty).
Uwaga: Jesli dojdzie do roztadowania baterii wirtualnej
bariery, robot moze przedostac sie do niedozwolonego obszaru.
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2. Virtualni bariéru poloite na podlahu. (Sipka na vrchu

(A) znai smér bariéry.)

Stisknutim tlacitka ZAP-VYP (B) bariéru zapnete.
K dispozici jsou dva rezimy. Stisknutim a podrZenim
tlacitka ZAP-VYP (B) na dvé sekundy bariéru vypnete.
Pozndmka: Virtudlni bariéru polozte minimdiné 0,5 m od
dobijeci stanice.

. Ustawic wirtualna bariere na podtodze. (Strzatka na

gorze (A) wskazuje kierunek ustawienia bariery.)
Nacisna¢ przycisk Wt./Wyt. (B), aby wiaczy¢ bariere.
Dostepne sa dwa tryby dziatania urzadzenia. Aby
wyfaczy¢ bariere, nalezy nacisnac i przytrzymac przez 2
sekundy przycisk Wt./Wyt. (B).

Uwaga: Ustawic¢ wirtualng bariere w odlegtosci co najmniej
0,5 m od stagji fadujqcej.

®

3. Automatické vypnuti po 20 minutach: PoloZte virtudlni

bariéru do dvefi. Jednou stisknéte tlacitko a zelend LED
kontrolka bude znait, Ze se bariéra po 20 minutdch vypne.
Roboticky vysavac se zaméfi na dklid vymezené oblasti.
Automaticky se vypne po 20 minutdch, aby robotickému
vysavadi umoznila dklid nové oblasti.

. Funkcja samoczynnego wytaczenia po uptywie 20

minut: Ustawi¢ wirtualng bariere w drzwiach. Nacisna¢
jednokrotnie przycisk — Swiecaca sie zielona kontrolka

sygnalizuje, ze urzadzenie wytaczy sie po uptywie 20 minut.

Robot bedzie poruszat sie w zdefiniowanym obszarze.
Po uptywie 20 minut bariera samoczynnie wytaczy sie,
umozliwiajac robotowi odkurzanie nowego obszaru.
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4. Automatické vypnuti po 8 hodinach: Polozenim
virtudIni bariéry vymezte zakdzanou zénu. Dvakrét stisknéte
tlacitko a blikajici zelend LED kontrolka bude znacit, ze se
bariéra vypne po 8 hodinach, ¢imz umoizni jeden nebo vice
vysavacich cykld.

4. Funkcja samoczynnego wytaczenia po uptywie
8 godzin: Ustawi¢ wirtualng bariere, aby okresli¢
niedozwolony obszar. Nacisna¢ dwukrotnie przycisk —
migajaca zielona kontrolka sygnalizuje, ze urzadzenie
wylaczy sie po uptywie 8 godzin, umozliwiajac jeden lub
dwa cykle odkurzania.

5. Vjména baterii: Cervend blikajici LED kontrolka znad, Ze
je zapottebi vyménit baterie. Prostor pro baterie se nachdzi
na spodni strané virtudIni bariéry. Stisknéte zapadku a
odstranite viko. Vyménite obé baterie a znovu nasadte viko
prostoru pro haterie.

(Ref.: LR14/C, baterie nejsou soucdsti balen)

5. Wymiana baterii: Migajaca czerwona kontrolka
sygnalizuje koniecznos¢ wymiany baterii. Komora baterii
znajduje sie na spodzie obudowy wirtualnej bariery.
Nacisna¢ zatrzask do wewnatrz i zdja¢ pokrywe. Wymieni¢
obie baterie na nowe i ponownie zatozy¢ pokrywe.

(typ LR14 /C, baterie nie wchodz w sktad zestawu)
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6. Virtualni bariéra je dostupna u vSech modelii jako
piisluSenstvi. K vymezeni oblasti vysvani miZete pouZit
jednu nebo vice virtudlnich bariér. (Ref.: EVIWT)

6. Wirtualna bariera jest dostepna jako wyposazenie
dodatkowe do wszystkich modeli. Mozna uzywac jednej
lub dwéch wirtualnych barier do ograniczania obszaru
odkurzania. (typ EVW1)

Napldnované vysavani
Odkurzanie wedtug harmonogramu

.l

1. Naplanovani vysavani: stisknéte tlacitko planovaciho
casovace/nastaveni (A). Rozblika se den v tydnu.
Zména,Dne v tydnu”: stisknéte tlacitko + (B), dokud
neblikd pozadovany den. Potvrdte stisknutim,,0K" (C). Na
displeji blika,, OFF".

1. Programowanie harmonogramu odkurzania:
nacisna¢ przycisk Harmonogram/Ustawienia (A). Zacznie
migac dzien tygodnia.

Zmiana ustawienia dnia tygodnia: naciskac przycisk +
(B), az zacznie migac odpowiedni dzien tygodnia. Nacisnac
przycisk,,0K” (C), aby potwierdzi¢. Na wyswietlaczu
zacznie migac wskazanie ,OFF".
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2. Zména,,Hodiny“: stisknéte tlacitko + (A), dokud nebliké
pozadovana hodina. Potvrdte stisknutim,,0K” (B).
Zména,,Minut”: stisknéte tlacitko + (A), dokud neblikaji
pozadované minuty (Ize volit pouze po 10 minutdch).
Potvrdte stisknutim, 0K” (B).

Na znameni, Ze je aktivni planované vysavani, se rozsviti
ikona planovani (C).

2. Imiana ustawienia godziny:naciskac przycisk + (A), az
zacznie miga¢ odpowiednia godzina. Nacisna¢ przycisk,,0K” (B),
aby potwierdzic.

Zmiana ustawienia minut: naciskac przycisk + (), az zacznie
migac odpowiednia liczba minut (minuty mozna ustawic z
doktadnoscia do 10). Nacisna¢ przycisk, 0K (B), aby potwierdzic.
Zaswieci sie symbol Harmonogram (C), sygnalizujac wiaczony
harmonogram odkurzania.

®

3. Odstranéni planovaného vysavani:
Stisknéte tlacitko planovaciho Casovace/nastaveni (A),
rozblikd se den v tydnu, stisknéte tlacitko + (B), dokud
neblika sprévny den.
Potvrdte stisknutim,, 0K” (C).
Stisknéte tlacitko + (B), dokud neblika,,OFF".
Potvrdte stisknutim,,0K” (C) a opustte nabidku.

3. Usuwanie harmonogramu odkurzania:
Nacisnac przycisk Harmonogram/Ustawienia (A) — zaczng
migac dni tygodnia; naciska przycisk + (B), az zacznie migac
odpowiedni dzien.
Nacisnac przycisk, 0K" (C), aby potwierdzic.
Naciskac przycisk + (B), az zacznie migac wskazanie,, OFF” (WYL).
Nacisnac przycisk, 0K" (C), aby potwierdzi¢ i zakonczyc.
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Dalkové ovladani (zavisi na modelu)

Pilot zdalnego sterowania (zaleznie od modelu)

1. Postup dalkového ovladani robotického vysavace:
Zapnéte vysavac stisknutim , Zap/Vyp” (A).
Udejte smér vysavani pomoci tlacitek Sipek (B).
Spustte nebo zastavte vysévani stisknutim tlacitka spusténi/
pozastaveni (C).

1. Aby zdalnie sterowac robotem:
Wiaczyc¢ urzadzenie, naciskajac przycisk, Wi./Wyt” (A).
Wskazac kierunek odkurzania za pomocg przyciskow
strzatek (B).
Rozpoczac lub przerwac odkurzanie, naciskajac przycisk
Start/Pauza (C).

2. Nastaveni hodin: Stisknéte tlacitko casu (A), rozblikd se
den v tydnu.
Zména,Dne v tydnu“: Stisknéte tlacitko <nebo > (B),
dokud neblik spravny den. Potvrdte stisknutim ,0K” (D).
Na displeji blikd,,OFF”.
Pozndmka: K potvrzeni miiZete stisknout bud’,0K” nebo
LSpustit/pozastavit”.

N

. Ustawianie zegara: Nacisna¢ przycisk czasu (A) — zacznie
migac dzien tygodnia.
Zmiana ustawienia dnia tygodnia: Naciskac przycisk <lub >
(B), az zacznie migac odpowiedni dzieri. Zatwierdzi¢ przyciskiem
,0K" (D).
Na wyswietlaczu zacznie miga¢ wskazanie, OFF” (WYL).
Uwaga: Aby potwierdzic, nacisngc przycisk ,0K” lub , Start/Pauza’.

3. Zména ,Hodiny”: stisknéte tlacitko A nebo v, dokud
neblikd spravnd hodina. Potvrdte stisknutim ,0K” (D).
Zména,,Minut”: stisknéte tlacitko A nebo v (C), dokud
neblikaji spravné minuty (Ize volit pouze po 10 minutdch).
Potvrdte stisknutim,0K” (D).

3. Zmiana ustawienia godziny: naciskac przycisk A lub
v (C), az zacznie migac odpowiednia godzina. Zatwierdzi¢
przyciskiem, 0K” (D).

Zmiana ustawienia minut: naciska¢ przycisk A

lub v (C), az zacznie migac odpowiednia liczba minut
(minuty mozna ustawic z doktadnoscig do 10). Zatwierdzic
przyciskiem, 0K" (D).

4, Naplanovani vysavani: stisknéte tlacitko planovaciho
casovace/programu (A).
Rozbliké se den v tydnu.
Zména,Dne v tydnu“: stisknéte tlacitko <nebo > (B),
dokud nebliké pozadovany den. Potvrdte stisknutim,, 0K
(D). Na displeji blika, OFF”.

4, Programowanie harmonogramu odkurzania:
nacisnac przycisk Harmonogram/prog (A).
Zacznie migac dzien tygodnia.
Zmiana ustawienia dnia tygodnia: naciska¢
przycisk < lub > (B), az zacznie migac¢ odpowiedni dzien
tygodnia. Nacisna¢ przycisk,, 0K” (D), aby potwierdzi¢. Na
wyswietlaczu zacznie miga¢ wskazanie,, OFF".

5. Zména,Hodiny": stisknéte tlacitko A nebo v (C), dokud
neblikd poZadovand hodina. Potvrdte stisknutim,,0K” (D).
Zména,,Minut”: stisknéte tlacitko A nebo v (),
dokud neblikaji pozadované minuty (Ize volit pouze po 10
minutdch). Potvrdte stisknutim,,0K” (D).

Na znameni, Ze je aktivni planované vysavani, se rozsviti
ikona planovani (E).

5. Imiana ustawienia godziny: naciskac przycisk A lub v (C),
az zacznie migac odpowiednia godzina. Nacisna¢ przycisk,,0K” (D),
aby potwierdzic.

Imiana ustawienia minut: naciskac przycisk A lub v (C), az
zacznie migac odpowiednia liczba minut (minuty mozna ustawic z
dokfadnoscia do 10). Nacisnac przycisk,,0K" (D), aby potwierdzic.
Ladwieci sie symbol Harmonogram (E), sygnalizujac wiaczony
harmonogram odkurzania.

6. Odstranéni planovaného vysavani:
Stisknéte tlacitko planovaciho Casovace/programu (A),
blikaji dny v tydnu, stisknéte tlacitko <nebo > (B), dokud
neblikd spravny den.
Potvrdte stisknutim,,0K” (D).
Stisknéte tlacitko A nebo v (C), dokud neblikd,,OFF".
Potvrdte stisknutim,,0K” (D) a opustte nabidku.

6. Usuwanie harmonogramu odkurzania:

Nacisna¢ przycisk Harmonogram/prog (A) — zaczng migac
dni tygodnia; naciskac przycisk <lub > (B), az zacznie
migac odpowiedni dzien.

Nacisna¢ przycisk,,0K” (D), aby potwierdzic.

Naciskac przycisk A lub v (C), az zacznie migac
wskazanie,, OFF” (WYL.).

Nacisna¢ przycisk,,0K” (D), aby potwierdzi¢ i zakoriczyc.
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Pfiprava oblasti vysavani

Ped vysdvénim z podlahy odstrarite men3i a kiehké
predméty, jako jsou kusy oblecent, $iitiry od zaclon, papir a
napajeci kabely. Pokud zafizeni pejede pres napdjeci kabel
a zatdhne za néj, hrozi nebezpedi strzeni pfedmétu ze stolu
Cipolice.

Vétsi/vyssi predméty, jako jsou Zidle, Ize ponechat na misté,
jelikoz roboticky vysavac bude vysavat kolem nich.

Pro nejlepsi vykon se doporucuje vyvarovat se pouzivani
robotického vysavace na kobercich, které jsou vy33i nez 20
mm, a na nizkych kobercich s dlouhym volnym chlupem.

Tmavé plochy (stény) mohou ovlivnit systém MotionSense
(detekci prekazek).

Vymezeni oblasti vysavani

Roboticky vysavac vysaje viechny podlahy, na které se
dostane. K vymezeni oblasti vysévani jednoduse zavfete dvefe
nebo pouZijte virtudIni bariéru.

Vyprazdiiovani prachu mezi planov-
anym vysavanim

Chcete-li dosahnout nejlepsich vysledki pfi planovaném
vysavani, pravidelné vyprazdnujte nadobu na prach.

®

Przygotowanie obszaru do odkurzania

Przed rozpoczeciem odkurzania usuna¢ z podfogi mate i
delikatne przedmioty, takie jak odziez, sznury od zaston,
papiery czy przewody zasilajace. Jesli urzadzenie przejedzie
nad przewodem zasilajacym i pociagnie go, moze dojs¢ do
Sciagniecia przedmiotu ze stotu lub pétki.

Wieksze/wyisze przedmioty, takie jak krzesta, mozna
zostawic — robot je ominie podczas sprzatania.

Aby uzyskac najlepsze efekty, nie zaleca sie uzywania robota
do odkurzania dywanéw o grubosci powyzej 20 mm ani
cienkich dywanéw z dtugim wtosem.

Ciemne powierzchnie (Sciany) moga zaktdcac dziatanie
uktadu MotionSense (wykrywania przeszkéd).

Ograniczanie obszaru odkurzania

Robot odkurzy wszystkie dostepne podtogi. Aby ograniczy¢
odkurzany obszar, wystarczy zamkna¢ drzwi lub uzy¢
wirtualnej bariery.

Usuwanie kurzu miedzy odkurzaniami

wedtug harmonogramu

Aby odkurzanie wedtug harmonogramu dato najlepsze
efekty, nalezy regularnie oprézniac pojemnik na kurz.

1. Doporucujeme ponechat dostatek mista mezi
nabytkem a sténami (asi 40 cm), aby mohl roboticky
vysavac vysdvat viude.

1. Aby robot mdgt dotrze¢ we wszystkie miejsca, nalezy
zapewni¢ odpowiedni odstep miedzy meblami a $cianami
(okoto 40 cm).
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86 Vyprazdiiovani nadoby na prach, vyména/cisténi filtru ~ /

Vyprazdiovani nadoby na prach

Opréznianie pojemnika na kurz

1. Nadobu na prach vyprazdiiujte pravidelné,
pripadné vidy, kdyz se rozsviti ikona nadoby na
prach.

Pozndmka: Doporucujeme soucasné zkontrolovat Cistotu
snimacii srdzu (viz pokyny v cdsti,, Cisténi snimaci).

-

. Pojemnik na kurz nalezy oprézniac regularnie lub
gdy zaswieci sie symbol pojemnika.
Uwaga: Zaleca sig, aby jednoczesnie sprawdzac, czy czujniki
uskoku sq czyste (patrz wskazowki w rozdziale ,(zyszczenie
aujnikéw”).

®

2, Stisknéte uvoliovaci tlacitko (A), vyklopte nadobu
na prach smérem vzhiiru a vyjméte ji (B).
Vyklopenim smérem vzhiiru otevrete viko.

Nédobu na prach vyprézdnéte do odpadkového kose.
Pozndmka: Kdyz ikona nddoby na prach blikd, znamend to,
Ze byla nddoba na prach vyjmuta nebo Ze neni ve spravné
poloze.

2. Nacisnac przycisk zwalniajacy (A) i wyjac¢ pojemnik
na kurz, kierujac go w gére (B).
Otworzy¢ pokrywe, odchylajac ja w gdre.
Oprézni¢ pojemnik na kurz do kosza.
Uwaga: Migajqcy symbol pojemnika na kurz sygnalizuje
wyjecie pojemnika lub jego nieprawidtowe wtozenie.

Opréznianie pojemnika na kurz, wymiana/czyszczenie filtra

3. Po vyprazdnéni nadoby zaviete viko (A) a vratte ji zpét
na misto (B).
Vratte zpét nadobu na prach do robotického vysavace a zatlacte
predni st vika smérem doll, dokud se fadné nezajisti (C).
Pozndmka: Pokud neni nddoba na prach fddné vioZena do
pristroje a stisknete tlacitko spusténi/pozastaveni, rozblikd se
ikona nddoby na prach. Upravte polohu nddoby na prach.

3. Po opréznieniu pojemnika zamkna¢ pokrywe (A) i
wtozy¢ pojemnik na swoje miejsce (B).
Wtozy¢ pojemnik na kurz do robota i nacisna¢ przednia
ze$¢ pokrywy, az sie zatrzasnie (C).
Uwaga: Jesli pojemnik na kurz wtozono nieprawidfowo,
po nacisnieciu przycisku Start/Pauza bedzie migat symbol
pojemnika. Wtozy¢ prawidtowo pojemnik na kurz.

Cisténi filtru
Czyszczenie filtra

1. Pro dosaZeni nejlepsich vykonii doporucujeme filtr
Cistit po kazdém 5. vysavani a vidy po uplynuti Sesti
mésicd jej vyménit.

(Ref.: ERK1)

1. W celu uzyskania najlepszych efektow zaleca sie
czyszezenie filtra po kazdych 5 cyklach odkurzania oraz
jego wymiane co 6 miesiecy.

(typ ERK1)
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2. Vyjmuti filtru:

Vyklopte nddobu na prach smérem vzhiru a vyjméte ji (B).
Vyklopenim smérem vzhiiru otevrete viko.

Vyklopte rdm filtru smérem dold (C).

Vyjméte filtr (D).

2. Wyjmowanie filtra:

Wyjac pojemnik na kurz, kierujac go w gore (B). Otworzy¢
pokrywe, odchylajac ja w gore.

Odchyli¢ ramke filtra w dét (C).

Wyjac filtr (D).

3. Oplachnéte filtr studenou vodou. Poklepanim
odstrafite vodu z rdmu filtru. Nechte filtr vysychat alespor
24 hodin, teprve poté jej znovu vloZzte do spotfebice.

3. Przeptukacfiltr zimna woda. Potrzasnac filtrem, aby
usuna¢ wode. Przed umieszczeniem filtra w urzadzeniu
nalezy pozostawic go na 24 godziny do wyschnigcia.
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Cisténi snimaci, kolecek, kartacového valecku a bo¢niho kartace /

Cisténi snimaci
Czyszczenie czujnikéw

1. Systém MotionSense funguje nejlépe, kdyz je
predni ¢ast spotiebice cista.
0d lehkého zapraseni ji ocistéte mékkym suchym
hadiikem. Pokud je silné zaSpinénd, mliZete ji oCistit
jemnym mycim prostfedkem.

1. System MotionSense dziata najlepiej, gdy jest
utrzymywany w czystosci.
Niewielkie zabrudzenia mozna usunac suchg miekka
szmatka. W celu usuniecia wiekszych zabrudzen mozna
uzy¢tagodnego detergentu.

Cisténi boé¢niho kartace
Czyszczenie bocznej szczotki

®

2. Vzéjmu zachovani optimalni vykonnosti pravidelné
Cistéte snimace srazu.

2. Regularnie czysci¢ czujniki uskoku, aby zapewnicich
optymalne dziatanie.

Cisténi kartacového valecku

Czyszczenie szczotki obrotowej

1. Vytazenim smérem ven vyjméte bocni kartac. Bocni
kartd¢ vycistéte. Nasadte bocni karta¢ zpét do drzdku.
Bocni karta¢ Ize vyménit. (Ref.: ERK)

Pozndmbka: Pokud stétiny potfebuji narovnat, staci bocni
kartdc namocit do horké vody. Pred opétovnym pripojenim
bocniho kartdce nechte Stétiny zcela vyschnout.

1. Pociggnac boczna szczotke na zewnatrz i wyjac ja.

Wyczysci¢ boczng szczotke. Zamontowac boczng szczotke
w uchwycie.

Boczna szczotke mozna wymienic. (typ ERK1)

Uwaga: Jesli whosie szczotki wymaga wyprostowania,
wystarczy zanurzy¢je w gorqcej wodzie. Przez
zamontowaniem bocznej szczotki wiosie powinno catkowicie
wyschngc.
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2, Stisknéte dvé zapadky a posuiite viko kartacového
vélecku smérem dopiedu a sundejte je.

2. Nacisnac¢ oba zatrzaski i przesuna¢ pokrywe szczotki
obrotowej do przodu, aby ja wyjac.

Czyszczenie czujnikéw, két, szczotki obrotowej i bocznej szczotki 87

Cisténi koleéek
Czyszczenie két

3. Odstraiite namotané vlasy i chlupy z hlavnich
kolecek, aby se mohla volné otdcet.

3. Usuwac z gtownych kot zaplatane wtosy i podobne
zanieczyszczenia, aby umozliwic ich swobodne
obracanie sie.

3. Vytahnéte kartacovy valecek a vycistéte jej spolu
s loZisky. Odstrarite namotand vlékna, k jejich odstrizeni
pouZzijte niizky. V3e osadte zpét v opacném pofadi.
Kartacovy valecek Ize vyménit. (Ref.: ERK1)

3. Wyciagnac szczotke obrotowa i wyczyscic szczotke
oraz tozyska. Usunac zaplatane wtékna, przecinajac je
nozyczkami. Zamontowac w odwrotnej kolejnosci.
Szczotke obrotowa mozna wymienic. (typ ERK1)
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88 Vyména baterii, ¢isténi vzduchovodu / Wymiana akumulatoréw, czyszczenie kanatu powietrznego

Vymeéna/vyjmuti baterii
Wymiana/wyjmowanie akumulatorow

1. Prostor pro baterie se nachazi na spodni strané
robotického vysavace. Pomoci Sroubovdku (PH2)
od3roubujte vika prostoru pro baterie. Vyméiite oba
bateriové moduly a vratte zpét vika prostoru pro baterie.
Pozor! Je nezbytné vymériovat oba bateriové moduly
soucasné.

1. Komory akumulatoréw znajduja sie na spodzie
obudowy robota. Odkrecic¢ pokrywy komér
akumulatordw za pomoca wkretaka (PH2). Wymienic
akumulatory na nowe i ponownie zatozy¢ pokrywy.

&Uwaga! Oba akumulatory nalezy wymienia¢
jednoczesnie.

2. Pouzivejte pouze originalni baterie vyrobce.
Baterie je nutné vyjmout a bezpecné zlikvidovat pred
likvidaci samotného spottebice.

(ANC: 406 000017/3)

2. Uzywac tylko oryginalnych akumulatoréw
dostarczonych przez producenta.
Przed utylizacja urzadzenia nalezy wyja¢ akumulatory i
bezpiecznie je zutylizowac.
(ANC: 406 000017/3)

\
3. Vyména baterii v dalkovém ovladani:
Stisknéte zdpadku a vyklopte vicko smérem vzhiru. Takto

oteviete prostor pro baterie. Vyméiite obé baterie. Zaviete
vicko. Pouzivejte pouze baterie typu R03 (AAA).

3. Wymiana baterii pilota zdalnego sterowania:
Nacisnac zatrzask i odchyli¢ pokrywe, aby otworzy¢
komore baterii. Wymienic obie baterie. Zatozy¢ pokrywe.
Stosowac tylko baterie typu R03 (AAA).

Cisténi vzduchovodu
Czyszczenie kanatu powietrznego

10s..

1. Odstraite nadobu na prach. Odstrarite necistoty
zachycené ve vzduchovodu. Vratte nddobu na prach na
misto.

1. Wyjac pojemnik na kurz. Usunac¢ nagromadzone
zanieczyszczenia z kanatu powietrznego. Wozy¢ pojemnik
na kurz na swoje miejsce.
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Reseni chyb
Postepowanie w przypadku wystapienia

1. Pokud dojde k chybé, roboticky vysavac prestane
vysdvat. Bude blikat vystraznd ikona a na displeji se
zobrazi pismeno ,E:” nasledované chybovym kédem.
Pozndmbka: Uplny seznam chybovych kddii a feseni
naleznete v ¢dsti, Odstrariovdni zdvad”:

1. W przypadku wystapienia btedu robot przestaje
odkurzac. Na wyswietlaczu miga symbol ostrzezenia i
pojawia sie wskazanie ,E:” oraz kod btedu.

Uwaga: Petna lista kodow bteddw i rozwigzan znajduje sie
w czesci , Rozwiqzywanie problemow”.

btedu

2. Kdyi je chyba vyfesena, stisknutim tlacitka spusténi/
pozastaveni spustite vysavani.

2. Po usunieciu przyczyny btedu nacisna¢ przycisk
Start/Pauza (R), aby rozpoczac odkurzanie.
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Odstranovani zavad

Odstranovani zavad

Problém Chybovy | Pficina Reseni
kod

Displej je prazdny. - Baterie je vybitd. | Roboticky vysavac dobijte.
Aktudlni cas se - Roboticky vysava¢ | Roboticky vysavac dobijte a
nezobrazuje na displeji. byl dobit prilis krdtce. | nastavte hodiny.
Roboticky vysavac se Nédoba na prach | Vlozte nddobu na prach do
nespusti. nenive vysavaci | robotického vysavace a fadné

nebo neni fadné | zaviete viko.

zavfend.

Roboticky vysavacse | E:10 Néraznik vézne.

Roboticky vysavac vazne a potiebuje

spravné nepohybuje/ pomoc s uvolnénim.
nevysava. Roboticky vysavac zdvihnéte a polozte jej
nékam, kde se miiZe volné pohybovat.
ET11 Pravé kolo vdzne | Zkontrolujte, zda se mohou viechny
E:12 Levé kolo vazne. | soucdsti volné otacet. V piipadé
E13 Kartacovy valecek | Potfeby soucdsti vydistéte a
vézne. odstrarite z nich namotand vidkna.
E:14 Boéni karta¢ vazne. | ¥ Pripadé poskozeni vyméiite
kartacovy valecek nebo bocni kartdc.
E:15 Roboticky vysavac | Roboticky vysavac zdvihnéte a
vdzne. poloZte jej nékam, kde se miize
voIné pohybovat.
Baterie se nenabiji. - Napdjeci kabel Zapojte konektor adaptéru do
a adaptér neni dobijeci stanice. Napdjeci kabel
sprvné sestaveny | pfipojte k napdjeci siti. Ujistéte
nebo pfipojeny se, Ze jsou nabijeci desticky na
dossité. robotickém vysavaci v kontaktu s
Nabijeci desticky na | dobijeci stanici.
robotickém vysavadi
adobijecistanici | Zkontrolujte, zda neni poskozen
nejsou v kontaktu. | kabel ¢i zastrcka.
Baterie se déle nenabiji | - Zivotnost baterii | Vyméfite baterie.
nebo se rychle vybiji. vypriela. Vzdy vyméfite oba bateriové
moduly zérover.
Zaruka.
Baterie pfi nabijeni E:21 Baterie pfi Okamzité zastavte nabijeni a odpojte
vykazuji poruchy. nabijeni vykazuji | dobijeci stanici ze sitové zdsuvky.
poruchy. Obratte se autorizované servisni
stredisko spolecnosti Electrolux.
Roboticky vysavacse | E:30 Okolniteplotaje | Roboticky vysavac vypnéte a
pfi vysavani prehfiva. piilis vysoka. vyckejte, az vychladne. Zajistéte
odstinéni slune¢niho svitu stazenim
rolet na oknech.
Je zapotfebi servisni | E:40 Obratte se na autorizované servisni
zasah. stiedisko spolecnosti Electrolux.

Neni nastaven
aktudlni Cas.

Na displeji blikaji
Cislice. Tlacitko

Nastavte aktualni cas.
Pokud neni nastaven aktualni ¢as,

planovaciho ¢asovace planované vysavani nelze pouZit.
nereaguje na stisknuti.

Do robotického - - Bude zapotfebi vyménit motor v
vysavace se dostala autorizovaném servisnim stfedisku
voda. spolecnosti Electrolux.

Na poskozeni motoru zplisobené
vniknutim vody se zdruka nevztahuje.

89

Na nasich webovych strankach naleznete:

@ Rady ohledné pouzivéni, brozury, poradce pfi
potizich, servisni informace: www.electrolux.com

Zaregistrujte svUj spotiebic pro lepsi servis:
www.electrolux.com/productregistration

Nakupte pfislusenstvi a spotfebni material pro
svUj spotiebi¢: www.electrolux.com/shop

@®O@

Spottebni zbozi a prislusenstvi

www.electrolux.com/shop

Souprava

MotionSense
Ref: ERK1

PNC: 900168214/6
3x

“

Virtual Barrier™
Ref: EVW1

PNC: 900168216/1

Bateriovy modul
ANC: 406 000 017/3

Dobijeci stanice
ANC: 406 000 029/8

V pripadé jakychkoli dalSich problémii zkontrolujte servisni zonu na nasich
webovych strankach nebo se obratte na autorizované servisni stredisko
spolecnosti Electrolux.
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20 Rozwigzywanie problemoéw

Rozwigzywanie probleméw

Odwiedz nasza witryne internetowa, aby uzyskac:

@

Wskazéwki dotyczace uzytkowania, broszury,
pomoc w rozwigzywaniu probleméw, informacje
dotyczace serwisu: www.electrolux.com

Zarejestruj produkt, aby korzystac z lepszej obstugi
serwisowej:
www.electrolux.com/productregistration

Zarejestruj produkt, aby korzystac z lepszej obstugi
serwisowej: www.electrolux.com/shop

Problem Kod |Przyczyna Rozwigzanie
biedu
Wyswietlaczjest | - Roztadowane Natadowac robota.
pusty. akumulatory.
Na wyswietlaczu nie | - Robota nie fadowano | Natadowac robota i ustawi¢ godzine.
pojawia sie wskazanie przez dtuzszy czas.
aktualnej godziny.
Robot nie - | Nie whozono pojemnika | Wtozy¢ pojemnik na kurz do robota i
uruchamia sie. ~ | nakurz lub nie zamknieto | prawidtowo zamkna¢ pokrywe.
go prawidtowo.
Robot nie porusza  |E:10 | Zablokowany Robot zablokowat sie, nalezy umozliwic
sie/nie odkurza zderzak. mu oswobodzenie sie.
prawidfowo. Podnies¢ robota i przenies¢ w miejsce,
qdzie bedzie mdgt sie swobodnie poruszac.
E:11 | Zablokowane prawe koto. | Sprawdzic, czy wszystkie czesci
E:12 | Zablokowane lewe kofo. | obracaja sie swobodnie. W razie
E13 | Zablokowanaszczotka | Potrzeby wyczyscic podzespoly i
obrotowa. usuna¢ z nich zaplatane widkna.
E14 | Zablokowana Wymienic szczotke obrotowa lub
szczotka boczna. szczotke boczng, jesli jest uszkodzona.
E:15 | Zablokowany robot. | Podnies¢ robota i przenies¢ w miejsce, gdzie
hedzie mdgt sie swobodnie poruszac.
Akumulatory nie |- Nieprawidtowe Podtaczyc zasilacz do stacji fadujacej.
taduja sie. podfaczenie przewodu | Podfaczyc¢ przewdd zasilajacy do
zasilajacego i zasilacza | gniazda sieciowego. Upewnic sig,
lub nieprawidtowe ze jest pofaczenie miedzy stykami
podtaczenie zasilania. | tadowania robota i stacji tadujacej.
Brak pofaczenia miedzy
stykami fadowania Sprawdzi¢, czy wtyczka i przewdd nie
robota i stacji tadujacej. | sq uszkodzone.
Akumulatory - Uptynat okres Wymienic¢ akumulatory.
nie faduja sie uzytkowania Zawsze wymieniac oba akumulatory
lub szybko sie akumulator6w. jednoczesnie.
roztadowuja. Gwarangja.
Nieprawidtowe E:21 | Nieprawidtowe dziatanie | Natychmiast przerwac tadowanie i odfaczy¢
dziatanie akumulatorow podczas | stacje fadujaca od gniazda sieciowego.
akumulatoréw tadowania. Skontaktowac sie z autoryzowanym
podczas fadowania. centrum serwisowym firmy Electrolux.
Robot przegrzewa | E:30 | Temperatura Wytaczyc¢ robota i odczekac, az ostygnie.

sie podczas otoczenia jest zbyt | Zastonic okna, aby ograniczy¢ dostep
odkurzania. wysoka. ostrego $wiatta stonecznego.
Wymagana E:40 Skontaktowac sie z autoryzowanym
interwencja serwisu. centrum serwisowym firmy Electrolux.
Na wyswietlaczu - Nie ustawiono Ustawic¢ aktualng godzine.

migaja liczby. Przycisk aktualnej godziny. Nie mozna korzystac z funkgji
Harmonogram nie zaplanowanego odkurzania, jesli nie
reaguje na nacisniecie. ustawiono aktualnej godziny.

Robot zassat wode. |- - Konieczna bedzie wymiana silnika w

autoryzowanym centrum serwisowym
firmy Electrolux.

Uszkodzenie silnika spowodowane
dostaniem sie wody nie jest objete
gwaranga.

Gdy wystapi inny problem nalezy sprawdzic obszar dziatania serwisu na
naszej witrynie internetowej lub skontaktowac si¢ z autoryzowanym
centrum serwisowym firmy Electrolux.
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Akcesoria i materiaty eksploatacyjne

www.electrolux.com/shop

Zestaw

MotionSense
Ref: ERK1
PNC: 900168214/6

3x -

A L\

Bariera Virtual Barrier™
Ref: EVW1
PNC: 900168216/1

Akumulator
ANC: 406 000 017/3

Stacja tadujaca k
ANC: 406 000 029/8

2016-08-03 11:22:11 ‘



91

‘ Anubis_Electrolux_EMEA.indd 91 @ 2016-08-03 11:22:11 ‘ _—



Share more of our thinking at electrolux.com

electrolux.com/shop

Electrolux Appliances AB
Sankt Géransgatan 143
SE 105 45 Stockholm
Sweden
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